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 Asociatia Studenţilor din Universitatea “Petru Maior”
ASUPM
20.04.2006
Către, 

Poliţia Municipiului Târgu-Mureş

În atenţia D-lui Comandant

In cadrul colaborării dintre CENTRUL DE CONSILIERE ŞI ORIENTARE ÎN CARIERĂ al Universităţii  „Petru Maior” din Târgu-Mureş şi CENTRUL DE PREVENIRE, EVALUARE  ŞI  CONSILIERE  ANTIDROG Mureş (coordonator – subinsp. Carmen PÎNTEA, psiholog), se desfăşoară concursul „Mesajul meu antidrog”, la care participa studenţii de la Universitatea „Petru Maior”. Una din secţiuni este cea de film de scurt metraj, pentru care se vor face filmări în Campus. Dorim să vă informăm că intenţionăm să realizăm aceste filmări exclusiv în scopul concursului, toate acţiunile fiind simulate.

Acest film are ca scop prevenirea consumului de stupefiante în cadrul acestuia încercând să se atingă urmatoarele:

- cauzele care favorizează consumul de stupefiante 

- drama pe care o trăieşte cel afectat de droguri

- trezirea spiritului civic şi subliniera faptului că anturajul poate avea şi o influenţă pozitivă
- mesajul

Studenţii implicaţi sunt:

Comşa Cristian  - Studentul afectat de droguri (Radu)

Solomon Anca – Prietena  lui Radu

Tătar Mihai – Dealerul de stupefiante

Moldovan Liviu – Coleg de cameră cu Radu

Portarul căminului – Portarul 

Echipaj SMURD – Echipaj de prim-ajutor

Pop Anca , Alexandra Diţă , Popovici Adrian , Crişan Claudiu , Astăluş Florina , Chereja Mihaela , Roşca Ramona – celgii de cămin
Muşat Alexandru – cameraman 

Păcurar Dan Ovidiu – Scenarist 

Filmările vor avea loc în perioada 24 – 30 aprilie 2006.
Mentionam ca am contactat şi echipajul de poliţie din Campus, la recomandarea căruia va transmitem aceasta nota informativă şi apelăm la disponibilitatea dvs. pentru ca această actiune să nu producă implicaţii negative privind imaginea nostră şi a instituţiei. Conducerea Universităţii este de acord cu acestă acţiune. 
În speranţa că filmările se vor putea desfăşura în concordanţă cu legile in vigoare , va mulţumim anticipat pentru orice sprijin pe care veţi considera că-l puteţi acorda acestei acţiuni. 
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Coordonator Centrul de Consiliere pentru Cariera 

Universitatea "Petru Maior" din Targu-Mures

Tel: 0265 - 215899 ;  0744/ 796131   geta@upm.ro
Stimaţi studenţi, 
In cadrul colaborării dintre CENTRUL DE CONSILIERE ŞI ORIENTARE ÎN CARIERĂ al Universităţii  „Petru Maior” din Târgu-Mureş şi CENTRUL DE PREVENIRE, EVALUARE  ŞI  CONSILIERE  ANTIDROG  Mureş, vă propunem o serie de acţiuni menite să promoveze prevenirea consumului de droguri prin implicarea studenţilor. În cele ce urmează, vă prezentăm informaţiile necesare şi regulamentul concursului. 
Centrul de Prevenire, Evaluare şi Consiliere Antidrog Mureş vă informează că în ziua de 17.11.2005 Agenţia Naţională Antidrog (A.N.A.) a lansat prin conferinţă de presă a treia ediţie a proiectului naţional „Mesajul meu Antidrog”, care are drept scop prevenirea consumului de droguri prin implicarea elevilor de liceu şi studenţilor în activităţi, prin intermediul cărora să promoveze şi un mesaj antidrog pozitiv.

Cunoaşterea şi conştientizarea riscurilor pe care le presupune consumul de droguri, precum şi dezvoltarea sentimentului de responsabilitate pentru propriile decizii şi alegerea unui stil de viaţă sănătos sunt obiectivele declarate ale acestui proiect.


Activităţile vor fi planificate, organizate şi coordonate la nivelul fiecărui judeţ de către personalul Centrelor de Prevenire, Evaluare şi Consiliere Antidrog, şi vor fi implementate în unităţile de învăţământ prin consilierii educativi împreună cu organizaţiile structurilor partenere.


Concursul „Mesajul meu Antidrog”, ediţia a treia – creare pagină de web – se va desfăşura la nivelul judeţului în perioada 23.01.2006 – 30.04.2006, fiind invitaţi să participe studenţii din judeţ, pasionaţi de informatică. Participanţii se vor înscrie la concurs în perioada 23.01.2006 – 23.02.2006 pe baza unui formular, care poate fi completat:
a) on-line pe adresa de web www.ana.gov.ro ;

b) transmis prin e-mail la adresa antidrog_mures@yahoo.com ;

c) la sediul C.P.E.C.A., adresa str. Bartok Bela nr. 1

De asemenea participanţii vor transmite în perioada 23.02.2006 – 23.04.2006 pe suportul electronic (e-mail, mini disc, CD, DVD) o pagină web cu tematică antidrog. Pe acelaşi suport va fi transmis şi textul sursă al paginii, pentru una din cele trei secţiuni ale concursului (cu specificaţie pentru care secţiune doreşte să se înscrie).


Cele trei secţiuni ale concursului sunt:

A. Pagină de instituţie: prezentarea unei instituţii publice sau ONG cu atribuţii şi activitate în domeniul luptei antidrog (şi propunerea unei mascote a A.N.A.);

B. Pagină de prezentare a unui program / campanie / proiect cu tematică antidrog;

C. Pagină de informare tip revistă / publicaţie on-line cu tematică antidrog.

Pentru realizarea paginilor de web se vor enunţa prevederile Regulamentului de concurs în cadrul unor brief-uri (scurte descrieri tematice) oferite de specialiştii Centrului, asigurând în acest mod instruirea atât a elevilor şi studenţilor participanţi, cât şi a cadrelor didactice îndrumătoare.

Jurizarea la nivelul judeţului va avea loc până la data de 30.04.2006, urmând ca lucrările care au obţinut locurile I, II şi III să fie premiate prin sponsorizare locală. Totodată aceste lucrări vor fi transmise Agenţiei Naţionale Antidrog şi vor fi jurizate la nivel naţional până la data de 01.06.2006 Juriul naţional va fi alcătuit dintr-un comitet de selecţie format din specialişti A.N.A., reprezentanţi ai companiilor de profil participante, ONG partenere şi parteneri media. Finaliştii vor fi informaţi telefonic, iar numele lor vor fi afişate pe pagina web a proiectului şi pe site-ul oficial A.N.A. (www.ana.gov.ro). Pentru fiecare secţiune se va acorda premiul I, II şi III şi un premiu special pentru mascota Agenţiei Naţionale Antidrog.
În spiritul celor relatate, vă solicităm sprijinul pentru a face cunoscut acest concurs în rândul studenţilor medicinişti, ca o ocazie de a face dovada aptitudinilor şi cunoştinţelor acumulate. Ca beneficiu indirect, menţionăm creşterea prestigiului unităţilor de învăţământ implicate, atât în plan local, prin studenţii premiaţi la nivel judeţean, cât şi pe plan naţional, în perspectiva unor calificări în faza finală.

Persoană de contact: specialist educaţie – învăţământ ROMAN IOAN ALEODOR – 0723-278954.
Psiholog, Georgeta BOARESCU
Coordonator Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră

Tel: 215899, e-mail geta@upm.ro 
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Păcurar Dan – Ovidiu,








Student,  şef de departament media şi imagine - ASUPM


0742 - 698255
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