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ANEXA 1 




CENTRUL DE CONSILIERE SI ORIENTARE ÎN CARIERĂ
Centrul de Consiliere si Orientare în Cariera a fost infiintat în baza Ordinelor Nr.1082/MMPS, 3373/MEN, 671MTS/1997, precum şi în baza Ordinului Ministrului Educaţiei şi Cercetării, cu nr. 3617 / 2005, având urmatoarea 

STRUCTURĂ DE PERSONAL:

· coordonatorul centrului - psiholog (cu titlul de specialist autonom în psihologie educaţională, atestat conform legii, de către Consiliul Colegiul Psihologilor din România);
· sociolog- cercetător;
· referent marketing educational si relatii publice. 
Centrul a fost înfiinţat în anul 1998, face parte din structura Universităţii ca entitate distinctă şi este direct subordonat rectorului. 

Centrul deţine un capitol distinct în finanţarea de bază a Universităţii. 

MISIUNEA, ATRIBUTII

http://www.upm.ro/career_center/index.htm
În conformitate cu Procedura Cod: PP-8.3.01 din Manualul Calităţii al Universităţii “Petru Maior”, misiunea şi atribuţiunile personalului centrului sunt: 

a). Acordarea de servicii de consiliere, asistenţă şi intervenţie psihologică şi sprijin metodologic specializat studenţilor, absolvenţilor şi personalului pentru optimizarea activităţii academice şi în vederea  definirii rutei profesionale şi a plasamentului pe piaţa muncii, prin activităţi de: 

· consiliere şcolară şi vocaţională, în raport cu Sistemul European de Credite Transferabile; 

· evaluare şi psihodiagnoză a studenţilor, absolvenţilor şi a personalului; 

· servicii de consultanţă şi sprijin metodologic, psihologic şi pedagogic oferite studenţilor,  personalului şi colaboratorilor, în scopul optimizarii actului educational si al inserţiei cu succes pe piaţa muncii;  

· consiliere şi asistenţă psihologică, intervenţie de specialitate; 

· facilitare a inserţiei profesionale prin organizarea de manifestări şi acţiuni parteneriale cu  reprezentanţi ai mediului economic şi de afaceri;  

· activităţi de cercetare specifice domeniului: prognoze privind opţiunile candidaţilor din învăţământul preuniversitar, în vederea armonizării ofertei academice cu cerinţele reale ale pieţei muncii; 
· studierea şi analiza nevoilor educaţionale la nivelul comunităţii;
· efectuarea de studii privind eficienţa învăţării şi a specializării, în raport cu cerinţele formulate prin Declaraţia de la Bologna; 
· efectuarea de studii psihosociologice privind motivaţia pentru învăţare a sudenţilor;
· realizarea de studii privind proiectul de viaţă, aspiraţiile profesionale şi panul de carieră al studenţilor; 
· consiliere educaţională în instituţii, organizaţii şi comunitate şi intervenţie de specialitate; 
b). Activitati de marketing educational si relaţii publice;

c). Asigurarea unei relaţii directe între absolvent şi piaţa muncii; 

d). Incurajarea si sprijinirea constituirii de asociaţii ale studentilor si absolvenţilor; 

e). Iniţierea şi gestionarea de proiecte specifice domeniului; 

f). Organizarea de manifestări  ştiinţifice; 

g). Activităţi de profesionalizare în domeniul consilierii;
ACTIVITATEA CENTRULUI DE CONSILIERE 

ŞI ORIENTARE ÎN CARIERĂ (2002-2006)
In mod curent, centrul desfaşoară activităţi în conformiatate cu misiunea, structura de personal şi competenţele acesteia: 

· servicii gratuite de consiliere, asistenţă şi intervenţie psihologică şi sprijin metodologic specializat studenţilor, absolvenţilor şi personalului pentru:

· optimizarea activităţii academice; 

· definirea / redefinirea rutei profesionale; 

· training în doameniul marketingului personal, în vederea plasamentului pe piaţa muncii; http://www.upm.ro/career_center/resources/resources.htm 

· consiliere psihologica vizând optimizarea învăţării;

· evaluare psihologică şi training de dezvoltare personală;

· consiliere individuala şi de grup; 

· elaborarea, în colaborare cu decanatele şi rectoratul Universităţii, a ofertei academice;

· elaborarea materialelor informative referitoare la oferta academică: afise, pliante, broşura admiterii, ghidul studentului, ghidul masterandului, pagina web a admiterii, anunţuri destinate mass-media, prezentări digitale, etc.  

· informarea gratuită a candidaţilor la studii în Universitatea „Patru Maior”, prin Oficiului Permanent al Admiterii, în mod direct şi prin mijloace tehnice: e-mail, telefon, pagina web, manifestări la sediul instituţiei şi vizite la liceele din judet şi judeţele limitrofe, vizând  promovarea ofertei academice şi a noului sistem educaţional în conformiatate cu Declaraţia de la Bologna, precum şi a Sistemului European de Credite Transferabile;

· efectuarea de anchete şi sondaje privind opţiunile candidaţilor pentru diferitele domenii de studiu;

· studii privind promovabilitatea, eficienţa şi calitatea serviciilor educaţionale;

· sprijin în formarea Asociaţiei Absolventilor (ALUMNI), in vederea monitorizarii insertiei absolventilor pe piata muncii; (2002)

· organizarea, in parteneriat cu AJOFM Mures, a Zilelor Carierei; (2003-2004)

· promotor al proiectului de mobilitati pentru formatori Leonardo da Vinci RO/2004/93153/EX, „Consiliere si Orientare in Cariera pentru Tineri” – partener strain Universitatea din Lecce –Italia, beneficiari: Universitatea de Medicina si Farmacie – Mures, ISJ Mures, AJOFM Mures. (2004-2005)

· Acordarea de sprijin în realizarea şi implementarea proiectului de plasament ICAPL, pentru studenti si masteranzi in Administratia Publica -Leverano – Italia (2004-2005);
· Initierea si organizarea, in colaborare cu National Board of Certified Counselors Greensboro, North Carolina, SUA a conferintei internationale in domeniul consilierii carierei, „Career Counseling and the Global Labor Market” -  (2005) http://www.upm.ro/career_center/main1.htm 
· seminarului “Global Aspects of Counseling”  (2005)
· oraganizarea trainingului „Teamwork and leadership in growing companies” in colaboarare cu Fachhochschule Frankfurt Germania; http://www.upm.ro/career_center/conferences/training.htm (2005);
· oraganizarea trainingului “Active engagement counseling strategies” in colaboarare cu British Columbia University, Canada; http://www.upm.ro/career_center/conferences/training.htm (2005);
· fundamentarea si lansarea, cu sprijinul NBCC Romania a programului de studii masterale “Management si Consiliere in Cariera”, scolarizat la Universitatea “Petru Maior”- (2005); 
· participare la seminarii organizate de Institutul de Stiinte ale Educatiei (2002-2003-2004-2005);
· acordare de sprijin in proiectul Grundwig al ISE, privind plasamentul pe piata muncii, adesat tinerilor etnici germani din judetul Mures (2005);
·  formarea continuă a personalului centrului, prin programe proprii Universitatii si ale altor institutii academice din tara si strainatate. (2002-2003-2004-2005-2006);
· Parteneriat în proiect comunitar privind interculturalitatea şi multietnicitatea, cu Dipartimento delle Scienze Psicologiche e Didattiche al Universităţii Lecce – Italia  (in curs de evaluare la CE). 
· Parteneriat cu Agentia Naţională Antidrog prin Centrul de Prevenire, Evaluare şi Consiliere Antidrog – Mureş. (sprijin în organizarea Concursului “Mesajul meu antidrog”- premiul întîi la nivel naţional (2006). 
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Rector: Tel/fax: 00-40-265-162275 e-mail: rectorat@upm.ro; Prorector didactic: tel/fax: 0265-215958; Prorector ştiinţific: tel/fax: 211838; Contabil şef: 136034; Director General Administrativ: tel/fax: 218783Facultatea de Inginerie: tel/fax: 0265-233212; Facultatea de Ştiinţe şi Litere: tel/fax: 236034; Facultatea de Ştiinţe Economice şi Administrative: tel/fax: 219034; Colegiul Universitar: tel/fax: 251156; Departament IFRD: tel/fax: 250853; Relaţii Internaţionale: tel/fax: 211838;
Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră -  tel/fax 0265-215899;

Centrala: 0265- 233112; 0265-236213
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