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             CENTRUL DE CONSILIERE SI ORIENTARE IN CARIERA

RAPORT PRIVIND ACTIVITATEA şi EVOLUŢIA 
CENTRULUI DE CONSILIERE  SI ORIENTARE IN CARIERA

-extras-
In mod curent, Centrul desfăşoară activităţi in conformitate cu misiunea, structura de personal si competentele acestuia: 

· servicii gratuite de consiliere, asistenţă şi intervenţie psihologică şi sprijin metodologic specializat studenţilor, absolvenţilor şi personalului pentru:

· optimizarea activităţii academice; 

· definirea / redefinirea rutei profesionale; 

· marketing personal in vederea plasamentului pe piaţa muncii; http://www.upm.ro/career_center/resources/resources.htm 
· consiliere psihologica vizând optimizarea invatarii;

· evaluare psihologica si training de dezvoltare personala;

· consiliere individuala si de grup; 

· elaborarea, in colaborare cu decanatele si rectoratul Universitatii, a ofertei academice;

· elaborarea materialelor informative referitoare la oferta academica: afise, pliante, brosura admiterii, ghidul studentului, ghidul masterandului, pagina web a admiterii, anunturi destinate mass-media, prezentari digitale, etc.  

· informarea gratuita a candidatilor la studii in Universitatea „Patru Maior”, prin Oficiului Permanent al Admiterii, in mod direct si prin mijloace tehnice: e-mail, telefon, pagina web, manifestari la sediul institutiei si vizite la liceele din judet si judetele limitrofe, vizand  promovarea ofertei academice si a noului sistem educational, in conformiatate cu Declaratia de la Bologna, precum si a sistemului de Credite Transferabile;

· efectuarea de anchete si sondaje privind optiunile candidatilor pentru diferitele domenii de studiu;

· studii privind promovabilitatea / eficienta actului educational;

· sprijin in formarea Asociatiei Absolventilor (ALUMNI), in vederea monitorizarii insertiei absolventilor pe piata muncii; (2002)

· organizarea, in parteneriat cu AJOFM Mures, a Zilelor Carierei; (2003-2004)

· promotor al proiectului de mobilitati pentru formatori Leonardo da Vinci RO/2004/93153/EX, „Consiliere si Orientare in Cariera pentru Tineri” – partener strain Universitatea din Lecce –Italia, beneficiari: Universitatea de Medicina si Farmacie – Mures, ISJ Mures, AJOFM Mures. (2004-2005)

· Acordarea de sprijin in realizarea si implementarea proiectului de plasament ICAPL, pentru studenti si masteranzi in Administratia Publica (Leverano - Italia); (2004-2005)

· Initierea si organizarea conferintei internationale in domeniul consilierii carierei „Career Counseling and the Global Labor Market”; (2005) http://www.upm.ro/career_center/main1.htm 
· seminarului “Global Aspects of Counseling”  in colaborare cu National Board of Certified Counselors Greensboro, North Carolina, SUA; (2005)  
· oraganizarea trainingului „Teamwork and leadership in growing companies” in colaboarare cu Fachhochschule Frankfurt Germania; http://www.upm.ro/career_center/conferences/training.htm (2005);
· oraganizarea trainingului “Active engagement counseling strategies” in colaboarare cu British Columbia University, Canada; http://www.upm.ro/career_center/conferences/training.htm (2005);
· fundamentarea si lansarea, in colaborare cu NBCC SUA a programului de studii masterale “Management si Consiliere in Cariera”, scolarizat la Universitatea “Petru Maior”; (2005)
· participare la seminarii organizate de Institutul de Stiinte ale Educatiei; (2002-2003-2004-2005)
· acordare de sprijin in proiectul Grundwig al ISE, privind plasamentul pe piata muncii, adesat tinerilor etnici germani din judetul Mures;  (2005)

· formarea continua a personalului centrului, prin programe proprii Universitatii si ale altor institutii academice din tara si strainatate. (2002-2003-2004-2005-2006);
· Parteneriat in proiect comunitar cu institutie de profil din Bulgaria – in curs de evaluare la CE. 
EVOLUŢIA CENTRULUI DE CONSILIERE SI ORIENTARE IN CARIERA

Centrul de Consiliere si Orientare pentru Cariera a fost infiintat in baza Ordinelor Nr.1082/MMPS, 3373/MEN, 671MTS/1997, prin decizia Rectorului Universitatii „Petru Maior” nr. 30 / 26.03.1998. 

Centrul a functionat fara intrerupere sub denumirea de „Centrul de Informare, Cosiliere si Orientare pentru Cariera”. 

În baza 
· Ordinului Ministrului Educaţiei si Cercetării cu nr. 3617/16.03.2005 privind aplicarea generalizată a Sistemului European de Credite Transferabile creează baza juridică pentru generalizarea transferului de credite atât în cadrul mobilităţilor internaţionale ale studenţilor, cât şi între facultăţile şi universităţile româneşti;

şi 
· O.M.EdC nr 3235/10.02.2005, art. 11, care constituie cadrul de reglementare pentru înfiinţarea şi funcţionarea centrelor de consiliere şi orientare în carieră în instituţiile de învăţământ superior. 
Dimensiunea socială a politicii de învăţământ superior cuprinde, pe lângă măsurile pentru sprijinirea studenţilor, mai ales a celor care provin din grupur sociale dezavantajate, măsuri pentru asigurarea de servicii de orientare şi consiliere a candidaţilor, dar şi a studenţilor pe tot parcursul studiilor universitare.

s-a emis decizia Rectorului Universitatii „Petru Maior”cu nr. 73 / 06. 04. 2005 de reorganizare a Centrului de Consiliere si Orientare in Cariera, avand urmatoarea 
ORGANIGRAMA:
· psiholog – responsabil centru 

· sociolog

· referent marketing educational si relatii publice

MISIUNEA, ATRIBUTII  http://www.upm.ro/career_center/index.htm 
În conformitate cu Procedura Cod: PP-8.3.01 din Manualul Calităţii al Universităţii “Petru Maior”, misiunea si atributiunile personalului centrului sunt: 

a). Acordarea de servicii de consiliere, asistenţă şi intervenţie psihologică şi sprijin metodologic specializat studenţilor, absolvenţilor şi personalului pentru optimizarea activităţii academice şi în vederea  definirii rutei profesionale şi a plasamentului pe piaţa muncii, prin activităţi de: 

· consiliere şcolară şi vocaţională, in raport cu Sistemul European de Credite Transferabile; 

· evaluare şi psihodiagnoză a studenţilor, absolvenţilor şi a personalului; 

· servicii de consultanţă şi sprijin metodologic, psihologic şi pedagogic oferite studenţilor,  personalului şi colaboratorilor, în scopul optimizarii actului educational si al inserţiei cu succes pe piaţa muncii;  

· consiliere şi asistenţă psihologică, intervenţie de specialitate; 

· facilitare a inserţiei profesionale prin organizarea de manifestări şi acţiuni parteneriale cu  reprezentanţi ai mediului economic şi de afaceri;  

· activităţi de cercetare specifice domeniului: prognoze privind opţiunile candidaţilor din învăţământul preuniversitar, în vederea armonizării ofertei academice cu cerinţele reale ale pieţei muncii; 
· efectuarea de studii privind eficienţa învăţării şi a specializării, în raport cu cerinţele formulate prin Declaraţia de la Bologna; 
· consiliere educaţională în instituţii, organizaţii şi comunitate şi intervenţie de specialitate; 
b). Activitati de marketing educational si relatii publice;

c). Asigurarea unei relaţii directe între absolvent şi piaţa muncii; 

d). Incurajarea si sprijinirea constituirii de asociaţii ale studentilor si absolvenţilor; 

e). Iniţierea şi gestionarea de proiecte specifice domeniului; 

f). Organizarea de manifestări  ştiinţifice; 

g). Activităţi de profesionalizare în domeniul consilierii;
MOTIVATIE_SURSE
http://66.249.93.104/search?q=cache:_BRPp593jb4J:www.prefecturagorj.ro/BG/BG10-03-05.doc+monitorul+oficial+O.M.Ed.C+nr.+3235/10.02.2005+art+11&hl=ro&lr=lang_ro
	O. M.Ed.C. nr.3617/16.03.2005 privind aplicarea generalizată a Sistemului European de Credite Transferabile crează baza juridică pentru generalizarea transferului de credite atât în cadrul mobilităţilor internaţiopnale ale studenţilor, cât şi între facultăţile şi universităţile româneşti;

	în învăţământul de zi, durata normală a studiilor universitare de licenţă este de 3-4 ani şi corespunde unui număr de 60 ECTS pentru un an de studiu; 

	admiterea în învăţământul superior public şi privat se organizează începând cu anul universitar 2005-2006 pe domenii de studiu de licenţă (art. 4 din O.M.Ed.C. nr. 3235/2005);

	universităţile îşi redefinesc oferta educaţională şi conţinuturile programelor de studii pentru a asigura un învăţământ centrat pe student (art. 10 din O.M.Ed.C nr. 3235/2005);

	studiile universitare de masterat corespund unui număr de credite de studiu transferabile cuprins, de regulă, între 90 şi 120;

	durata normală a studiilor universitare de masterat este de 1-2 ani şi corespunde unui număr de 60 ECTS pentru un an de studiu;

	studiile universitare de masterat asigură aprofundarea cunoaşterii în domeniul studiilor de licenţă sau într-un domeniu apropiat, dezvoltarea capacităţilor de cercetare ştiinţifică  şi  constituie o bază pregătitoare obligatorie pentru studiile doctorale;

	studiile universitare de doctorat au, de regulă, o durată de 3 ani ;


Dimensiunea socială a politicii de învăţământ superior cuprinde, pe lângă măsurile pentru sprijinirea studenţilor, mai ales a celor care provin din grupur sociale dezavantajate, măsuri pentru asigurarea de servicii de orientare şi consiliere a candidaţilor, dar şi a studenţilor pe tot parcursul studiilor universitare.

În acest sens, O.M.Ed.C nr. 3235/10.02.2005 (art. 11), constituie cadrul de reglemenatre pentru înfiinţarea şi funcţionarea centrelor de consiliere şi orientare în carieră în instituţiile de învăţământ superior.
http://www.guv.ro/presa/afis-doc.php?idpresa=41891&idrubricapresa=1&idrubricaprimm=&idtema=&tip=1&pag=&dr=&opti=print 
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