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Studenţii Erasmus care au venit în anii precedenţi la Universitatea din Piraeus la care sunt student de 4 ani m-au făcut să mă gândesc serios la o eventuală posibilitate de a studia la Universitatea “Petru Maior” din Târgu Mureş. Faptul că sunt de origine română şi cunosc limba mi-a folosit mult la a alege Universitatea voastră, cu atât mai mult cu cât combină studiile europene cu distanţa mică de oraşul meu natal, Hunedoara. Părerile referitoare la Universitatea “Petru Maior”. au fost, majoritatea, pozitive şi intentionam oricum să aleg un oraş călduros, organizat, prietenos şi mai ales universitar!

Greutăţi nu prea am avut, deoarece cunoşteam oraşul datorită deselor vizite aici..Chiar din prima zi, opinia mea despre facultate a fost pozitivă, începând de la Biroul de Programe Comunitare, până la cunoşterea profesorilor şi colegilor. Mari diferenţe între Universiatea “Petru Maior” şi cea din Piraeus nu am observat, doar câteva referitoare la materii. Pe lângă faptul că oraşul este superb şi ordonat, facultatea organizată şi nivelul didactic destul de ridicat, viaţa studenţească îţi oferă o mulţime de posibilităţi şi feluri de a te simţi bine, ca la tine acasă! 

Singura mea îndrumare adresată viitorilor studenţi Erasmus care vor vrea să-şi facă stagiul în Târgu Mureş la Universitatea “Petru Maior” este să nu se gândească de două ori şi să vină aici pentru o experienţă unică!

