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Am ales să studiez în Târgu Mureş pentru că venisem deja în Româna acum doi ani, în vacanţă şi mi s-a părut o ţară frumoasă, iar locuitorii, foarte simpatici şi ospitalieri. Vroiam să ştiu mai multe... În general, îmi plac mult ţările Europei Centrale şi de Est, găsesc că sunt foarte festive şi vii. Aveam ocazia anul acesta să plec în străinătate, universitatea mea mi-a propus Universitatea „Petru Maior” ... şi iată-mă!


La sosirea mea aici, nu mi s-a părut foarte, foarte drăguţ oraşul; există clădiri frumoase (catedrala, Palatul Culturii...), dar şi clădiri vechi nu prea grozave. N-am apreciat foarte mult nici rezidenţa universitară la început, dar, de fapt, m-am acomodat foarte bine acolo. M-am obişnuit rapid cu noul meu oraş, îmi place foarte mult acum, sunt foarte multe baruri, cluburi, totul pentru a putea petrece clipe plăcute cu noii mei prieteni români! N-am avut dificultăţi aici, toată lumea e foarte primitoare şi am impresia că nu rămâi niciodată prea mult singur în ţara asta...


Nu văd mari diferenţe între universitatea mea şi Universitatea „Petru Maior”, de fapt, sunt foarte similare: săli de curs, profesori, studenţi, un chioşc...


Am impresia că studenţii de-aici au nişte ani frumoşi de studenţie ...de studiu, bineînţeles, dar, în egală măsură, şi de petreceri! Cursurile par foarte interesante şi au un nivel bun. În ceea ce priveşte petrecerile, în weekend (de joi şi până duminică) nu se opresc! Rezidenţa universitară e mereu animată, e foarte interesant. Integrarea mea aici n-a pus probleme. Am fost luat în grijă de două studente-tutor, încă de la venirea mea aici şi ne înţelegem foarte bine. Ne vedem frecvent în timpul săptămânii. Mi-am făcut buni prieteni români, pe care îi văd des şi în fiecare seară cunosc persoane noi, foarte simpatice...Petrec nişte momente frumoase în Târgu. 


Unui student străin care vrea să vină să studieze în Târgu Mureş i-aş spune să nu ezite, să vină şi să descopere România şi pe români, care sunt cu adevărat foarte ospitalieri şi calzi. Cred că francezii, de exemplu, au mult de învăţat aici! 

