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Pentru mine, decizia de a veni la Târgu-Mureş a fost una foarte raţională. În ianuarie trebuia să decid unde să efectuez semestrul în străinătate. Universitatea mea are colaborări cu mai mult de 120 de universităţi din toată lumea şi, la început, mă gândeam la Scandinavia. Dar apoi am încercat să mă gândesc din perspectiva lumii afacerilor, depăşind viaţa mea ca student şi mi-am spus că ar fi mult mai interesant să merg într-o ţară cu un ridicat potenţial pentru dezvoltări viitoare, pentru că aceste ţări reprezintă cele mai bune premise pentru afaceri. Cum nu mi-ar fi plăcut să merg în China sau India, m-am concentrat asupra ţărilor est-europene. După câteva zile în care am citit mult pe internet despre diferitele ţări est-europene, m-am decis pentru România. Pentru că studiez managementul energetic, faptul că OMV, din Austria a cumpărat PETROM-ul românesc a fost un motiv pentru decizia mea, ca şi limba romanică, mai uşor de învăţat decât limbile slavice.


La început, când le-am spus părinţilor şi prietenilor că voi merge în România, aproape toţi au fost şocaţi, deoarece imaginea României în Europa de Vest nu e cea mai bună. Motivul este că singurul lucru pe care lumea îl aude despre România se referă la organizaţiile de infractori care acţionează în Austria. Nu mi-a păsat însă de opinia publică, am venit aici şi trebuie să mărturisesc că ceea ce am găsit este cu totul diferit faţă de ceea ce se aşteaptă lumea pornind de la „informaţiile” existente în Europa de Vest. Oraşul e, în general, frumos, universitatea e în bune condiţii şi sunt multe universităţi din Vest care ar fi mulţumite să aibă aşa clădiri şi echipamente moderne. Ceilalţi studenţi pe care îi cunosc sunt toţi foarte amabili. Am cunoscut foarte multă lume şi mi-am făcut prieteni încă din primele zile aici. Am întâmpinat doar câteva dificultăţi, dar Antonia şi Veronica de la Biroul de Programe Comunitare, ca şi tutorii mei studenţi şi noii mei prieteni m-au ajutat şi continuă şi acum să o facă. 


Târgu Mureş este un oraş frumos, nici prea mare, nici prea mic. Sunt petreceri private, dar şi multe cluburi. Aş sugera şi vizitarea altor locuri din Transilvania: Cluj, Sibiu, Sighişoara. Pentru mine este o experienţă grozavă să fiu aici şi mă bucur că n-am ales altă destinaţie. Nu în ultimul rând, aş vrea să le mulţumesc Antoniei, Veronicăi şi lui Liviu de la Universitatea „Petru Maior”, ca şi tuturor prietenilor mei noi pentru perioada minunată pe care o petrec aici.

