Matteo MARSANO, Universita del Salento, Lecce, Italia 
Mobilitate de studiu an universitar 2007-2008, semestrul 2 

Participarea la programul Erasmus a fost, pentru mine, o experienţă foarte interesantă şi educativă. Am fost surprins în mod plăcut de comportamentul cordial şi disponibil al celor din Biroul de Programe Comunitare, al profesorilor şi al tuturor oamenilor din administraţia Universităţii. Primirea pe care mi-au făcut-o m-a ajutat să înfrunt programul de studiu cu entuziasm şi interes. 


Depăşind dificultatea iniţială cu limba română, metoda de studiu clară mi-a permis să mă integrez complet şi cu satisfacţie în ciclul de studiu român. Foarte important şi relevant a fost să pot pune în practică în laborator ceea ce se învăţa în mod normal la curs, având posibilitatea de a experimenta, în acest fel, validitatea teoriei. Mai mult, am plăcerea de a sublinia cum viaţa socială din acest oraş este senină şi sigură, graţie profesionalismului poliţiştilor locali. Uneori, excursiile sunt ocazii bune pentru momente de o bună relaxare. 


Am unele rezerve pentru situaţiile economice şi urbanistice din periferie, chiar dacă nu am resimţit direct această problemă. Am fost foarte mulţumit de a fi avut posibilitatea de a putea trăi această experienţă. 

