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Am ales UPM pentru că exista deja un parteneriat între IUT Louis Pasteur şi UPM. Am ales UPM pentru că erau multe locuri disponibile şi am vrut să vin cu prietenii mei. UPM mi-a fost recomandată de profesorul meu coordonator.

Prima impresie a fost de la gară : gara mi s-a parut urâta, gri, dezolantă. A fost ciudat la început, pentru că am ajuns noaptea; a doua zi, la lumină, oraşul arăta mai bine. Ne-am întalnit apoi cu profesorul nostru coordonator de aici şi a fost mai bine. Tg Mures este un oraş drăguţ, seamănă cu cele din Franţa. Ne-au primit bine, ne-au aratat oraşul, locurile interesante, unde să ieşim, de unde să ne cumpărăm lucruri. La început, nu am înţeles oamenii, pentru că nu vorbeam româneşte. Oamenii sunt foarte amabili.

Noi avem amfiteatre mai mari. noi nu avem un chioşc pentru studenţi la fel de frumos. Studenţii sunt mai liberi aici: la o prezentare de lucrări, pot ieşi când doresc; la noi, trebuie să cerem, permisiunea înainte. Atmofera e mai strictă. Structura (săli de curs, clădiri, biblioteci) este aceaaşi.

Pentru stagiul de practică aici, am avut un regim mai special. Am fost mai apropiaţi de profesorul nostru coordonator decât studenţii români: îi spunem pe nume, îl putem suna oricând. Relaţia noastră cu un coordonator de practică în Franţa nu e la fel, dar sunt sigură că un student strâin ar fi la fel în Franţa cu profesorul lui cum am fost noi aici.

 
Nu am fost adevăraţi studenţi aici, deci nu am avut acelaşi regim, dar am văzut că sunt multe locuri pentru ieşit in oraş. E un oraş care mişcă, am văzut sărbătoarea oraşului în cetate, care a durat cinci zile. Sunt multe locuri de ieşit, unde poţi face sport, unde te poţi relaxa. Căminul e nou, curat, nu e departe de centru, am cunescut mulţi studenţi acolo.

 
Nu e foarte greu să te integreri în Tg Mures, pt că oamenuii sunt simpatici, iar oraşul nu e mare şi nu e foarte diferit de cele de la noi. Am întâlnit un singur mare obstacol : limba. La început, am discurat în engleză, apoi înveţi putină română, deci n-ar trebui să fie probleme.

