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Bursa Erasmus – posibilitate excepţională de a te dezvolta atât din punct de vedere profesional cât şi personal.

Ştiu cât de greu ne vine uneori să ne dezmeticim de viaţa noastră de toate zilele şi să răspundem provocării unei astfel de burse. Nu este tocmai simplu să trăim experienţa unui alt sistem educaţional, unei culturi străine şi pe deasupra să mai fim şi singuri într-un viitor nesigur departe de familie şi prieteni. Cam astfel de gânduri mă nelinişteau înainte să iau lumea în cap. Însă aceste închipuiri s-au risipit cam cu acceaşi viteză cu care m-au asaltat. 
Pe parcursul celor cinci luni petrecute în Olanda am învăţat multe în special despre mine. La început îmi notam în jurnal tot felul de peripeţii prin care treceam, şi la care ma gândesc acum cu zâmbetul pe buze. Fiind într-o ţară străină – Olanda – unde mai toată lumea circulă pe biciclete şi având o distanţă seminificativă de parcurs (cămin – universitate/colegiu) rătăcitul devine un eveniment frecvent întâlnit. Experienţele considerate neplăcute la început s-au dovedit a fi folositoare mai târziu ex. Rătăcind pe străzile oraşului am învăţat să citesc harta, mi s-a dezvoltat simţul orientării şi am descoperit noi districte ale oraşului. 
Am învăţat să experimentez un nou sistem educaţional; să compar ce înseamnă a fi student în România cu ce avantaje/dezavantaje are sistemul olandez. Aceste descoperiri m-au ajutat să-mi lărgesc orizonturile şi am adunat multe idei aplicabile în viitorul apropiat şi în România. Cea mai mare diferenţă a fost modul de abordare al materialului didactic; respectiv abordare teoretică în România, şi mai mult accent pe practică în Olanda. De această idee se leagă lucrul individual, respectiv munca în grup.
Am descoperit o nouă cultură. Trăind în România, fiind de naţionalitate maghiară, două culturi îmi erau deja familiare, însă observându-i pe olandezi, am avut atât surprize plăcute, cât şi adevărate şocuri culturale. Este o senzaţie nemaipomenită să trăieşti un interval de timp mai lung într-o ţară străină şi  să te miri la început de felul lor de a vorbi, de a se comporta, de stilurile pe care le adoptă (îmbrăcăminte, decoraţiuni, aranjamente), ca mai apoi toate acestea nu numai să nu te mai surprindă dar să ţi se pară ceva normal, obişnuit. Sper ca măcar unele dintre aceste comportamente asimilate să-mi definească progresul şi în continuare.
Mi-am dat seama ce înseamnă a trăi o viaţă independentă. Cursurile se împărţeau în cursuri practice şi studii individuale bazate pe metode autodidacte. În special cea din urmă categorie mi-a oferit şansa de a-mi organiza timpul cu ajutorul unei agende în care să-mi fie trecute planurile pe următoarele zile. A avea grija spălatului, gătitului, curăţeniei m-a ajutat să respect mai cu tărie munca şi devotamentul părinţilor.

Bursa Erasmus răspândită prin toată Europa şi nu numai, a făcut posibilă întâlnirea şi convieţuirea mai multor naţii la etajul trei al căminului Rijnlaan. Am făcut cunoştinţă şi am legat prietenii cu studenţi din Belgia, Turcia, Rusia, Irlanda, Slovenia, Cehia, Spania, Germania, Finlanda, America, Aruba, China. Ce altă ocazie îţi permite să ai oameni mai din toată lumea în aceeaşi  încăpere? Nici măcar nu este dificil să trăieşti într-o comunitate cu oameni aparent atât de diferiţi, deoarece limba tineretului care caută să descopere lumea, să se distreze, să întâmpine provocări este una comună.
Experienţa de peste hotare a venit în completarea studiilor din România şi m-a ajutat să devin o persoană împlinită din mai multe puncte de vedere. 

Mulţumesc Erasmus!
