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Viaţa mea ca student ERAMSUS în Alcoy, Spania

Acest semestru  în care am fost studentă la Universidad Politecnica de VALDENCIA campus Alcoy a fost cea mai frumoasă şi plăcută experienţă academică de până acum. La început a fost greu deoarece era o limbă nouă, un sistem nou de învăţământ, dar cu binele este mult mai uşor să te obişnuieşti decât cu răul. 
 
M-am adaptat destul de bine şi spre sfârsit am ajuns să nu mai vreau acasă, dar realitatea trebuie înfruntată. Când mergeam primele dăţi la cursuri mi se păreau atât de grele şi de imposibile încât credeam că nu o să mai iau 30 de credite, astfel încât mi-am luat mai multe materii pentru siguranţă. Am reuşit să iau toate examenele (exceptand cele la care am renunţat de la bun început, 2 la număr) şi încă foarte bine, la două materii am primit chiar “media honorifica” (câte materii cu nota peste 9,5 ai, atâtea materii primeşti anul viitor gratis- la ei universitatea se plăteşte pe credite- daca ai toate peste 9,5 anul viitor nu mai trebuie să plăteşti, dar e extrem de greu, dacă nu imposibil); un profesor a spus că nota de 10 pe care mi-a dat-o e a doua notă de 10 pe care o dă în întreaga lui carieră, deci m-am simţit foarte flatată.
Cu toate că în Alcoy e doar un campus al universităţii centrale, este un puternic centru academic dotat cu săli de calculatoare conectate la internet, special dedicate studenţilor care au nevoie, cu săli de lectură care erau deschise nonstop, cu sală de fitness, foarte bine dotată, unde puteai merge de câte ori simţeai nevoia de mişcare, unde se mai organizau şi diferite activităţi cum ar fi: spinning, karate, Pilates, yoga, dansuri, tir, aerobic, atletism etc. 
Ca student Erasmus poţi să te distrezi la maxim în activităţi care ţin sau nu de universitate. Când am ajuns acolo s-a organizat o cină internaţională la care fiecare student trebuia să meargă cu ceva bucate tradiţionale din ţara sa natală, băutura fiind din partea universităţii, a avut loc un festin pe cinste. Apoi s-au organizat zilele studenţilor PAELLAS, unde fiecare grupă de studenti avea un tricou specific şi făceau fiecare paella lor; s-a facut şi o paella imensă pentru toţi. Noi am fost în grupul Erasmus şi am avut şi noi un tricou special. Apoi a mai fost serbarea (fiesta) MOROS Y CRISTIANOS, unică în Spania, o sărbătoare extraordinar de frumoasă.  

Ce mă întristează cel mai tare sunt conaţionalii noştri care ne strică reputaţia în Europa, i-am întâlnit şi în Alcoy, erau câtă frunză şi iarbă. A fost un scandal într-o seară şi un coleg Erasmus din Polonia a fost bătut, iar printre bătăuşi era şi un român… nu vă spun cât de tare roşeam când se povestea întâmplarea în cercul nostru de prieteni Erasmus şi îşi aminteau că şi noi suntem români. 

Dar lăsând lucrurile triste, ţin să sfătuiesc pe oricine să meargă în Erasmus, nu e un pas pe care să îl regreţi, cu toate că trebuie să munceşti mult mai mult decât în România. 
De ar fi să povestesc în detaliu experienţa mea de 5 luni în Spania, nu cred că aş mai încheia niciodată, dar mă limitez la acest rezumat. 

