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Introducere

Italia este o destinaţie pe care o recomand studenţiilor care vor sa beneficieze de bursa de studii Erasmus.

“La bella” Italia este vestită prin preparatele ei culinare: spaghete, o varietate de pizza cu mozarella, prosciuto, quatro stagioni..., consumul de peşte şi alte vietăţi marine precum caracatiţe, homari, melci.,care reprezintă o specialitate a bucătăriei italiene.

Mergând in Italia am avut ocazia de a vizita Roma cu obiectivele ei turistice: Coloseumul, Fontana di Trevi, Arcul de Triumf, Bazilica Sfântul Petru; Vaticanul şi alte oraşe din apropierea oraşului Lecce unde am studiat pentru un semestru.

Lecce


Lecce, aflat in provincia Puglia, este un oraş foarte apreciat pentru obiectele de artizanat tradiţionale, în special arta de papier mache şi tehnica de lucru din piatra din Lecce, care atrag atenţia fiecărui turist.

Tradiţia culturală este subliniată de o serie de evenimente care urmează succesiv pe tot parcursul anului: festivaluri de film, concerte, spectacole, organizări de excursii pentru studenţi si multe altele.
Lecce este un oraş frumos ziua, fermecător seara şi foarte aglomerat pe perioada verii pe toate plajele din apropiere.

Facilităţi în Lecce

• Practicarea unui sport


Studenţii pasionaţi de sport au la dispoziţie în Lecce un complex sportiv care include: piscină, sală de fitness, teren de tenis, sală pentru baschet, handball, volei, dans, aerobic si multe alte sporturi.

Această complex sportiv , numit “ CUSL” ( Centro Universitario Sportivo Lecce) este destinat exlusiv studenţilor naţionali şi internaţionali şi practică preţuri reduse, pentru studenţi.


Abonamentul lunar la piscina este in medie de 25 € în funcţie de ora la care se practică innotul, abonamentul matinal fiind cel mai ieftin, 20 €.


Abonamentul lunar la tenis de câmp cu nivel superior de instruire este la fel aproximativ 20 €.


Toate celelalte sporturi, sală de fitness, tenis de câmp la primele 2 nivele de instruire, aerobic, dans etc sunt cursuri gratuite pentru toţi studenţii.
• Ieşirea in oraş cu prietenii

În oraşul Lecce sunt multe cluburi, gelaterii, pizzerii, locuri unde te simţi foarte bine în compania italienilor, respirând seara pe o terasă “ aerul Leccez ;) 

Vorbind de preţuri din nou, subiect care atrage atenţia în rândul studenţiilor, în club un cocktail este in medie 5 € , ceea ce nu e de speriat.
Cea mai buna îngheţată pe care am mâncat- o vreodata a fost cu siguranţă in Italia, nu spun doar o anumită zonă, deoarece se ştie că italienii sunt “ artişti” la capitolul patiserii.
Vă recomand să gustaţi ingheţata din Lecce, şi...Crep urile care sunt nişste clătite delicioase pe care le puteţi incerca in mai multe variante: cu Faimoasa Nutella, foarte renumită în Italia şi prezentă la fiecare colazione italiano, tot felul de alte creme “ accesorizate” cu alune, cocos, fistic, rom, wisky şi lista poate continua.


Urmează foarte cunoscuta specialitate a italienilor: Pizza.

Toată lumea ştie că pizza în Italia e foarte gustoasă, ceea ce e foarte logic avînd în vedere originea ei.Dacă încă nu aţi mâncat pizza în Italia, vă recomand să o faceţi.Preţurile sunt foarte accesibile şi aici, o pizza mare Margherita este 3 €, celelalte specialităţi urcând cu aproximativ 1-1,5 € /buc.

• Sistemul de învăţământ în Italia, Lecce



Eu am studiat la Facultatea de Economie, Universita del Salento.Doresc să spun că învăţământul aici are o calitate superioară, se pune accent pe motivarea studenţiilor, captarea atenţiei lor la cursuri, folosindu-se la fiecare curs prezentări în Power Point ceea ce ajută mult la sintetizarea informaţiei, cursul este interactiv, discuţii student-profesor, multe servicii in aşa fel gândite pentru a oferi studentului plăcerea de a merge la facultate, de a mai învăţa ceva nou.


Sălile de cursuri sunt tot timpul pline de studenţi, lucru care m-a mirat şi pe mine. Italienii se focalizează mai mult pe educaţie, şi dupa terminarea studiilor se orientează spre căutarea unui loc de muncă.


Predarea cursurilor şi susţinerea examenelor se face în limba italiană, în acest context am avut posibilitatea de a-mi îmbunătăţi limba italiană.

Pentru toţi studenţii internaţionali se fac cursuri cu caracter opţional pentru cei care vor să inveţe limba italiană sau să o perfecţioneze.Aceste cursuri se ţin de 3 ori pe săptămână câte 2 ore/curs.Cu această ocazie la sfârşitul cursului am dat examenul de limba italiană şi am obţinut un certificat de competenţă linvistică pentru nivelul B1, ceea ce reprezintă un alt atuu .

• Accesul la săli de lectură, internet.


Pentru a avea parte de puţină linişte pentru a studia sau a naviga pe internet, nu este nevoie să mergi doar la facultate pentru asta. În oraş este amenajat un club pentru studenţi, sală de lectură, calculatoare, wireless, bar, toate încadrate într-un design plăcut şi o atmosferă studenţeasca.

Acest club se numeşte “ Officine Cantelmo” şi veţi auzi de el în rândul studenţiilor.

• Welcome Erasmus 
 
Se organizează destul de des petreceri pentru studenţii Erasmus, care sunt o oportunitate pentru a cunoaşte şi alţi studenţi internaţionali ca şi voi. Eu m-am simţit bine la aceste petreceri şi acum le duc dorul.


La sosirea în Lecce va fi doamna Kelly Serbetti care să se ocupe de toate demersurile necesare pentru a începe studiile şi pentru a vă familiariza cu noul oraş.

• Cheltuielile cu întreţinerea sunt următoarele:


• chiria la cămin                                     100 € lunar


• mâncare la cantină , 2 mese                 3 €/ masă

            • abonament lunar autobuz                     13 €          

            • alte cheltuieli                                        X €          ( asta ţine de voi).


Experienţa personală


Mă bucur cu adevărat că am beneficiat de această bursă de studii Erasmus, mi-am făcut noi prieteni internaţionali, din Italia, Polonia, Turcia, Portugalia, Spania, România.Mi- am îmbunătăţit limba italiană, am “gustat” din delicatesele culinare italiene, am vizitat Roma şi multe alte oraşe.


Sintetizat, m-am bucurat de o experienţă internaţională studenţeasca: am invăţat când a fost timpul să invăţ, m-am distrat fără condiţionări, mi-am făcut noi prieteni, am cunoscut o nouă cultură şi am vitzitat diverse locuri, multe dintre ele cu vedere la mare.
                                                                                                                      Ioana Cotoară.
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