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       Regiunea de limbă neerlandeză Flandra, situată în jumătatea de nord a ţării, are 58% din populaţie, iar regiunea de limbă franceză, Valonia, situată în jumătatea de sud, are 32% din populaţie. În Liege se vorbeste limba franceză. În partea flamandă, majoritatea belgienilor vorbesc şi engleza şi în sud, în partea franceză nu prea se vorbeste engleza. Practic, Belgia este împărţită în două.
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Despre Liege  

       Unul din cele mai frumoase oraşe din Belgia .Un mare centru universitar unde an de an se adună peste 350 de studenţi din toata lumea (ERASMUŞI)+ peste 5000 din Belgia şi Franţa.
         Cum ajungi?
Dacă mergi cu maşina, cu GPS. Dacă mergi cu autocarul, faci aproximativ 2 zile şi un pic, dar nu este prea indicat. Cel mai bine este sa mergi cu avionul (Wizzair, Blueair) în funcţie de ofertă. Pentru avion poţi găsi oferte de la 100-200 de Euro dus –întors daca îţi cumperi biletul cu o lună, două înainte de plecare. Poţi pleca din Bucureşti sau din Budapesta, depinde în ce parte a Romaniei locuieşti. Avionul face în jur de 2 ore şi 40 de minute până la Aeroportul Charleroi Sud (care este aproape de Bruxelles). Din aeroport cumperi de la Ticket Desk un billet Bus + Tren care este în jur de 14 Euro. De la aeroport poţi lua Autobuzul A (BUS A), care te duce până la gara Cherleroi Sud. Acolo în gară se află un panou pe care e scris mersul trenurilor. Biletul se completează cu pixul înainte de urcarea în tren (Liege Guillermins) cu numele gării din Liege. În timp ce aştepţi în gara Charleroi Sud pe peron poţi întreba pe oamenii care aşteaptă dacă este trenul cel bun (belgienii sunt foarte amabili) sau pe controlor. Din Charleroi Sud până în Liege faci aprox 1 oră, dar se anunţă fiecare staţie ce urmează în tren şi este şi un panou cu afişaj electronic unde scrie staţia care urmează. Ajuns în Liege o să-ţi cauţi adresa (dacă ai adresa de la mine iţi voi da mai multe informaţii sau îţi vor da colegii mei), dar, în general, adresa este la 5 minute de gară. Cel mai bine să mergi pe jos sau cu BUSUL TEC care circulă din minut în minut. Tariful este de 1,3 euro, taxiul este scump.
       În prima zi te plimbi şi îţi faci cumpărăturile de la Delhaise (supermarket) sau mai aproape GB Carfour.DESPRE SUPERMARKETURI: este şi ALDI (cel mai ieftin) Coloruite (tot ieftin) şi Delhaise, care sunt cele mai ieftine.     

    Pentru mâncare sunt şi cantine, dar depinde de bugetul pe care îl ai. Cel mai bine este să-ţi găteşti şi să-ţi cumperi semipreparate, pentru că este mult mai ieftin.
HAUTE ECOLE DE CHARLEMAGNE  
     În a doua zi trebuie să treci pe la BRI (biroul de relaţii internaţionale) la Haute Ecole Charlemagne.Acolo vei fi întâmpinat de Doamna Dominique sau de Domnul Jean Chapelle (coordonator instituţional), care sunt foarte de treabă şi foarte amabili. Aici îţi vor semna documentele …etc..şi o să te trimită la Sart Tilman. La Sart Tilman se află la clădirea B5, departamentul tehnic, profilul Emballage (Packaging).Aici vei fi întâmpinat de Doamna Directoare Anne Marie Gerald (nota 10*) şi de Domnul Geames Bacard. Împreuna cu ei îţi vei alege materiile.(dacă doreşti mai multe info.despre materii îţi pot da nişte sfaturi).
      În fiecare zi o să trebuiasacă să mergi la şcoală (aproape în fiecare zi), pentru asta trebuie să-ţi faci abonament la BUS, care este de 13 Euro cu reducere dacă duci doc. necesare şi 26 fără reducere. Cu acest abonament poţi circula pe toate liniile. Nu poţi să megi la şcoală fără Bus deoarece şcoala este la 5 km de oraş.
        La cursuri, la început o să ţi se pară greu şi nu prea o să înţelegi mare lucru dar, după max 1 lună, o sa fie ok. Profesorii sunt înţelegători, o să te trateze ca pe restul studenţilor dar în unele cazuri o să te trateze ca pe un Erasmus (adica vor fi mai înţelegători).O să faci mici excursii în diferite fabrici şi saloane. Nu sunt foarte mulţi studenţi la acest profil, maxim 15-20 din care 5-6 belgieni + francezi şi restul marocani (f.amabili).
        Sistemul de învăţământ este puţin diferit, poate mai uşor ca la noi .Totul se predă pe videoproiector şi cursurile sunt prezentate cu slide-uri, în format power point sau office.

        La cursuri se pune baza pe cultura generală, pe părerea personală, pe practică etc. 

        Cursurile sunt toate în franceză.

        Examenele sunt scris şi oral şi sunt în franceză. Mai sunt şi profesori care îţi spun că poţi raspunde în engleză, dar este mai indicat în franceză. Examenele nu sunt grele dacă mergi la cursuri şi înţelegi de la curs. Sesiunea este foarte scurtă, 2 săptămâni în care vei avea aproape în fiecare zi examen (aşa că trebuie să te pregăteşti din timp).

         Vei face un curs de franceză care are 3-4-5 credite. Cursul este ok şi te ajuta foarte mult.

        La Haute Ecole Charlemagne sunt in fiecare an aprox 35-40 de studenţi Erasmus, marea majoritate din Spania şi Turcia.Toţi studenţii Erasmus sunt de treabă.

 LIEGE CA ORAŞ
       Pentru băieţi, aici se află şi stadionul echipei Standard Liege, una dintre cele mai bune echipe din Belgia.

      Penru fete, aici puteţi găsi foarte multe magazine de haine (Zara, Bershka, H&M, C&A, ESPIRIT etc.,unde sunf f. multe reduceri)
        Nu sunt dicoteci, dar…sunt multe cluburi şi este o stradă care se numeşte Caree şi acolo se află toţi studenţii şi toţi tinerii la distracţie.(o bere 2 euro-1suc 1.5euro )
        Să nu uităm că în Liege se află cea mai lungă piaţă din Europa cu fructe, legume haine, antichităţi etc.(în fiecare duminică), multe muzee. Foarte multe sărbatori se fac în Liege şi oamenii sunt f. amabili şi fericiţi (toată lumea îţi zâmbeşte).
BELGIA
ÎN PRIMUL RÂND ESTE ŢARA CU CEA MAI BUNĂ CIOCOLATĂ ( ŞI ŢARA DIAMANTELOR, ŢARA CU CELE MAI DIVERSIFICATE MĂRCI DE BERE.
    Se află în ’’mijlocul’’ Europei şi poţi vizita foarte multe ţări cu bani puţini. În Belgia poţi vizita Bruxelles (capitala europeană), unde poţi vizita: Atomiu, Mica Europă, Centrul, Parlamentul European etc.; Bruges, care este cel mai frumos oraş din Belgia (se mai numeşte mica Veneţie), Antwerp sau Anwers, care este orasul diamantelor, Ostende, oraş la malul Mării Nordului. Pentru a circula în Belgia cu trenul, cel mai ieftin este să-ţi cumperi un GO PASS care este aprox 46 de euro 10 călătorii dus-intors (poţi cumpăra împreună cu cineva sau poţi merge cu cine vrei tu pt. că tu îţi completezi biletul). Sunt trenuri în Olanda, la Mastrich, in Germania, la Aachen, Luxembourg, care sunt ieftine în weekend. Trenurile sunt atât de precise în Belgia încât poţi să-ţi reglezi ceasul după ele. Gara din Liege este şi gară TGV, de unde poţi cumpăra bilete pt.TGV. Poţi vizita multe ţări dacă găseşti oferte pe internet (RYANAIR, EUROLINES,TGV etc.).
      DIN TOATĂ ACESTĂ EXPERIENŢĂ M-AM ALES CU PRIETENI DIN MULTE ŢĂRI, AM  ÎNVĂŢAT MULTE LUCRURI NOI ŞI FOARTE FOLOSITOARE, AM ÎNVĂŢAT MULTE DESPRE VIAŢĂ, AM VIZITAT FOARTE MULT. NU SE POATE SPUNE NICI UN LUCRU RĂU DESPRE ACEASTĂ EXPERIENŢĂ.(POATE DOAR DORUL DE CASĂ).
