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Anul acesta am participat pentru un semestru, 5 luni la programul LLP ERASMUS, program care mi-a schimbat viaţa definitiv. Am să rezum acum, în câteva rânduri, cât de mult pot pentru a vă împărtăşi experienţa pe care am avut-o în Lecce, Italia..

Am ajuns la destinaţie în 4.02.2009, singură, dar cu multă încredere şi aşteptări mari. Limba italiană nu o cunoşteamş însă ştiam limba engleză foarte bine iar Dumnezeu a făcut în aşa fel ca, din fericire, primii oameni cu care am interacţionat ştiau foarte bine engleza şi ne-am descurcat. Când am ajuns în Lecce am fost cazată la un B&B cu alte 2 fete din Belgia şi una din Estonia. Am locuit împreună o lună, timp în care ne-am acomodat şi am studiat oraşul. Din păcate, cei de la biroul Erasmus nu îşi dădeau interesul să ne informeze, fapt ce ne-a împins să luăm situaţia în mâini şi să ne descurcăm singure. Faptul că nu eram informaţi foarte bine a dus la o întârziere a începerii cursurilor mele cu 2 săptămâni. Acesta nu a fost un impediment foarte mare în urmarea cursurilor, însă lipsa materialelor în limba engleza a constituit o dificultate în asimilarea materiei. Examenele le-am dat toate în limba italiană. Înţelegere am avut într-o oarecare măsură din partea profesorilor şi spre dezamăgirea multora pot spune că facultatea din Lecce nu este una lejeră, ci dimpotrivă, strictă şi grea, iar notele nu se dau în niciun caz pe ochi frumoşi.

 În afara studiatului intens am petrecut foarte mut timp împreună cu studenţii din cămin şi cu ceilalţi studenţi Erasmus. Locul în care ne aflăm, aproape de mare şi de centrul oraşului a contribuit într-o foarte mare măsură distracţiei.

Despre italieni pot spune că sunt sociabili şi gălăgioşi, le place să se simtă bine şi să iasă în oraş ori de câte ori au ocazia, seara, străzile centrului vechi erau împinzite de tineri dornici să se simtă bine şi să-şi facă amici noi. Când am ajuns acolo am legat prietenii cu italieni care s-au oferit să ne înveţe secretele bucătăriei italieni şi chiar să ne ducă în mini excursii în oraşele din apropiere. 

Excursiile în care am fost erau organizate de noi, studenţii Erasmus, care luând trenul, de cele mai multe ori, exploram diferite oraşe italiene..

Până la finalul semestrului am învăţat limba italiană la un nivel la care pot înţelege orice tip de conversaţie şi pot vorbi cu uşurinta. Experienţa Erasmus e mult mai amplă şi cuprinde mult mai multe aspecte decât cele  despre care am vorbit, te pregăteşte foarte mult pentru viaţă, îţi conferă experienţa de a te descurca pe cont propriu şi o independenţă foarte mare. Viaţa ţi se schimbă, iar lumea în care păşesti îşi clădeşte un loc în mintea ta care te tranformă, te învaţă să fii mai deschis şi receptiv la o cultură nouă, să apreciezi diferenţele şi să te bucuri de ele.
