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Semestrul: I
· A fost cea mai bună experienţă, a meritat din plin să mă duc în Kufstein la studii. O recomand tuturor celor care doresc să cunoască studenţi din alte ţări, să înveţe într-o limbă străină, să-şi cultive inteligenţa culturală etc.

· Mai multe lucruri practice decât la „Petru Maior”, unde se pune mai mult accent pe teorie.

· Lucrări făcute în grup, grupurile trebuiau să fie multiculturale, să învăţăm unii de la ceilalţi, dar şi să rezolvam conflictele culturale cu care ne-am confruntat. De exemplu, mexicanii nu zic niciodată direct că nu pot să termine partea lor în timp sau dacă cred că e prea mult, germanii preferă să planifice totul în amănunt, coreenii au nevoie să analizeze toate aspectele şi consecinţele problemei înainte să ia o decizie, deci durează mult etc.

· La unele materii am avut lucrări de predat în loc de examene pe o anumită temă. Informaţiile legate ce proiecte trebuia să le căutam noi singuri.

· Nu mi-a plăcut ca n-am fost integraţi foarte bine cu studenţii locali, unii nici n-au ştiut că sunt studenţi internaţionali care studiază acolo. 

· Materii interesante acoperind teme interesante. De exemplu: Cross- Cultural Management, Doing Business in German Speaking Countries, Strategic Management & Business Planning, Mergers & Acquisition etc.

· Profesorii interesaţi de opinia noastră, să dăm exemple la o anumita temă. Au avut loc discuţii interesante. 

· Cursurile erau interactive.

· Nu există separat cursuri şi seminarii.

· Am avut profesori internaţionali predând cursuri, de exemplu din Manchester (UK), India, USA. Aceste cursuri erau organizate sub formă de bloc, adică 4-5 zile, câte 5-6 ore pe zi de studiu intensiv. Restul cursurilor erau împrăştiate pe toata durata semestrului.

· În cadrul cursului Doing Business in German Speaking Countries ni s-au organizat excursii la diferite companii, ca BMW, Swarovski, Riedel Glass, LKW Walter, Sandoz. Era foarte interesant să văd cu ochii mei cum lucrează acolo oamenii zi de zi, cum este organizată o companie etc. De exemplu, la BMW am vizitat fabrica, am văzut ce etape parcurg maşinile până la plecarea din fabrică; la LKW Walter, care este o companie de transport, ni s-a explicat cum se organizează transportul de mărfuri pentru alte companii, cum se negociază preţul.
· În cadrul cursului Austrian Culture & History am avut de asemenea excursii. Am vizitat fortăreaţa din Kufstein şi mai multe locuri din oraşele Innsbruck şi Salzburg. Mi-a plăcut pentru că profesorul ne-a povestit lucruri interesante. În acest fel am aflat mai mult decât daca aş fi vizitat oraşul pe cont propriu.

Evenimente pentru studenţi Erasmus: 

· Chiar in prima zi, seara era organizată un Welcome party la cantina facultăţii cu mâncare şi băuturi ca să ne cunoaştem mai bine, să putem să stăm de vorba unul cu celălalt.

· International Dinner: fiecare persoană trebuia să aducă mâncare specifică pentru ţara de provenienţă. Mi s-a părut interesant să încercam atâtea mâncăruri cu gusturi diferite. 

· Race the Night: studenţii de la specializarea Sport, Culture and Event Management au organizat un concurs de schi alpin pentru studenţi si profesori. Organizarea era foarte bună. Dintre studenţii Erasmus au participat 3 băieţi şi eu, fiind singura fată Erasmus, restul participanţilor erau studenţi normali de la FH Kufstein, din Austria şi Germania. Am luat locul 8, fiind cea mai bună dintre studenţii Erasmus.

· Wintergarten Soll: paralel cu Race the Night s-a deschis şi un snowpark cu obstacole de diferite dificultăţi de la începători pâna la snowboarderi profesionali. 

· Goodbye Party: colegii Erasmus au organizat şi susţinut un ultim concert înainte de a pleca acasă.  

· Facultatea din Kufstein oferă multe facilităţi pentru studenţi: aveam acces la sala de calculatoare tot timpul introducând numărul nostru de înregistrare şi parola. Pe cardurile de student aveam o anumita sumă de bani (pe care am plătit-o înainte) şi pe care puteam să o folosim pentru imprimare, scanare, fotocopiere. Facultatea avea de asemenea şi o sală cu internet wireless pentru studenţi cu laptopuri. Sălile de curs erau dotate cu laptopuri, proiectoare, tv etc. pentru ca profesorii să poată să ne prezinte materiale interesante legate de curs. Fiecărui student i s-a făcut un cont de e-mail ca să comunicăm mai uşor cu colegii, profesorii, personalul facultăţii, care era foarte prietenos şi de ajutor în orice problemă sau întrebare pe care o aveam. Orarul era pe un info screen unde scria cursul, sala, profesorul. 

· La FH Kufstein au avut loc mai multe conferinţe pe teme diverse. Noi am avut ocazia să participăm la 1st Kufstein Winterschool împreună cu studenţii de la universităţile din Groningen, Olanda şi Koln, Germania. Tema conferinţei era sporturile de iarna. De exemplu, am discutat dacă este posibil de aplicat cu succes naming rights şi în cadrul sporturilor de iarnă; cum să facem faţă diversităţilor culturale; cum se poate evalua valoarea serviciilor din cadrul sporturilor de iarnă; dezbatere cu ceilalţi studenţi pe tema: „poate fi verde, ecologic schiul alpin?”;

· Ceea ce nu a fost bine organizat la FH Kufstein erau informaţiile despre cazare. Pentru cămin erau locuri puţine şi am primit răspuns după un timp lung. După ce ni s-a comunicat că nu mai au locuri în cămin ni s-au transmis 5 adrese de cazare la particulari.. Aproximativ la mijlocul lunii septembrie s-au mai pus adrese pe site-ul facultăţii, ceea ce mi s-a părut un pic târziu ca să-ţi găseşti cazare şi incorect faţa de noi.

· Consider că această experienţă o să mă ajute în continuarea studiilor la Universitatea „Petru Maior” din Tîrgu-Mureş..

· În afara de mici probleme, totul a fost bine în Kufstein. Mi-a placut foarte mult să învăţ acolo. M-aş duce încă o dată oricând :). 

