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În martie 2008 am aflat ca am obtinut  o bursă de mobilitate Erasmus la Universitatea din Atena, Grecia, pe semestrul al doilea al anului universitar 2008-2009. Astfel, din aprilie 2008 şi până în februarie 2009 exista un interval  de 10 luni, perioadă în care mă gândeam cu emoţii cum va fi viaţa mea în Atena. Trebuie să menţionez faptul că încă din copilărie, Atena, Grecia în general era ţara pe care doream cu ardoare să o vizitez datorită istoriei şi frumuseţilor ei de care auzisem.

În cele 10 luni am căutat informaţii în legătură cu materiile pe care le pot echivala, informaţii despre chirii, documente necesare, locuri pe care le pot vizita, viaţa de acolo. Totodată mi-am cumpărat hărţi, dicţionar şi ghid de conversaţie român-grec.


Trecând cu brio de sesiunea din iarnă 2009, am rămas pe ultimii 50 m, punând la punct ultimele pregătiri: acte, bagaje, chirie (pe care am căutat-o pe internet).


22 februarie 2009 - A sosit ziua în care am spus la revedere familiei mele pentru 4 luni şi jumătate. Am pornit cu trenul din gara Sighişoara, dimineaţa, împreună cu viitoarea mea colegă de apartament, cu destinaţia Bucureşti, iar seara am luat avionul spre Atena. Seara am ajuns cu bine la aeroportul din Atena, unde ne aştepta proprietarul apartamentului pe care care l-am găsit pe internet şi o colegă de-a mea de facultate, ea studentă acolo din primul semestru. Ajunşi la apartament, din păcate condiţiile care ni se păreau foarte bune pe internet, erau altele în realitate, aşa că am refuzat chiria, iar noaptea ne-am trezit cu bagajele după noi într-o ţară necunsocută, într-o capitală mare, şi pe deasupra obosite după o zi lungă de drum. Spre fericirea noastră, colega mea de facultate s-a oferit să ne găzduiască la ea timp de 3 zile, perioadă în care ne-am căutat chirie. Dupa 3 zile de căutări, am găsit un apartment frumos, unde ne-am mutat. În sfârşit eram mulţumite şi uşurate. Apoi timp de 2 săptămâni, singura mea problemă era internetul, dar pe care am rezolvat-o până la urmă cu ajutorul unei studente grecoaice, de la ESN Kapa, o organizaţie care se ocupă de studenţii Eramus (dar atenţie viitori erasmuşi, în Atena internetul+abonamnetul de telefon fix este scump).


Am început semestrul al doilea în Atena. Prima săptămână a fost una de acomodare, timp in care ne-am ales materiile, iar concomitent am început şi cursurile de greacă. Mi-am ales în total 7 materii, inclusiv cursul de greacă, iar acest lucru îmi ocupa din plin zilele de luni şi până joi, însă weekend-ul îmi rămânea liber pentru vizite la muzee, situri arheologice, petreceri, iar când vremea a început să fie şi mai călduroasă, pentru multe călătorii.
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Aşa am ajuns să călătoresc în foarte multe locuri din Grecia, pe insulele: Santorini, Mikonos, Aegina, Agistri, în Pelopones: Patra, Micene, Naplio, Epidaur, Macedonia: Thesaloiniki, Halkidiki, apoi în Meteora, Delfi, iar în zona numită Atica (din jurul Atenei): Marathon, Rafina, Dafni, Kaesariani, Parnita, Sounion, Vougliameni.

Astfel am îmbinat studiul cu aceste minunate călătorii.
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Ceea ce m-a încântat foarte mult la sistemul de învăţământ grec, aici putând face o comparaţie cu cel de la noi, e că în Grecia, studenţii Erasmus, dar şi studenţii greci cu venituri mai mici, au dreptul la 2 mese gratuite pe zi (cu mâncare foarte bună şi îndestulătoare), toţi studenţii au la dispoziţie gratuit antrenamente în diverse sporturi la sala de gimnastică. În rest, orele decurg normal ca şi la noi, profesorul predă, iar studenţii iau notiţe.


Viaţa din Atena e aglomerată, zgomotoasă, dar cu toate acestea nu ajungi într-o stare latentă de monotonie. E o ţară multiculturală, cu foarte mulţi imigranţi, dar şi cu anumite zone pe care ar trebui să le evitaţi pentru că acolo găsiţi o rată ridicată a infracţionalităţii şi a consumului de droguri (ca un sfat, evitaţi cu desăvârşire să locuiţi în zona Omonia). În rest marea majoritate a grecilor sunt oameni deschişi, săritori să te ajute dacă te confrunţi cu vreo problemă.

Eu am avut norocul de a locui la aproximativ 7 minute de facultate şi de cantină, pentru colega mea de apartament a fost mai dificil puţin, pentru că ei îi trebuia aproximativ o oră să ajungă la universitatea ei din Pireu. Aşadar, când vă alegeţi apartamentul, ghidaţi-vă să îl închiriaţi în zona facultăţii sau în apropierea staţiilor de metrou, cu acest mijloc de transport circulaţi foarte repede.


În ceea ce priveşte cheltuielile din Atena, după cum am mai spus, am avut mare noroc cu cele două mese gratuite pe zi, acestea asigurându-mi aproximativ 70-80% din necesarul zilnic de hrană, astfel pe mâncare nu cheltuiţi mult, doar dacă vreţi să vă răsfaţaţi cu diverse specialităţi la taverne, restaurante, ceea ce nu e de recomandat pentru venitul unui student.

Banii pe care îi primiţi din program vă ajută să acoperiţi chiria lunară, în condiţiile în care nu vă alegeţi un apartament foarte luxos, iar apoi depinde totul de cheltuielile personale.


Aşadar, aceasta este în câteva cuvinte decrierea vieţii mele în cele 4 luni jumătate petrecute în Atena, Grecia. Trebuie să mărturisesc că în timpul în care am scris raportul narativ m-au năpădit sentimente de regret pentru că nu am rămas acolo, la viaţa la care m-am adaptat şi unde eram implicată în diverse activităţi şcolare şi extraşcolare frumoase. Pot să afirm că dacă m-aş întoarce în Grecia m-aş simţi ca acasă. Din aceste cuvinte puteţi deduce cu uşurinţă ce mult a însemnat şi înseamnă pentru mine această experienţă în minunata Grecie.


Aşadar, viitori eramuşi, vă recomand cu căldură să alegeţi Grecia, Atena pentru că nu veţi regreta, iar dacă aveţi nevoie de informaţii, doamnele foarte amabile, Antonia Suciu şi Veronica Buta, de la Biroul de Relaţii Internaţionale sunt gata să vă ajute de fiecare dată, la fel şi noi, studenţii care am fost acolo.


Consider că această experienţă este unică în viaţa fiecărui student, contribuie la dezvoltarea comportamentală, la dezvoltarea viitoarei cariere, a cunoştinţelor generale despre o ţară. Pot spune că această experienţă mi-a deschis alte orizonturi, m-a transformat în bine!

