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    Să fii student Erasmus e o experienţă unică ce nu trebuie ratată. E adevărat, unii se întorc foarte multumiţi de tot ceea ce au trăit în perioada aceea de student Erasmus, alţii mai puţin sau chiar deloc. 

    Înainte de a pleca am avut de ales între Budapesta, Debrecen şi Lecce. Am ales Budapesta - Universitatea Corvinus pentru că era mai aproape de casă şi cum eu sunt foarte ataşată de casă ştiam că îmi voi dori să fac vizite dese acasă (aşa s-a şi întâmplat ;) 
    În legătură cu cazarea şi transportul,:să încercaţi să vă găsiţi un apartament în centrul oraşului (e mai scump dar sigur), iar ca transport (dinspre şi înspre casă), vă recomand avionul (din Cluj - cu Wizzair), e mai ieftin mai ales dacă vă faceţi rezervări din timp.
    Despre Universitatea Corvinus se pot spune multe şi în general bune. Am avut ocazia să descopăr o altă abordare, metode de predare... e altfel şi mult mai bine zic eu, în comparaţie cu ceea ce e la noi. Există o altă relaţie între student şi profesor, mult mai multă comunicare şi alte nivele de adresare, aproape ca de la egal la egal. Se pune mult mai mult accent pe practică şi mai puţin pe teorie, există multă muncă de echipă la cursuri (la cele care permit aşa ceva) şi de asemenea mai multă atracţie faţă de cursuri, în sensul în care sunt profesori care ştiu să facă un curs greoi să fie plăcut; din acest punct de vedere recomand celor de profil Contabilitate, cursul Managerial Accounting - e super profu'!. Poate că nu ştiţi, dar Universitatea Corvinus a inaugurat anul trecut o nouă clădire. E foarte mişto, foarte mare, foarte modernă...când am văzut-o prima oară, nu mi-a venit să cred că e Universitatea în care voi studia.
    Şi acum, lăsând şcoala la o parte, să trecem la un subiect care pentru mulţi e mai interesant: oraşul, distracţii, excursii...
    Deşi pe mulţi studenţi nu îi atrage ideea de a merge într-un oraş din Ungaria, să ştiţi că pierdeţi destul de multe dacă nu treceţi prin Budapesta. Centrul oraţului e foarte frumos, aveţi ce vizita, aveţi magazine şi mall-uri o grămadă, cluburi - cât incape şi multe altele (pentru asta e bine să aveti un ghid al Budapestei - este foarte folositor). Puteţi vizita galerii, muzee, cetăţi, parcuri, o insulă şi-aşa mai departe. La categoria cluburi vă recomand Morrison's 1 şi 2 (unde e plin de studenţi Erasmus) şi de asemenea clubul Moulin Rouge - un club select, foarte frumos care nu trebuie ratat, dar aici numai miercurea pentru că în rest sunt show-uri (la vreo 200 de euro). De asemenea, sunt multe party-uri organizate de cei de la Univ. (există un club chiar în incinta universităţii ;) ). Pentru o cafea sau un cocktail aveţi de ales între multe puburi de pe strada Andrassy (aproape de Opera ), toate sunt foarte drăguţe.

.     Universitatea organizează de asemenea excursii, ocazie cu care se pot lega prietenii frumoase. Chiar dacă nu veţi merge în  excursiile organizate de facultate, e foarte uşor să organizaţi una pe cont prorpiu. Pe durata acestei experienţe am reuşit să ajung în Praga, Viena, Cracovia, Auscwitz, Zagreb. E foarte uşor să ajungi în aceste locuri pentru că sunt aproape de Budapesta şi nici nu costă mult (puteti alege între a merge cu autocarul sau trenul şi să vă cazaţi la un hostel ).
    Şi acum că v-am spus numai de bine, vă spun şi o mică parte proastă care ţine de universitate: cei care se ocupă de primirea studenţilor nu sunt foarte drăguţi şi înţelegători, la început vă va fi un pic greu cu ei...încercaţi să îi trataţi cu calm şi să nu vă enervaţi pentru că aşa nu rezolvaţi nimic. Încercaţi să rezolvaţi tot ce înseamnă acte (că sunt acte ce ţin de universitatea noastră sau de cea de acolo); vă spun asta pentru că eu am avut probleme când m-am întors acasă datorită faptului că nu le-am rezolvat din timp sau pentru că nu le-am rezolvat cum a trebuit.

        Ar mai fi multe de spus, dar vă las pe voi să descoperiţi restul. Oricum faptul că pentru prima oară în viaţa mea, în tot acest timp de 4 luni, mă duceam în fiecare zi cu multă plăcere la şcoală cred că spune multe.

Să aveţi multă baftă şi să vă distraţi la maxim!!!
