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Numele meu este Coroş Oana şi sunt studentă în anul IV la Facultatea de Inginerie, Calculatoare. În semestrul II din anul III am beneficiat de o bursă ERASMUS în Spania la “Universidad Politecnica de Valencia” .Universitatea are trei campusuri, iar eu împreună cu încă doi colegi de-ai mei, Gliga Raluca, respectiv Călbează Cristian, am studiat la campusul din Alcoy. 

Am trăit acolo, timp de cinci luni, o experienţă unică în viaţă. Pentru toţi trei a fost ceva nou, diferit faţă de România din multe puncte de vedere, şi ca mod de viaţă şi ca sistem de învăţământ.

Înainte să plecăm din România am luat legătura cu mentorul nostru de acolo, deoarece voiam să ne ajute să ne găsim un apartament unde să locuim, iar el ne-a spus  că o să facem asta când o să ajungem în Alcoy. În prima zi când am ajuns ne-am întâlnit cu el, am mers la facultate să anunţăm că am ajuns şi apoi ne-a prezentat puţin oraşul, după care am început să căutăm chirie. Am găsit destul de repede şi înainte să ne mutăm in apartament am locuit trei zile la căminul universităţii, unde erau condiţii foarte bune, dar era cam scump să locuim acolo tot timpul.

Ne-am acomodat destul de repede, în următoarea săptămână au ajuns şi ceilalţi studenţi Erasmus şi am avut un program lejer la facultate, pe parcursul căruia ni s-au prezentat universitatea, profesorii şi anumite materii care dispuneau de predare în limba engleză. Ne-au dat timp aproximativ 20 de zile ca să ne finalizăm Learning Agreement-ul. Ne-am ales materiile care ni se potriveau cu ce ar fi trebuit să studiem în acel semestru în România şi ne-am făcut un orar. Am mers frecvent la cursuri şi la laboratoare, am avut şi examene parţiale la anumite materii sşi ne-am descurcat bine.

Din păcate noi am putut alege o singură materie în limba engleză, iar celelalte au fost în limba spaniolă, dar nu am avut nevoie de mult timp ca să ne obişnuim cu limba.


După cum am mai spus, a fost o experienţă foarte frumoasă şi nimeni nu ar trebui să ezite să profite de şansa de a beneficia de o astfel de bursă. Deşi banii primiţi de la universitate nu au fost suficienţi pentru această perioadă, nici nu pot spune că am cheltuit foarte mulţi bani pe lângă aceia, aproximativ cât scria în contractul ce l-am încheiat cu universitatea înainte să plecăm.


În concluzie eu am fost foarte mulţumită de cum au decurs aceste 5 luni şi dacă ar trebui să aleg încă o dată aş merge din nou .Sper că cei care mai au această şansă să nu ezite să beneficieze de ea.

