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Cu gândul departe...

Sunt multe de spus legat de perioada în care, în calitate de student Erasmus, am căutat o nouă experienţă, o schimbare care m-a ajutat să aflu despre mine lucruri pe care nu le ştiam până atunci. Cu emoţiile inerente, mi-am luat inima-n dinţi hotărându-mă să profit de o şansă, poate unică în viaţă, aceea de a studia într-o altă lume decât a mea, de a descoperi o altă cultură, şi nu în ultimul rând de a cunoaşte oameni care mai mult sau mai puţin au contribuit la schimbarea pe care am resimţit-o atât eu, cât şi ceilalţi.


Un oraş cu ieşire la Marea Mediterană, cu locuitori ce se bucură de opt luni de plajă pe an, suspină după zăpadă sau şi-o imaginează ca fiind ceva necurat, o eternă grădină botanică, într-un cuvânt... MALAGA. După o lungă căutare pe internet a unui apartament împărţit cu studente, cu un amestec de entuziasm şi tristeţe în suflet, însă fără lacrimi, am pornit cu încredere spre această locaţie, neştiind ce mă aşteaptă la destinaţie. Din fericire, aproape totul a fost peste aşteptările mele: geaca de toamnă ce o aveam pe mine se dovedise a fi mult prea groasă pentru clima Malagăi, colegele de apartament au fost „chicas” de treaba şi de ajutor, iar frumuseţea oraşului m-a lăsat fără cuvinte ( să fi fost marea şi vegetaţia de vină???)


Am particpat şi eu la întâlnirea cu studenţii Erasmus veniţi în Malaga, reuniune organizată de Biroul de Relaţii Internaţionale. Eram doar vreo două sau trei sute de studenţi din toate colţurile lumii ce am avut parte de o instruire „ca la carte”. A urmat cursul de spaniolă unde, în spatele celor două ore de coversaţie şi două ore de gramatică, s-a ascuns o lecţie de viaţă, cu mici detalii pe care noii „locuitori” ai Malagăi trebuiau să le ştie. Mare mi-a fost uimirea când am realizat că s-a cam dus cu politeţea. Avantajul era că nu trebuia să mă gândesc prea mult daca trebuia să spun „Bună ziua”, „Sărut mâna” „Salut”, ci mergeam la sigur cu universalul „¡Hola!”.


Odată terminat cursul de spaniolă, cu mai multe cunoştinţe şi mândră de spaniola pe care o stăpâneam din ce in ce mai bine, am pornit să-mi cunosc şi facultatea. Situată în campusul Teatinos, destul de mare şi cu numeroşi studenţi, „Facultad de Filosofia y Letras” a fost a doua mea casa. A fost destul de greu sa-mi potrivesc orarul şi materii semestriale cu predare in limba engleză, caci internetul nu spune totul. Am avut surpriza să aflu că un curs de „Istoria limbii engleze” din anul IV se preda în spaniolă deoarce era un curs prea greu iar profesorului de engleză nu-i plăcea să predea în engleză. Pe lângă asta, semestrul întâi (e bine de ştiut) nu e niciodată bogat în oferte căci abundă în materii anuale pe care nu le puteam alege pentru că examenul era în iunie. Semestrul al II lea avea 12 opţionale, în comparaţie cu semestrul I ce-mi oferea trei pe care le-am şi ales de altfel. Apropo, prin opţional acolo se înţelege o materie pe care o poţi alege sau nu, nu e „opţional-obligatoriu” ca la noi.


Cu LA-ul finalizat am mers si eu sa o cunosc pe doamna „coordonator-îndrumător” pentru a mă lămuri în legătură cu valoarea creditelor uma ce diferă de cele ECTS şi pentru a-mi  pune ulterior o semnătură si o ştamplilă. Fiecare facultate avea câte un îndrumător mai mult teoretic, decât practic. Ei bine, coordonatoarea mea a fost chiar surprinsă de funcţia ei, deci nu avea cum sa-mi fie de ajutor, aşa că am căutat răspunsuri în alte părţi, găsindu-le la o doamnă profesoară, al cărui curs îl urmam. 


În ceea ce priveşte cursurile, metodele de predare sunt aceleaşi, pe alocuri cu mici îmbunătăţiri, suportul vizual şi auditiv fiind mult mai întâlnite. Am cunoscut profesori foarte bine pregătiţi dar şi profesori cu care mă puteam întelege mai bine în spaniolă. Cursurile pe care mi le-am ales se ţineau în englză, pe alocuri cu explicaţii în spaniolă, iar în ultima lună de şcoala numai in spaniolă pentru că materia trebuia să fie parcursă. Norocul meu, norocul nostru este că limba nu e greu de învăţat, fiind foarte asemănătoare şi  programele noastre ce difuzeză emisiuni,muzică şi filme în limba spaniolă au fost de ajutor. Relaţia elev-profesor e destul de diferită în sensul că adresarea e la per tu, ai libertatea de a întreba orice şi discuta chiar subiecte tabu, însă a fost nevoie de foarte multă muncă pe tot parcursul semestrului. Multe proiecte, “weekly assignments”, mi-au ocupat o foarte mare parte din timp, fiind mereu cu gândul la următorul „deadline”. Majoritatea profesorilor dădeau studenţilor libertatea de a aduce ceva personal, ceva ce ii reprezintă în prezentările orale obligatorii. De pildă, o colegă prezentase viaţa şi opera unui poet în relaţie cu unul dintre cântăreţii ei rock preferaţi, mai mult, am avut parte şi de un suport auditiv destul de zgomotos. Oricum, a fost un semn că părerea şi participarea studentului contează. Se pune foarte mare accent pe munca în grup şi din punctul acesta de vedere pot spune că nu am fost prea încântată de „interesul” partenerilor de proiecte. Negreşit, asta se întâmplă şi la noi. Totodată, am fost destul de dezamăgită şi de notarea proiectelor de către profesori, dar m-am liniştit când am aflat că acordarea unor note mai mici avea scopul de a face studentul să persevereze, să muncească mai mult, iar rezultatul final nu a fost atât de influenţat de ceea ce-l numeam eu „mic eşec” pe care-l credeam de „nereparat”. În ceea ce priveşte cursurile, materialul scris, prezenţa la ore e crucială, deoarce nu se întâmplă ca la noi, să poţi găsi cursul la bibliotecă. În cel mai fericit caz se găseşte pe campusul facultăţii unde am avut acces doar după ce m-am înregistrat (www.filosofia.cv.uma.es).


Şi în afară de cursuri şi proiecte, am profitat şi eu de plajă şi de mare până la jumătatea lui octombrie. Am vizitat muzeul lui Picasso, casa lui memorială, Castelele Alcazaba şi Gibralfaro de unde am avut parte de o privelişte ce m-a lăsat fără cuvinte, portul Malagăi evident, Corida de toros, tipică Spaniei, stadionul de fotbal, Aquarium-ul şi am facut lungi plimbări prin parcurile încântătoare. Am petrecut câteva zile şi la Barcelona, iar pe durata cursului de spaniolă am avut noroc si de două excursii organizate spre Granada şi Cordoba. Invitată de o colegă în orăşelul ei Algefira, am vizitat şi Gibraltarul şi orăşelele învecinate lor. A urmat o frumoasă vacanţă de sărbători, Moş Craciun găsindu-mă chiar şi acolo.  

Timpul a trecut cât am clipit din ochi, şi, după o sesiune de o lună, cu lacrimi în ochi mi-am luat rămas-bun de la colegele mele de apartament, de la prietenii din multele 

ţări, cu promisiunea de a ne revedea pe terenele proprii. Mi-am luat rămas-bun şi de la Malaga, am făcut bagaje şi m-am trezit acasă. Am rămas cu amintirile şi cu dorinţa de a mă reîntoarce într-o vacanţă măcar, în oraşul în care am învăţat ce înseamnă să fiu om mare. 

