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Experiența Erasmus, șansa de a studia în străinătate și nu numai este o oporunitate pe care fiecare student trebuie s-o încerce. Cu toate că îmi va fi greu să exprim și să pun pe hârtie recunoștința mea pentru această perioadă de mobilitate europeană, am să încerc să tratez un pic fiecare latură a experienției numită Erasmus.

Eu am beneficiat de o mobilitate în Ungaria, Budapesta, la Universitatea Corvinus. Cu toate că nu este foarte departe de noi, m-a învățat, totuși, să fiu mai independentă, să interacționez mai mult  cu  alți studenți, fiecare cu trecutul lui, cultura și tradițiile sale, iar nu în ultimul rând mi-a dat șansa să experimentez o felie din diversitatea culturală globală.

Am să încep cu Universitatea. Corvinus este una din cele mai recunoscute universități din capitala Ungariei, mai apoi din această țară. Reputația ei se datorează profesorilor și studenților care o frecventează. Profesionalismul, devotamentul și silința sunt principalele elemente ale succesului. Se mândrește cu profesorii cu diferite distincți, ranguri sau chiar actori importanţi în domeniul public. Studenții sunt numeroși și bine pregătiți; universitatea găzduiește anual sute de studenți străini, aşa că pe holurile facultății uzanța unei limbi străine este ceva comun.

În timpul orelor mulți sunt dornici să se afirme, să contribuie la discuții, dezbateri, concurența fiind una strânsă, fiind vorba despre o concurență care te îndeamnă să scoți ce-i mai bun din tine. Aici doresc să detaliez un pic mai mult. În cadrul acestui semestru am avut 8 materii. Profesorii aveau toți un alt mod de predare, dar rezultatul era același: reușeau să ne capteze atenția, cel puțin pe a mea, și aprinzând în noi flacăra dorinței de a citi, invăța și a afla mai multe despre ce se întâmplă în jurul nostru.

Universitatea se mândreşte cu profesori renumiţi, profesori care predau la Universitatea din Viena, Franţa sau chiar la Stanford. Mulți profesori folosesc suportul PowerPoint pentru a exemplifica și a însuma punctele de reper ale cursului, de fapt,  dacă mă gândesc bine toți. Profesorii te pun pe gânduri, lansează dezbateri care te provoacă, te provoacă să participi la aceste dezbateri și să-ţi expui argumente, contraargumente. În cursul semestrului, am participat la un curs sau o dezbatere săptămânală denumită Peace, Security, Conflict Studies. Cu toate că este o materie din domeniul științelor politice, al diplomației, al relațiilor internaționale, m-a ajutat să înțeleg mai bine lumea ce mă înconjoară.  Profesorul ne oferea o prezentare PowerPoint, cu teme controversate, analizate dintr-o latură etică, economică, politică, economică și socială. Mai pe urmă el avea și o altă metodă, pe lângă aceste dezbateri, cu care ne trezeam că ora s-a terminat: ne trimitea în format electronic cărți, filme, reclame, chiar și videoclipuri care erau în interdependeță cu tema discutată și noi nici nu am observat acest fapt. Apoi el aprecia și munca noastră, redactarea eseurilor și temelor, ceea ce este ceva foarte uzual la Corvinus. Sunt profesori care cer această formă de evaluare, contribuție a studentului săptămânal.  Acest domn profesor ne dădea teme odată la trei săptămâni, cu  teme precum  Cea mai importantă problemă economică care influențează securitatea globală, Latura etică a pactelor naționale, şi surpriză, la urmă făcea un tabel din titlurile, temele pe care noi le dezvoltam într-un material de 4 pagini şi rezultatele erau foarte variate și interesante. Munca noastră era evaluată și în grup, formam echipe de 3-4 persoane și prezentam un conflict. Rezultatul era unul neasteptat, fiind studenţi din diferite ţări, cu diferite percepţăi și domenii de studii, analizam problema dintr-o varietate de laturi.

În aceste cinci luni de studiu pot să afirm hotărâtă că am învățat și m-am orientat foarte mult. Cu toate că materile studiate până acum aparțin domeniului juridic, consider că aceste materii pe care le-am avut la Corvinus mi-au permis să abordez temele juridice dintr-o perspectivă mai detaliată, luând în considerare și celelalte domenii ale științei. Și mai mult, acum îmi redactez lucrarea de licență, inspirată din munca acestor cursuri și seminarii. Deja conține numeroase articole de specialitate și cărți pe care nu le-aș fi studiat dacă nu am fi avut acces la biblioteca Universității Corvinus. (o bibliotecă uriaşă, cu numeroase cărți în limba maghiară și în alte limbi străine, articole internaționale introduse într-o arhivă electronică,  cu săli de lectură spațioase și un sistem modern).

În ceea ce privește examenele, acestea erau de toate felurile; redactarea temelor și activitatea participativă la cursuri este foarte apreciată de profesori. Pe lângă acestea ei evaluează și în cadrul semestrului pregătirea studentului (midterm exam, papers), iar mai apoi rezultatul se arată în examenul final. Pot să zic că am avut de toate felurile, examene scrise, orale, interviu. Profesorii notau faptul că studentul învăţa și dădea un examen nu în limba maternă, ci într-o limbă străină, astfel că, din acest punct de vedere, încurajează foarte mult studentul.

După ce am prezentat succint desfășurarea orelor și pregătirea pentru examene, consider că ar fi corect să vorbesc și de alte activități ale studentului.

În facultate erau organizate numeroase  activități extrașcolare, unele cu scop educativ....altele, distracție. Aceste activități sunt organizate de asociații studențești și sunt foarte populare, săptămânal sau chiar zilnic erau organizate ieșiri în aer liber, concursuri de cultură generală, concursuri de gătit, de dans, ieșiri în muzee și locuri istorice. (De exemplu, excursie în Cehia, de 3 zile, implicând vizitarea a trei orașe din Cehia, inclusiv Praga îmbinat cu activități culturale și distractive, ieșiri pe Margit Sziget (Insulita Budapestei), unde ne duceam la mini-picnic, povesteam și ne jucam), sau ieșiri în muzee, cum ar fi House of Terror, care este unul din cele mai interactive muzee al Budapestei.

Dacă nu erau organizate astfel de evenimente, ne organizam noi între studenți ieșiri la prânz, la o băutură, la plimbare, vizitam orașe și țări din apropiere cu câțiva studenți străini cu care ne-am promis să păstrăm legătură și după întoarecerea acasă.

Desigur, aceste ieșiri necesită anumite resurse. Părerea mea că prețurile nu sunt cu mult mai mari decât la noi, poate doar la anumite produse. Dacă studentul începe să cunoască zona dimprejurul universității, va afla în curând unde se poate mânca bine, pentru un student desigur. În rest, sunt unele hipermarketuri care furnizează produse mai ieftine decăt chiar la noi acasă. 

În al doilea rând, participarea la aceste evenimente, la vizitarea locurilor istorice sau a monumentelor rareori implică resurse financiare și dacă da, acestea sunt minore. Totodată, excursiile organizate în străinătate sunt cele mai avantajoase, fiind foarte ieftine și atingând multe puncte de reper.


Iar dacă studentul se gândește că nu are ce să facă, unde să meargă, se înșeală. Budapesta este un oraș cu numeroase posibilități, de la activități culturale, divertisment, muzică, teatru până la plimbări prin parc, pe Margit Sziget sau pe diferite alee turistice. Este un oraș unde poți experimenta foarte multe, de la o piesă foarte bună de teatru până la o plimbare cu câțiva studenți din alte țări în cetate, care la urma urmei se transformă într-un dialog creativ și hohote pe măsură. Pe lângă acestea cred ca am vizitat o foarte mare parte din muzeele şi orasele ce se găsesc în apropierea capitalei.

 Erasmus m-a învățat să vreau mai mult de la mine, să-mi lărgesc orizonturile, să-mi exprim opiniile și să devin mai creativă în activitatea universitară, dar și în viața de zi cu zi.

