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M-a fascinat mereu ideea de cunoaştere a altor culturi şi mi-am dorit mereu sa pătrund în mediul de viaţă a altor oameni şi să învăţ, lăsându-mă înconjurată şi observând. Socrate spunea că trupul poate fi întărit prin muncă, iar mintea prin studiu, însă nu strică uneori ca studiul să ia forma unei experienţe de viaţă inedite. În vara anului 2011 am aflat despre posibilitatea de a participa pentru un semestru de 5 luni în străinătate, luând parte la programul LLP-ERASMUS. Am văzut asta ca pe o oportunitate şi astfel am aplicat pentru o bursă de mobilitate Erasmus la Universitatea „Corvinus” Budapesta. 

De ce Ungaria? De ce Budapesta? Nu, nu este pentru că am considerat că limba maghiara va constitui un avantaj, ci dimpotrivă, pentru că am auzit numai cuvinte de laudă la adresa Universităţii „Corvinus”. Însă lista de motive ar putea continua şi nu ar trebui sa mă rezum doar la aspecte legate de experienţa universitară. Ungaria, pentru că astfel eram aproape de casă, costurile şi ocaziile de vizită erau mai convenabile, totodată fiind mult mai aproape de Occident şi de toate locurile frumoase care aşteptau a fi vizitate. Budapesta, pentru că este un oraş fascinant, o metropolă în adevăratul sens al cuvântului şi un loc de pelerinaj pentru turişti din toate colţurile lumii, dornici să descopere un crâmpei de istorie şi legendă printre zidurile superbului oraş. 

Am aşteptat cu nerăbdare începerea semestrului, iar ziua mult aşteptată în care mi-am luat bagajele şi am pornit la drum spre această aventură a sosit. Era începutul lunii septembrie, iar odată ajunsă în Budapesta mi-am ocupat primele 2 zile cu găsirea unui loc de cazare. Nu a fost complicat, am folosit internetul şi într-un timp relativ scurt am găsit un studio, foarte aproape de clădirea universităţii, care mi-a fost casă pe toată perioada şederii. Gazda a fost extrem de amabilă şi am reuşit să ajungem la o înţelegere, urmând ca a doua zi să mă mut în apartament. Primele săptămâni au fost aglomerate cu activităţi administrative, cu şedinţe de orientare şi programe festive. Organizarea tuturor acestor evenimente, începând de la cursurile de orientare pentru studenţi şi culminând cu festivitatea începerii anului care a purtat un caracter solemn şi somptuos, a fost impecabilă. Atenţia la detalii a personalului administrativ m-a uimit într-adevăr, aceştia făcând tot posibilul să ne ajute pe noi, studenţi veniţi din toate colţurile lumii, să ne cunoaştem şi să ne împrietenim. Am primit sfaturi şi ajutor în selectarea cursurilor pentru programa şcolară a semestrului şi orice nelămurire a fost tratată cu un deosebit interes.

Cursurile au început şi lucrurile au intrat pe un făgaş normal; o rutină plăcută s-a instalat. Profesorii au fost mereu punctuali şi foarte interesaţi ca noi să înţelegem ceea ce ni se predă. Am observat cu timpul că accentul se punea nu neapărat doar pe transmiterea informaţiei profesor-student, ci mai degrabă pe stârnirea interesului studenţilor şi provocarea la discuţii în contradictoriu, care mereu duceau la concluzii valoroase. Fiecare curs a fost interesant în felul său şi s-au creat adevărate legături de amiciţie şi respect între noi, studenţii şi profesori. Ba mai mult, după o vreme s-au conturat legături de prietenie între colegii ce participau la aceleaşi cursuri, tocmai datorită faptului că eram cu toţii încurajaţi să discutăm în contradictoriu dar respectuos între noi în cadrul cursurilor. Astfel am ajuns să ne respectăm şi să formăm un colectiv în adevăratul sens al cuvântului, pentru ca la urmă, când totul era pe sfârşit, să ne întristăm pentru fiecare dintre cei care îşi încheiau „sejurul” şi se întorceau acasă.

Pe tot parcursul studiului profesorii au găsit metodele potrivite să ne determine să studiem, dar totodată să ne ajute să ne pregătim mai bine pentru examenele ce urmau să vină. Modul de evaluare al profesorilor, cu mici excepţii, era flexibil şi ni s-a dat posibilitatea de a câştiga puncte în plus pentru examen, ba mai mult în unele situaţii de a scăpa de examen cu totul. Ni se dădeau sarcini săptămânale, constând în eseuri, cercetări sau activităţi interactive în cadrul cursurilor, iar în final dacă profesorul considera că studentul a fost suficient de diligent în pregătirea acestora, îl răsplătea. Eu am găsit aceasta metodă foarte corectă şi consider că mi-a fost de mare ajutor, mai ales având în vedere faptul că trebuia sa mă pregătesc pentru examene la 7 materii. 

Nota finală a examenului a fost compusă din mai multe calificative. Munca a constat în mare parte în pregătirea unei lucrări ştiinţifice, cu note bibliografice, bine documentată şi sub nici o formă plagiată. Spun aceasta întrucât am fost atenţionaţi cu toţii expres, în prealabil, să evităm pe cât posibil folosirea de surse fără specificarea lor. Activitatea la ore a fost, de asemenea, un factor luat în considerare şi nici un profesor nu ne-a scutit de examenul parţial. Peste toate acestea a trebuit să ne pregătim pentru examenele finale, cu excepţia materiilor unde eu personal am reuşit sa câştig scutirea de la examen datorită colaborării pe tot parcursul semestrului. Acum când explic totul conştientizez că sună complicat, însă adevărul este că acest sistem ne-a stimulat să ne pregătim treptat pe tot parcursul semestrului şi să nu lăsăm totul pe ultima sută de metri.

Ca şi studenţi Erasmus am beneficiat de toate privilegiile unui student „Corvinus”: săli de curs şi laboratoare de ultimă generaţie, o bibliotecă şi sală de lectură foarte bine dotate şi o clădire superbă situată într-o zonă centrală a oraşului. Un alt aspect plăcut a fost cel legat de experienţa interculturală; recent, Universitatea „Corvinus” Budapesta a fost declarata „leading network university in Europe”, ceea ce înseamnă că această universitate a găzduit cei mai mulţi studenţi „exchange” din Europa. Avantajul evident a fost că am avut ocazia să leg prietenii cu studenţi din toate colţurile lumii, literalmente, adică de pe toate continentele. Am ajuns să cunosc multe lucruri despre culturile lor, despre obiceiurile lor şi despre felul lor de a fi, fapt ce a constituit un adevărat exerciţiu de comunicare interculturală. Ba mai mult, organizatorii au încurajat de fiecare dată această comunicare interculturală, organizând cursuri, seminarii, prelegeri dar şi alte activităţi recreaţionale menite să stimuleze aceste interacţiuni. 

Dacă ar fi să evaluez această experienţă per ansamblu, aş spune că a fost nu numai o extraordinară experienţă educaţională, ci şi o excelentă ocazie să învăţ mai multe despre mine şi despre alţii. De la frumuseţea oraşului străpuns de Dunăre, până la amintirile minunate alături de prietenii noi făcuţi, nu am decât cuvinte de laudă de spus. Mă bucur că am făcut această alegere şi sunt convinsă că lucrurile învăţate pe parcursul scurtei mele şederi acolo îmi vor fi de folos atât în ceea ce priveşte cariera profesională, cât şi pe plan privat. Acestea fiind spuse, vă recomand cu drag să alegeţi Universitatea „Corvinus” Budapesta pentru că veţi avea parte de o deosebită surpriză. Budapesta este un loc minunat unde se ivesc mereu oportunităţi de distracţie, iar cei de la „Corvinus” se vor asigura că veţi beneficia de „experienţa Erasmus” în adevăratul sens al cuvântului.  
