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Am sa va scriu despre mobilitatea mea petrecuta in Ungaria la Universitatea Corvinus din Budapesta, in  semestrul I al anului universitar 2011/2012.


Prima data cand m-am gandit sa fiu un student Erasmus, mi-a fost putin frica: ce o sa fac acolo? Cum o sa fac? Cum vor fi colegii mei? Dupa ce am primit bursa (ceea ce este mult mai simplu decat pare le prima vedere), am inceput sa ma pregatesc, mai ales mental, pentru ca eu am avut un caz cumva unic, cred eu, pentru ca parintii mei locuiesc in Budapesta, astfel nu prea am avut ce sa pregatesc inainte de plecare. Cei care cred ca vor fi tratati ca niste straini gresesc, pentru ca, chiar dupa sosire, am avut parte de o primire foarte calduroasa din partea celor de la Corvinus.


In prima parte, inainte sa inceapa programul academic, am avut o saptamana de introducere, unde am fost lamuriti despre cum functioneaza lucrurile la Corvinus si dupa ce ne-am ales cursurile dorite n-am avut altceva de facut numai sa asteptam prima zi. Universitatea in sine este cea mai buna universitate din Ungaria in domeniul meu de studiu, economic, asadar o recomand pentru cei cu profil economic. Cladirea universitatii este una pe masura nivelului si numarul studentiilor (are, de fapt, 5 cladiri). 


Dupa terminarea semestrului pot sa spun ca profesorii sunt foarte pregatiti si competitivi la nivel national si international, fiind nu numai asa numiti “teoreticieni”, ci mai mult profesori care zi de zi lucreaza in domeniul despre care predau, fiind implicati activ in domeniul pe care il predau. In plus, au si profesori straini, cu buna reputatie pe plan international si am mai avut sansa sa fiu prezent la cursul predat de domnul Simor András (presedintele bancii centrale) si multi alti oameni de afaceri. Eu am avut cursurile in limba maghiara si in limba engleza. Daca vreti sa vedeti care este nivelul predarii la una din universitatiile top in domeniul economic, atunci eu v-as recomanda sa luati cursuri in limba maghiara (mai ales studentii cu limba materna maghiara), pentru ca acolo este un nivel foarte ridicat de cerinte, in schimb la limba engleza lucrurile sunt tratate putin mai usor (pentru ca sunteti studenti Erasmus). Eu zic ca pentru cei care vor sa-si vada capacitatea de a studia, Corvinus este o alegere perfecta, daca te descurci la ei sigur ca nu o sa ai probleme in viata la orice universitate  o sa studiezi in continuare. Cladirile si salile sunt dotate cu tehnica la zi si sunt foarte performante, universitatea are o biblioteca centrala dotata cu mai mult de 200.000 carti, pentru toate ramurile stiintelor. Cei de le oficiul international sunt mereu la ajutorul studentilor, puteti sa va bazati pe ei oricand si in orice situatie. Si am ajuns sa discutam putin despre examene: ei la Corvinus au in totalitate o abordare diferita despre examene, examenele se dau atat in timpul semestrului cat si la terminarea semestrului, o materie are mai multe date de exeminare, asa ca poti sa iti face programul examenelor cum iti convine, iar rezultatele sunt discutate cu profesorii si nu puse direct pe internet ; aici ai drept de apel daca nu iti convine nota si se poate discuta cu ei, eu as zice ca cel mai bun lucru in legatura cu tot semestrul a fost acesta cu notele de la examen. Asadar, in legatura cu studiile am sa termin povestea si o sa trec la oras si la distractie.


Orasul Budapesta mie nu mi-a oferit nimic nou, fiindca eu am locuit acolo timp de 7 ani, dar pentru studentii care nu cunosc atat de bine orasul, un semestru este de ajuns sa il cunoasteti. E un oras fenomenal, atat pe plan cultural, cat si pe planul distractiilor si aveti multe sanse sa alegeti dintre diferite programe pentru timpul liber pe care le aveti. La Corvinus exista o organizatie numita ESN Corvinus (Erasmus Student Network) ; ei sunt cei care organizeaza diferite party-uri pentru studenti Erasmus si eu fost prezent la cateva dintre ele. Puteti sa faceti cunostinta cu studenti “from all over the world” si sa cunoasteti cultura lor si sa va faceti niste prieteni, cei de la ESN va ajuta in asta, pe langa petrecerile organizate ei sunt cei care organizeaza diferite excursii in statele invecinate (Austria, Polonia) si nu nunai in strainatate, cat si in Ungaria, mai ales in Budapesta. Daca ajungeti la Corvinus nu cumva sa treceti cu vederea Balul Bobocilor, caci asa experienta nu o sa mai aveti niciodata in viata, universitatea din zilele normale pentru o noapte se transforma intr-un loc pentru petreceri cu o multime de dj si artisti bine cunoscuti de catre oricine. 


Aici am sa termin acest raport despre experienta mea de la Corvinus si de la Budapesta. In concluzie pot sa zic ca aici pot sa-si gaseasca locul si cei care vin numai pentru studii si cei care vor o experienta unica intr-una din capitalele Europei, si nu uitati : mobilitatea Erasmus este o sansa si numai odata o aveti, asa ca merita incercata ! Nu aveti nimc de pierdut, mai mult de castigat si daca nu luati sansa cand o aveti, o sa regretati toate viata. Eu acuma dupa semestrul acesta uitandu-ma in spate la ultimele 4 luni, as regreta foarte mult daca n-am fi avut aceasta sansa, asa ca, dragi colegi, pregati-va dosarele deoarece “Corvinus University of Budapest is waiting for you !”.

