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Primele zile într-o țară străină, într-un loc total necunoscut, înconjurată de oameni din toate părțile lumii poate suna descurajator dar ERASMUS mie mi-a dovedit exact contrariul. Într-adevăr, mi-a luat puțin timp să mă acomodez la noul mod de viață, să cunosc oamenii, dar insist asupra cuvântului puțin deorece toți cei pe care i-am cunoscut acolo s-au arătat dispuși să mă ajute să mă acomodez la noua realitate. Toți eram in aceeași situație, cu o puternică dorință să cunoștem persoane noi, să interacționăm și să ne facem prieteni noi.

Fiind situat la granița cu Germania, in regiunea Tirol, Kufstein mi-a oferit posibilitatea să vizitez numeroase locuri nu doar in Austria, ci și în Germania. Călătoriile cu trenul sunt o plăcere, iar conexiunile foarte bune. Poți ajunge cu ușurință din Kufstein in marile orașe din împrejurimi precum Innsbruck, Munchen, Salzburg sau chiar și la Viena sau Bratislava. Locul este minunat și oferă numeroase posibilități. Plimbările pe munte și vizitele la lacurile din împrejurimi nu ar trebui să lipsescă de pe lista cu “Lucruri de făcut în Kufstein”. 

Zilele de orientare de la facultate m-au ajutat să am o imagine amplă asupra cursurilor pe care ar trebui să le urmez, care sunt în corespondență cu cele pe care le studiam la Universitatea „Petru Maior”. Într-adevăr, au fost unele suprapuneri cu anumite materii și a fost necesar să renunț la unele cursuri pe care inițial îmi propusesem să le urmez, dar cu răbdare și timp am găsit soluții prin care să îmi stabilesc foaia cu subiecte și sunt mulțumită cu alegerile pe care le-am făcut. 

E încurajator să vezi studenți în aulă, în cafetarie sau la bibliotecă cu cărțile și calculatoarele în față discutând studii de caz, pregătindu-se pentru următorul curs sau examen. Atmosfera este calmă, de studiu și esti impresionat de ceea ce vezi. Timpul liber este unul dedicat călătoriilor și diferitelor petreceri organizate de studenți. 

Probabil unul dintre cuvintele care caracterizează cel mai bine experiența ERASMUS este DIVESRITATE. Studenții veniți în schimburi de experiență sunt din toate părțile lumii: Mexic, Columbia, China, Japonia, Franța, Spania... Mi-a fost ușor să stabilesc prietenii cu ei, să aflu mai multe despre cultura lor, obiceiurile lor, dar și să schimbăm păreri legate de domeniul economic. Aspecte legate de țara noastră și a lor, lucruri pe care le avem în comun și lucruri care ne diferențează, sunt toate subiecte despre care poți purta discuții nesfârșite, iar în final afli ce puțin cunoșteai inainte și cât de multe alte lucruri mai ai de descoperit. 

În tot acest timp am cunoscut persoane minunate, oameni foarte diferiți de mine și cu care nu aș fi crezut că voi lega prietenii atât de puternice și care vor continua și la sfârșitul celor 5 luni. Experința m-a ajutat să îmi îmbogățesc cunoștințele despre alte culturi, obiceiuri, valori, dar și să culeg informații privind domeniul academic și cel economic. E o experință care te ajută să te maturizezi și care îți oferă o perspectivă mult mai largă asupra lumii în general.

