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          Înainte de a ajunge in oraşul unde aveam universitatea primitoare, am luat legătura cu un „Ex-Erasmus” pentru a afla mai multe detalii importante cu privire la cazări, alimentaţie, mijloace de transport, climat, vestimentaţie etc. Apoi am căutat o chirie, care, în cazul meu, a fost pentru o perioadă scurtă, timp în care m-am acomodat, apoi am găsit o chirie mai bună.

         Am fost în cel mai scurt timp la universitatea primitoare pentru a primi informaţii cu privire la înscrierile la cursuri, meeting-uri, şi activităţile pentru studenţii erasmuşi.

         Eu sunt de părere că e important să participi la toate activităţiile pentru erasmuşi, nu doar ca să fii la curent cu toate demersurile, ci, mult mai important, pentru a interacţiona cu cât mai multă lume şi de a-ţi face cât mai mulţi prieteni. Cu cât vei avea mai mulţi prieteni, cu atât te vei putea distra mai mult şi vei putea avea amintiri de neuitat.

          Într-adevăr, ca şi student erasmus vei întâmpina greutaţi cu privire la limbă, integrare socială, potrivirea cursurilor, suportul financiar, însă e important să te ştii şi distra tocmai pentru a compensa toate aceste dificultaţi.

          În limita bugetului personal sunt recomandate călătoriile/excursile pentru „satisfacerea” curiozităţilor turistice.

          În concluzie, sunt de părere că un student erasmus trebuie să îşi facă suficient timp pentru studiu, însă totodată să ştie să profite la maxim de această oportunitate şi să înveţe din ea 

