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 Din moment ce citesti acest raport, inseamna ca bursa Erasmus ti-a starnit un anumit interes. Nu am sa-ti spun decat acelasi sfat pe care ti-l dau toti fostii studenti Erasmus: participa ! (Daca ar fi rau, oare ar mai zice toti la fel..? Gandeste-te la asta.).

 Mi-e greu sa scriu in 2 pagini ce am trait in 5 luni ; pot totusi sa scriu o mica parte si sa subliniez faptul ca, dincolo de toate, aceasta experienta e mult mai complexa decat pare - te schimba.


Imi amintesc cum eram cand inca nu stiam daca o sa aplic sau nu sau - mai rau - chiar inainte sa plec ! Aveam emotii, citeam si eu rapoarte de genul asta, ii intrebam pe cei care au fost cele mai mici detalii, i-am terorizat. Am fost stresata pentru ca era prima data cand  mergeam in Strasbourg, singura (am fost singura care a plecat in Strasbourg de la Petru Maior in semestrul respectiv), nu cunosteam decat 2 persoane in Strasbourg si nici pe alea foarte bine.. Sincer, nici nu stiam unde mi-e caminul cand am ajuns. Acum rad cand imi amintesc. 

 Ai nevoie de mult curaj, stiu. Si eu am avut... dar ce satisfactie ai dupa ! Sentimentul ca ai facut ceva singur pentru tine sa te dezvolti din punct de vedere personal si profesional pe propriile puteri... e incomparabil. E vorba despre ceva ce nu poate sa iti dea sau sa iti ia nimeni.


Si acum, stiind din proprie experienta ca incurajari ca acestea nu ma "incalzeau" foarte tare si ca erau mult mai eficiente povestirile concrete:


 Am ajuns in Strasbourg in 29 august, iar acest oras m-a fascinat din primul moment. Cuvintele sunt "degeaba" : e superb si atat. Caminul era mult mai curat si mai dragut decat mi l-am imaginat, iar vecinii mei de etaj erau foarte comici si de toate nationalitatile posibile. Cel mai greu e sa iti faci primii prieteni, apoi totul vine de la sine. Cu siguranta vei avea ocazia sa auzi si limba romana in jurul tau (in legatura cu asta mi s-au intamplat multe.. de exemplu: o fata intra intr-o alta cladire din camin, eu m-am dus sa imi bag hainele la spalat acolo. Am auzit ca vorbea in romaneste cu cine era si cand a deschis usa mi-a spus "Bonjour!", la care eu am zambit si i-am spus "Buna ziua!". Bineinteles ca apoi ne-am imprietenit. Acum mi-e foarte draga si vorbesc cu ea tot timpul.). Vei auzi multe alte limbi, in primul rand franceza, dar mi-am facut amici in aceste 5 luni, peste tot in lume. Am cunoscut fete si baieti din: Argentina, Chile, Italia, Spania, Germania, Rusia, Madagascar, Thailanda, China, Brazilia... poate imi scapa cativa. 

 Daca te "consoleaza" cu ceva.. afla ca intr-o luna si jumatate din momentul in care am ajuns mi-am facut vreo 20 de amici romani intr-un alt camin (Paul Appel.. eu am stat la Robertsau dar nu regret, era mai dragut la mine) si inca 8, tot romani, la caminul meu. Cei cu care m-am inteles cel mai bine au fost ei si strainii (tot Eramusi sau veniti cu alte burse daca nu erau din Europa). Am o veste proasta, in schimb : francezii sunt niste oameni reci (nu numai cu noi sau cu strainii, si intre ei sunt la fel). Daca va loviti de chestia asta sa nu va suparati, pur si simplu treceti peste si ii acceptati asa cum sunt. Sunt politicosi, daca le cereti ajutorul sunt amabili si vi-l ofera, dar sunt reci. Atata tot. 


 La inceput o sa fiti cumva imbatati de tot ce e in jurul vostru, pentru ca totul e nou si pana si sa te inveti cu mersul tramvaielor si sa asculti si sa vorbesti tot timpul intr-o limba straina te oboseste. In primele zile puteam sa compar un curs cu o zi de munca fizica intensa….hahaha


Cu limba nu am avut probleme, dupa vreo 3 saptamani acolo nu mi s-a mai intamplat sa nu inteleg unele cuvinte la curs sau chestii de genul asta. Dar pentru asta, in primele 3 saptamani m-am luptat putin, in sensul in care imi intrebam colegii: "ai putea sa imi spui te rog ce inseamna cuvantul asta?", iar ei imi explicau cuvantul in alte cuvinte sau in engleza, etc. In schimb, colegii si tinerii de varsta noastra au un vocabular pe care am inceput sa il inteleg cam dupa 3 luni, hahaha! Da, vin si confirm ceea ce se stia de mult timp: franceza de la scoala nu e franceza de pe strada.


Strasbourg e o alegere foarte buna si pentru ca e foarte aproape de Germania (cam 40 de minute de mers cu autobuzul), astfel ca va puteti organiza cu usurinta excursii la castelul Sigmaringen, la muntii Padurea Neagra de unde izvoraste Dunarea .. :D etc.


Legat de cursuri, orarul e mult mai incarcat decat la noi (stateam la scoala de la 8 la 18 zilnic, cu pauza de masa de o ora si jumatate...), dar materia nu e extraordinar de greu de asimilat si nici examenele nu sunt cu o dificultate iesita din comun. Am si aici, totusi, o veste care s-ar putea sa nu va placa: mergi la cursuri exact ca un student local si dai examenele tot asa. Nu exista o grupa pentru studenti Erasmus sau chestii de genul asta. Asa ca profesorul vorbeste la fel de repede pentru toata lumea. Unii profesori nici macar nu au stiut ca am fost o studenta straina, pentru ca numele colegilor mei aduceau si a nume de familie nemtesti, deci sa ai un nume mai ciudat, care nu suna a franceza nu era ceva deosebit. 


Unele cursuri mi-au placut foarte mult, altele mai putin (ca si aici.. de fapt). :P Pentru cursul de engleza, aveam un laborator cu casti si aveam organizate discutii cu un partener, ni se puneau scurte filmulete despre teme interesante : Coca-Cola, Starbucks, Google etc. Aveam si o sala mare cu grupuri de cate 3 masute unde puteam sa ne uitam la un film in engleza cu subtitrare tot in engleza, erau CD-uri pe care le puteam imprumuta.

Un alt curs care mi-a placut a fost Gestiunea productiei, unde faceam tot felul de tabele prin care invatam cum sa alegem cantitatea unei comenzi si cand sa lansam o comanda sau un ordin de fabricare a unei piese, de exemplu, in asa fel incat sa avem un nivel optim peste tot.

  Au fost si cursuri plictisitoare, dar in total mi-a placut. Singurul lucru care nu mi-a placut din punctul asta de vedere era ca era foarte obositor si nu prea aveam timp liber..

 
Mancarea nu e foarte buna dupa parerea mea, dar dupa un timp m-am obisnuit. Cel mai greu mi-a fost sa ma obisnuiesc fara supe si ciorbe (francezii nu mananca asa ceva, iar daca totusi o fac, supele lor seamana cu niste pireuri de legume in pahare de plastic), chestii pe care le mancam doar in week-end-uri cand mi le faceam singura, pentru ca in timpul saptamanii nu aveam de ales decat sa mananc la cantina, fiind la scoala pana la 6 dupa masa.


Cu banii m-am descurcat foarte bine, o masa la cantina costa 3 euro, cumparaturile mi le faceam aproape de fiecare data in Germania unde totul era mai ieftin, un abonament de autobuz si tram e 22 de euro/ luna etc. 


 Nu are rost sa scriu cat de mult mi se pare ca a insemnat experienta asta pentru mine pentru ca e ca si cum as incerca sa ii explic unui orb ce inseamna culoarea rosie.


 Va doresc din tot sufletul multa bafta la toti cei care mergeti, dar si la cei care nu mergeti! Daca are cineva nevoie de ajutor sau de un sfat in legatura cu asta, va ajut din tot sufletul.

Cu drag,

  o fosta studenta Erasmus.

