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Numele meu este Iorga Cezara si am studiat timp de 5 luni in Strasbourg, Franta la IUT Louis Pasteur, Gestion des Entreprises et Administrations. Am ajuns in data de 31 august, iar cursurile au inceput in 1 septembrie.

A fost greu la inceput, tinand cont de faptul ca eu nu cunosteam bine limba franceza si ca francezii nu sunt prea familiarizati cu limba engleza. Cursurile erau predate in limba franceza, deci incepuse o lupta grea si o perioada dificila. 

Am fost cazata la caminul Paul Appell, un camin linistit, situat aproape de centrul orasului. Pentru a ajunge la scoala din acea zona, luam tramvaiul A sau D din statia Etoile Bourse pana la Rotonde, iar de acolo autobuzul 19 pana la Chambre de Metiers.
Cursurile incepeau la ora 8 dimineata si se incheiau la ora 18 sau 16. Primele 2 luni sunt mai grele din cauza programului incarcat, insa a 3-a luna e mult mai simplu. Este foarte important ca dupa fiecare saptamana sa se citeasca cursurile, sa se refaca problemele de la seminarii si sa se iasa la plimbare prin Strasbourg !!! Eu m-am plimbat foarte mult in oras si am avut sansa sa merg si in Germania in Kehl  …. tot in plimbare.
Din pacate nu am intrat prea mult in contact cu studenti de alte nationalitati si nu am avut parte de un tratament al studentului Erasmus ca in alte tari de care auzisem inainte sa plec. Eram singura „straina”, insa am participat la „seara de intampinare a studentilor straini” si a fost o seara reusita.

Profii de la facultate sunt niste oameni de nota 10, majoritatea. Mereu cand am avut cate o intrebare sau nelamurire, au fost pe pozitie sa imi raspunda si sa ma indrume spre solutionarea problemei.

Cu toate ca am intampinat niste probleme cu colegii mei care considerau ca romanii sunt rromi si imi spuneau „gipsy”, spre final ne-am imprietenit si au ajuns chiar sa le para rau ca plec. E foaaaaarte important sa nu ne dam batuti in fata lor si nici sa ne lasam intimidati. Trebuie sa le aratam ca nu suntem cum ne cred ei si ca putem fi si prieteni buni.

Le recomand tuturor studentilor carora le place provocarea si au talent la limbi straine sa nu rateze o astfel de bursa pentru ca e pacat. Este o experienta frumoasa si care poate pe viitor le poate folosi in dezvoltarea carierei. 

Au revoir !

Bien Cordialement, 

Iorga Cezara
