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Fiecare absolvent considera anii de studentie cea mai frumoasa perioada din viata, isi aminteste de examenul picat in anul 2, isi aminteste de colegii din camera de camin, de noptile nedormite din timpul sesiunii si de emotiile examenului de licenta. 

Pe langa aceste experiente universitatea iti da ocazia sa participi la un schimb academic si cultural care merita rangul de "amintire de neuitat" - Programul Erasmus.

Programul Erasmus e un amalgam de evenimente haotice, o agitatie continua, care te duce cu gandul la anul intai de facultate. Intr-un singur semestru te inscrii, ajungi intr-un oras nou, cunosti oameni, participi la cursuri si apoi dai examene finale, iar in toata perioada aceasta te gandesti cum sa te intorci acolo dupa ce iti termini studiile acasa. 
In semestrul I al anului universitar 2011-2012 un tanar masterand de 23 de ani, provenit de pe plaiurile mioritice ale Transilvaniei, a ajuns cu o bursa Erasmus la Roma, la Universitatea Sapienza ; acest student sunt eu, Moldovan Vlad.

Inainte sa ajung la Roma am incercat sa ma documentez despre oras, universitatea gazda si cultura italiana, dar nici un ghid nu a reusit sa ma pregateasca pentru cele 5 luni de sedere. 

Pentru inceput, socul cultural a fost destul de puternic, eu nevorbind limba italiana, iar interlocutorii mei nevorbind alta limba straina, dar prin intermediul profesorului coordonator si al programelor adresate studentilor Erasmus am reusit sa ma integrez destul de repede si incet incet, am invatat si limba.

Am cunoscut o multime de oameni interesanti, proveniti din toate colturile Europei, am cunoscut culturi noi, traditii noi si religii de care am auzit numai din carti. Prin intermediul noilor prieteni am vizitat imaginar mari orase din Polonia, am stat la plaja pe coasta Oceanului Atlantic si am participat la nunti traditionale turcesti. 

In ceea ce priveste universitatea si cursurile, pot spune ca am ramas usor surprins, deoarece majoritatea profesorilor vorbeau limba romana, multi dintre ei cunoscand Romania mai bine decat o cunosc multi dintre cetatenii tarii noastre. Acesti profesori m-au ajutat sa imi obtin orarul, sa imi obtin actele si prin intermediul lor am reusit sa particip la o serie de evenimente de mare amploare.

As dori sa inchei cu vechiul proverb "Mai bine sa iti para rau de ce ai facut decat de ce nu ai facut". Eu pot spune, totusi, ca nu imi pare rau ca am participat la acest schimb academic, dar sunt ferm convins ca regretul ar fi fost mult mai mare daca nu traiam aceste experiente.

