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Să fii student ERASMUS e o experienţă unică. Anul acesta universitar am participat pentru primul semestru la programul LLP-ERASMUS, program care mi-a schimbat viaţa în bine. Am să rezum acum, în câteva rânduri, experienţa pe care am avut-o în Ciudad Real, Spania.


Era 12.09.2011 cnd m-am trezit singură într-un loc nou şi atât de departe de casă. Nu ştiam în ce parte să o iau, pentru că, din păcate, nu m-a aşteptat nimeni acolo. Vorbesc la telefon cu părinţii mei, spunându-le că sunt bine, sunt în autogara din Ciudad Real şi că o să mă descurc. Întâmplarea face că în timp ce vorbeam cu ei la telefon, m-a auzit un cuplu român şi ei m-au întrebat dacă mă pot ajuta. I-am rugat să îmi cheme un taxi şi m-am dus la un hotel, pentru că nu aveam un loc în chirie. A doua zi de dimineaţă am mers să mă înmatriculez la facultate şi să caut chirie, am încercat să vorbesc în limba spaniolă (nu ştiam dacă ştiu să vorbesc, de înţeles înţelegeam, datorită telenovelelor); limba engleză se vorbeşte puţin acolo.

După trei zile de hotel mi-am găsit un apartament; locuiam cu încă o studentă ERASMUS din Italia şi cu două studente din Spania. Am început să merg la ore, mergeam la ore cu ceilalţi studenţi spanioli; aveam 6 materii şi toate le făceam în spaniolă. M-am imprienit foarte repede cu colegii, m-am acomodat destul de repede la viaţa de acolo, am început să fac şi un curs de spaniolă (timp de o lună de zile). Aveam un program încărcat: 20 de ore pe săptămână, plus 7 ore de spaniolă pe săptămână, dar cu toate acestea, pentru mine era foarte stimulativ să merg la ore. Aveam proiecte de făcut în grup şi rămâneam la bibliotecă să învăţăm împreună, aveam multe teme de făcut, dar îmi plăcea, pentru mine era o provocare.


Îmi aduc aminte că a trebuit să prezint un proiect (referat) şi aveam emoţii. Cum să vorbesc în limba spaniolă de faţă cu atâta lume? Ei bine, am învăţat ce aveam scris pe slide-uri ca nu citesc şi, după ce am terminat de prezentat, colegii m-au aplaudat.


Deşi aveam şi alţi oclegi ERASMUS, eu preferam să stau cu cei in Spania, să învăţ mai bine limba şi cultura lor. Ca să ne cunoaştem mai bine, noi între noi, studenţii ERASMUS, se organizau ieşiri, excursii. Toate acestea erau organizate de o echipă minunată ESN (Erasmus Student Network). 


Cu colegele de apartament m-am înţeles extraordinar de bine, eram ca o familie. Datorită acestor fete şi a colegilor de facultate nu m-am simţit ca printre străini sau departe de casă. Mi-am făcut prietenii multe şi frumoase, acum le duc dorul... am învăţat să mă descurc singură, m-am descoperit pe mine, m-am maturizat. ERASMUS e o dată în viaţă şi e o perioadă INOLVIDABLE (de neuitat). 


Sincer, la examene mă aşteptam să fie mai uşor, dar nu ... nu s-a făcut nicio diferenţă între mine şi ceilalţi colegi spanioli, doar atât că-mi iertau greşelile de ortografie. Dar e mai bine aşa, am tras de mine şi am toate examenele aprobate (examenele fiind în spaniolă).


De Crăciun, am venit acasă, pentru că de sărbători nicăieri nu e ca acasă, dar abia aşteptam să mă întorc în Ciudad Real. M-am întors pentru o lună ... şi acum sunt din nou în România, pregătită să încep semestrul al 2-lea, în Târgu-Mureş. 


Am lăsat în Spania, odată cu întoarceea mea, o părticică din mine, pentru că am cunoscut oameni minunaţi cu care am să păstrez legătura şi sper să ne revedem în curând.


Un lucru care mi-a plăcut foarte mult la această universitate: relaţia dintre profesor şi student este mult mai apropiată, nu se face prezenţa la toate materiile, dar sălile sunt pline de studenţi.


Până la finalul semestrului am învăţat destul de bine limba spaniolă. Experiena ERASMUS e mult mai amplă şi cuprinde mult mai multe aspecte decât cele despre care am vorbit. Viaţa ţi se schimbă, iar lumea în care păseşti îşi clădeşte un loc în mintea ta, te învaţă să fii mai deschis şi receptiv la o cultură nouă, să apreciezi diferenţele şi să te bucuri de ele.
