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Dragi colegi,

Am să încerc în câteva rânduri să vă descriu o mică parte din experienţa mea Erasmus. Voi începe cu decizia de a participa la această mobilitate, prima parte a mobilitaţii, de altfel şi cea mai grea, după părerea mea. M-am înscris la concursul pentru bursele Erasmus în anul 2 de studiu, urmând să beneficiez de aceasta în primul semestru din anul 3. În momentul înscrierii aveam de ales între Franţa şi Grecia. Prima mea opţiune a fost Franţa, deoarece am avut ocazia să o vizitez înainte şi mi-a placut foarte mult şi, mai mult decât atât, îmi doream să aprofundez limba franceză. Ca orice student care este interesat să plece, am avut foarte multe întrbări şi temeri. Colegele care fuseseră înaintea mea s-au întors din Franţa cu păreri contradictorii, aşadar am avut şi numeroase ezitări, cu atât mai mult cu cât nu aveam nici un alt coleg care dorea să plece. Mi-a fost teamă că nu mă voi putea descurca atât de departe de casă, singură şi necunoscând limba franceză foarte bine. Era prima dată când mă aflam într-o astfel de situaţie, care la momentul respectiv mi se părea una foarte dificilă. Am avut şi sprijinul părinţilor, care m-au încurajat să plec, iar acest lucru m-a ajutat foarte mult să iau în cele din urmă decizia. Mi-am spus că orice ar fi sunt doar 5 luni şi chiar dacă este greu, nu am nimic de pierdut, ci doar de câştigat. şi am avut dreptate. Consider sincer că a fost cea mai bună decizie pe care am luat-o. 

Biletul mi l-am luat de la Wizzair, dar doar dupa ce am primit scrisoarea de confirmare, în care era menţionată şi data la care trebuia să ajung în Franţa. Recomandarea mea este să vă luaţi biletul puţin mai repede, chiar dacă nu ştiţi data exactă, pentru că în ultimele săptămani a fost destul de scump, iar schimbarea datei zborului m-ar fi costat mai puţin. Un alt sfat este să încercaţi să gasiţi din timp o companie care are zboruri directe către aeroportul Charles de Gaulle, deoarece avioanele companiei Wizzair, care pleacă din Cluj Napoca, aterizează doar în aeroportul Paris Beauvais, care este destul de departe de Paris, iar transportul cu autocarul de la aeroport până în centrul Parisului costă 30 euro. 

Dacă nu primiţi cămin, cum a fost şi cazul meu, nu vă descurajaţi. Există numeroase familii care în schimbul unor servicii precum: plimbarea câinelui sau îngrijirea copiilor, sunt dispuse să vă ofere o cameră gratis, sau plătind o sumă destul de mică. Eu am locuit la o familie, cu doi copii, iar sarcina mea era să duc fetiţa la şcoală dimineaţa la ora 8, să o iau de la şcoală la 16:00 şi să stau cu ei până la ora 18:00. Pentru acest lucru îmi ofereau o cameră, pe care nu trebuia să o plătesc, nişte bănuţi care îmi completau veniturile şi îmi ajungeau pentru mâncare şi unele ieşiri. Desigur, cea mai fericită situaţie este să locuieşti în cămin, deoarece majoritatea studenţilor Erasmus locuiesc acolo şi e mult mai uşor să îţi faci prieteni. Dar, important este să ştiţi că există o mulţime de posibilităţi de cazare, chiar şi la preţ mai mic decât în cămin. De asemenea este bine ca în cazul în care nu primiţi o cameră într-unul din căminele universităţii, să căutaţi cazare în Saint-Quentin-en-Yvelines şi, mai precis, în Montigny, unde se află facultatea, deoarece astfel nu veţi mai fi nevoiţi să cheltuiţi bani pe transport. Orientativ, un bilet de autobuz costa 1.80 €, un bilet până la Paris aproximativ 12 € în timpul săptămânii şi 6 € în weekend, un abonament NAVIGO pentru 2 zone – 56 €/lună (valabil pe orice mijloc de transport), un abonament care include zona 1 , Paris, este aproximativ 30€/ săptămână. 

Majoritatea studenţilor Erasmus preferă să facă cumpărături la Carrefour, care se află în centrul comercial, şi să îşi gătească acasă, deoarece e cel mai avantajos din punct de vedere financiar. Există şi o cantină a facultăţii unde un meniu, care include aperitiv, un fel principal şi desert, costă 3€. Acest meniu e destul de avantajos şi destul de consistent, având în vedere faptul că un meniu, care include un sandwich ,,Jambon- beurre” (unt, două feliuţe transparente de şuncă şi faimoasa baghetă franţuzească,  tare ca piatra) o doză de suc şi eventual un croissant, costă minim 6 €. 

Cursurile, din punctul meu de vedere, nu sunt mai dificile decât la noi, singura dificultate este limba franceză, dar după o perioadă de două, trei săptămâni, necesare pentru acomodare, aceasta nu mai reprezintă o problemă. Ca şi la noi, cursurile nu sunt obligatorii, diferenţa este că profesorii nu au cursuri tipărite, iar studenţii participă la cursuri pentru a-şi lua notiţe, din care vor învăţa la examene. Nu ezitaţi, atunci când aveţi probleme şi nu reuşiţi să ţineţi pasul cu modul de dictare al profesorului, să cereţi ajutorul studenţilor francezi. În ciuda aparenţelor, am avut surpriza de a întâlni foarte mulţi studenţi dispuşi să mă ajute. Sfatul meu este să încercaţi să găsiţi cursuri care au şi TD (seminar), deoarece la acestea notarea se face pe parcurs, iar în general pentru sudenţii Erasmus acest lucru implică doar realizarea unui proiect la sfârşitul semestrului, fară a mai da un alt examen. De obicei aceste proiecte se predau înaintea sesiunii şi sunt mult mai bine notate decât examenele. Eu mi-am ales doar materii la care a trebuit să susţin examen în sesiune şi trebuie să recunosc că mi-a fost destul de greu, deoarece volumul este foarte mare, examenele erau orale şi trebuia sa fiu foarte bine pregătită pentru a obţine chiar şi nota de trecere. Sistemul de notare este de la 1 la 20, iar nota necesară pentru obţinerea creditelor este 10. 


Să nu credeţi că odată ajunşi acolo veţi petrece zi şi noapte la cursuri şi învăţând. Există foarte mulţi studenţi, atât Erasmus, cât şi veniţi cu alte burse, din toate colţurile lumii, care sunt dornici să profite la maxim de timpul petrecut în Franţa. Organizaţiile studenţeşti organizează săptămânal activităţi pentru studenţi, petreceri, atât în căminul studenţesc, cât şi în cluburile din Paris, excursii şi vizite în alte oraşe ale Franţei. Şi studenţii Erasmus organizează excursii, atât în Franţa, cât şi în afară. Eu am avut ocazia să vizitez Barcelona, împreună cu câţiva colegi, şi din cele 5 zile petrecute acolo am rămas cu amintiri foarte frumoase. 


Cu ce am rămas în urma acestei experienţe? Am învăţat limba franceză, mi-am îmbunătăţit limba engleză, am vizitat o mulţime de locuri frumoase, sunt mai încrezătoare în mine, ştiind că sunt capabilă să mă descurc departe de casă şi de lucrurile şi locurile cunoscute mie, am câştigat o mulţime de prieteni de diferite naţionalităţi, am învăţat să preţuiesc mai mult ceea ce am, mi-am schimbat complet mentalitatea şi planurile de viitor. Pentru mine experienţa Erasmus a fost o experienţă nemaiîntâlnită, din care am avut numai de câştigat. Am învăţat, m-am distrat, am trăit... în adevăratul sens al cuvântului.


De ce ai nevoie ca să devii student Erasmus? Nu e nevoie decât de curaj pentru a face primul pas, de a lua hotărârea de a fi student Erasmus. Nu e nevoie să alegeţi neapărat Franţa. Sunt sigură că în orice ţară veţi alege să plecaţi nu veţi avea decât de câştigat. 

Pentru orice altă informaţie puteţi să îmi scrieţi pe adresa de e-mail pe care o veţi găsi la Biroul de Programe Comunitare al universităţii. 

 Mult curaj!

