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Programul Erasmus reprezintă cea mai frumoasă experiență de viață pe care o poate avea un student. Ai ocazia să vizitezi o țară nouă, să îi descoperi cultura și tradițiile, modul de viață, să îți faci noi prieteni și în final să rămâi cu o grămadă de amintiri frumoase.

Pentru mine a însemnat toate aceste lucruri.


Cadiz este un orășel foarte frumos, situat în sud-vestul Spaniei, aproape de Gibraltar, cu multe influențe arabice și cu multă istorie. Are ieșire direct la Oceanul Atlantic și acces la plaje, iar vremea bună persistă tot timpul anului. În Cadiz nu ninge niciodată, deci e destinația perfectă pentru cei ce au probleme cu frigul. 


În ceea ce privește cazarea, cel mai indicat e să te cazezi la unul din hostelurile de acolo și apoi să te adresezi celor de la ESN (Erasmus Student Network), iar ei îți vor prezenta ofertele de chirie în funcție de preferințele și de disponibilitățile tale. De asemenea, ei se ocupă și de excursii organizate, recomand celor care doresc să meargă acolo să nu piardă nici una din ele, deoarece sunt ieftine și o ocazie de a te distra.


Pentru cei care nu cunosc limba spaniolă, se pot urma cursuri acolo, dar se poate învăța și pe parcursul semestrului, într-o lună maxim deja poți avea un vocabular destul de dezvoltat, limba fiind foarte asemănătoare cu româna. 


Ca și organizare, universitatea dispune de sisteme moderne de dotări, au campus virtual pe care îl folosesc foarte des și e metoda cea mai eficace de a menține legătura cu colegii și profesorii. Ce mi s-a părut interesant e că au videotecă, adică o sală unde se pot viziona documentare și filme cu caracter specific, fiecare student își poate aduce laptopul propriu acolo sau poate împrumuta de la universitate. 


Ca și cerințe, profesorii sunt destul de exigenți și nu prea contează că ești student Erasmus sau nu, ești tratat exact la fel, ceea ce poate fi un inconvenient în calea notelor mari. Atenție mare la testele grilă: nu sunt la fel ca și în România, se merge pe principiul evitării coincidenței sau al norocului și prin urmare la fiecare 2 sau 3 întrebări la care ai răspuns greșit, ți se taie un răspuns corect, cel mai indicat fiind să pui doar răspunsurile la care ești sigur 100% că e corect.


În concluzie, recomand tuturor să profite de programul Erasmus și să aibă o experiență de neuitat.

