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Mă numesc Horvath Adriana şi am fost, în perioda 2011-2012, studentă a universităţii LUM Jean Monet (Italia), în cadrul programului Erasmus.


Am pornit la drum pe data de 26.09.2011 cu multe indoieli, dar şi cu dorinţa de a cunoaşte mai mult ... 


În prima săptămână am fost cazată în mai multe locuri, la început într-un campus  după care, câteva zile, la nisţe studenţi Erasmus care şi-au găsit chirie. În Bari există o asociaţie a studenţiilor Erasmus, care în fiecare semestru primeşte aproximativ 200 de studenţi străini, care în mare parte vin să urmeze cursurile unei universitaţi publice din Bari, deci dacă vă faceţi griji în privinţa companiei, staţi liniştiţi, nu sunteţi singurii studenţi străini. Eu am întalnit aici alţi zece studenţi români. Această asociaţie organizează foarte multe activităţi (cum ar fi un campionat de bowling, cine festive cu specialităţii italiene, diverse activităţi sportive cum ar fi volei sau jogging şi, în fiecare weekend, serate cu diverse teme la un club ş.a) şi excursii. Ştiu că vă interesează partea materială, aşa că o să vă dau câteva cifre, ca să vă faceţi o idee: excursiile locale de o zi costă aproximativ 20 de euro, iar cele în marile oraşe ale Italiei, de exemplu o excursie de 3 zile la Roma, costă aproximativ 200 de euro.


Chiriile în Bari variază de la 150 euro-200 euro/ persoană într-o camera dublă, iar într-o cameră single, de la 200-300 euro/ persoană.


Universitatea Lum, având în vedere că este o universitate privată,  nu are un număr mare de studenţi, de aceea fiţi siguri că veţi fi remarcaţi  atât de studenţii italieni, cât şi de către profesori. Examenele sunt toate orale, în limba italiană. Dacă învăţaţi şi sunteţi prezenţi la cursuri, cu siguranţa o să treceţi cu brio examenele.


Experienţa Erasmus te schimbă, îţi lărgeşte orizontul de gândire. A fi pe cont propriu într-o ţara străină te ajută să îţi dezvolţi anumite abilităţi, cum ar fi sociabilitatea şi multe altele, pe care vă las să le descoperiţi singuri. Şi cel mai important aspect: te distrezi cum n-ai mai făcut-o niciodată şi legi prietenii cu studenţii din toată lumea. Doar experimentând poţi cunoaşte. 

