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Numele meu este Molnar Roxana si sunt studenta la Universitatea Petru Maior din Tirgu Mures, la Facultatea de Inginerie, specializarea IPMI, in anul III.

In perioada primului semestru am beneficiat de o bursa ERASMUS, cu schimb de experienta in Belgia la Universite de Liege. In tot acest timp am vazut ce inseamna a studia intr-o tara straina, dar mai ales,ce inseamna individualism!

A fost o experienta frumoasa, in care am intalnit atat dificultati, cat si usurinte. Pe scurt, aceasta experienta a fost un pas spre maturizare.

Am ajuns in Belgia pe data de 13 septembrie 2010. Am ales sa merg cu masina deoarece eu am la Bruxelles rude si, chiar atunci, se nimerise sa vina acasa. Am pornit, deci, la drum pe data de 11 septembrie, cu emotii mii si curiozitate deplina. In Ungaria ni s-a stricat masina incat nu mai pornea de pe loc, era weekend si nu erau service-uri deschise, am fost nevoiti, deci, sa stam in masina 24 ore (deoarece afara ploua)...momente ingrozitoare !!! Acesta a fost primul ’greu’..dar aveau sa ma astepte si altele...

Am ajuns in Belgia, am inceput sa imi fac actele pentru inscriere, cei de acolo au organizat zile speciale pentru primirea studentilor Erasmus, cu barbeque, vizita orasului cu bicicleta, film, petrecere pe barca si altele. Am petrecut cateva zile minunate in care am cunoscut studenti din intreaga lume.

Au trecut si petrecerile si am inceput scoala..ore zi de zi (de la 8h la 16h, sau chiar 8h-20h), avand cursuri de 4 ore si pauze de 5-10 minute.La amiaza aveam o pauza de o ora. In acest timp mergeam la restaurantul facultatii si mancam, sau la biblioteca, sau aveam alte mici activitati.

A...uitasem sa va spun ca in Liege este un campus imens...si cand spun imens puteti sa va ganditi la sensul propriu al cuvantului. Era un campus asa de imens incat trebuia sa mergem cu autobuzul de la Chimie la Fizica...deci erau statii de autobuz care se numeau ‘Chimie’, ‘Physique’..etc. Superb !

Am spus mai sus ca ma mai asteptau niste greutati si aici ma refer  la chirie. Eu si prietena mea am ramas fara chirie dupa prima luna...am avut noroc cu fratii mei, care locuiesc la Bruxelles (la 100 km distanta)..iar o luna de zile am facut naveta Bruxelles-Liege.Asta insemna sa ne trezim la ora 5 si sa ne punem in pat la ora 24..deci sa dormim 5 ore pe noapte. Greu ! Dupa putin timp, insa, ne-am gasit chirie, cu conditii chiar bune si pret acceptabil. Abia atunci pot sa spun ca mi-am inceput viata de student ERASMUS !

Programul meu era urmatorul :- de luni pana vineri - idem :la scoala de dimineata pana seara, fara a avea timp de alte chestii. Pe bune !





  - in weekend mergeam la Bruxelles unde sora mea imi dadea de munca si mai castigam si eu un banut pentru a nu fi nevoita sa apelez la parintii mei pentru sprijin financiar si pot sa spun ca am reusit !

Am ramas putin dezamagita de faptul ca ma asteptam sa cunosc mult mai multa lume noua, sa imi fac multi prieteni. Dar mi se pare ca cei din Liege sunt putin reci si distatnti si de aceea nu am putut sa leg prietenii. Dar aceasta nu a fost o problema mare deoarece am intalnit multi romani cu care faceam petreceri gen ‘Seara clatitelor’..sau ‘Mamaliga cu branza’ etc. Acesta este si motivul pentru care nu am invatat foarte bine limba : deoarece vorbeam romaneste mereu. Franceza era doar cat auzeam la scoala, dar si acolo eram cu o colega romanca, deci vorbeam tot romaneste.

Trebuie sa aduc aminte si de examenele de acolo..care au fost foarte grele. Am invatat mult si m-am straduit, iar rezultatele au fot pe masura. 

Aceasta a fost viata mea de student ERASMUS, o viata plina de nebunii si peripetii, o exeprienta din care am invatat multe.

Inchei prins a spune ca a fost superb, magnific, extraordinar...c'est génial d'être un étudiant Erasmus !!!
