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         Perioada de studii efectuată a fost cuprinsă între 27 09 2010 şi 26 02 2011. Procedurile privind cazarea au decurs relativ uşor deoarece problema locurilor în cămin nu există: atâta timp cât cererea este trimisă în timp util, locul este garantat. Acesta costă 150 de euro pe lună. Probleme minore am întâmpinat doar la capitolul Learning Agreement, deoarece materiile alese de mine nu se potriveau cu cele de acolo, deşi oferta lor de studii era mai bogată. Cu sprijinul coordonatorilor de acasă şi al profesorilor, schimbarea de care am avut nevoie s-a făcut foarte repede. Cursurile urmate acolo au fost foarte interesante, nu am întâmpinat probleme de înţelegere, atenţie însă la sistemul de notare, nota maximă este 30, iar cea minimă 18. Spre deosebire de sistemul nostru, cel italian permite studentului să aleagă între 3 date convenabile pentru un examen (înscrierea se face personal), însă atenţie şi aici, se pune un accent mai mare pe înţelegerea unui curs, şi nu pe reproducerea lui şi din acest motiv, şansele de a pica un examen sunt categoric mai mari decât acasă. Nu am întâmpinat probleme de acest gen. Numărul de ore alocat săptămânal cursurilor este şi el mai mare în cazul în care se urmează un master, însă este aproximativ egal în cazul în care se urmează studiile de licenţă. Chiar dacă eşti un student care frecventează cursurile la zi, în momentul în care le vei frecventa în regim redus, vei fi automat considerat non frequentante, iar materialul pregătit pentru examen va fi considerabil mărit. 

     Problemele de integrare au lipsit cu desăvărşir,e deşi nu am avut o pregătire avansată in ceea ce priveşte studiul limbii italiene. Profesorii şi colegii au fost extrem de înţelegători. Cunoaşterea limbii engleze însă, cel puţin în cazul meu, a fost esenţială, mai ales în relaţiile cu ceilalţi studenţi. În ceea ce priveşte bursa oferită, aceasta a acoperit în foarte mare măsură costurile aferente cazării şi mâncării. 

         Este o experienţă pe care o recomand tuturor, pe lângă faptul că Perugia şi împrejurimile ei sunt absolut superbe, experimentarea unui alt sistem de învăţământ şi, ce este mai important, deschiderea extraordinară pe care această lume ţi-o oferă, este de nepreţuit. 
