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Încep prin a spune că mobilitatea mea Erasmus la Universita degli Studi di Perugia din Italia a fost o experienţă frumoasă, deşi m-am lovit de câteva ronduri de dificultăţi. În primul rând, în momentul în care am ajuns în Perugia în seara zilei de 25 septembrie 2011, problema cazării mele nu era rezolvată, deşi cu două zile înainte contactasem atât Biroul Erasmus din ţară, cât şi cel de la Perugia, care mă asiguraseră că totul e în ordine şi că pot veni la orice oră. Am reuşit să rezolv însă problema în a doua zi cu sprijinul admnistratoarei hostelului unde am fost cazată pe perioada mobilităţii şi al ADISU Umbria.

Următoarea problemă de care m-am lovit a fost alegerea cursurilor, deoarece aparent aproape toate cursurile pe care mi le alesesem pentru Learning Agreement-ul iniţial începeau doar în semestrul al doilea. A durat aproape două săptămâni până am reuşit să îmi găsesc cursuri interesante şi untile care să nu se suprapună prea mult şi cu a căror echivalare să nu am probleme la întoarcerea în ţară. În toată această perioadă nu am reuşit să-l întâlnesc pe coordonatorul meu, ca să mă ghideze în alegerea cursurilor. În fapt, de-a lungul întregii mele mobilităţi mi-am întâlnit coordonatorul de două ori, o dată când şi-a pus semnătura pe Learning Agreement şi a doua oară la un seminar de specialitate, deoarece dânsul preda la Terni, nu la Perugia.


De asemenea, comunicarea cu Biroul Erasmus de la Perugia este destul de greoaie, ei având un program de 3 ore pe zi, 4 zile pe săptămână, care în condiţiile unui program complet de cursuri pe care îl presupune mobilitatea Erasmus, este aproape imposibil de respectat. Sediile facultăţii, ale secretariatului pentru studenţi şi al Biroului Erasmus sunt în părţi diferite ale oraşului, la distanţe considerabile una de cealaltă. Pare să existe o fractură de comunicare între facultăţi şi Biroul Erasmus, deoarece cei de la Biroul Erasmus pot să nu fie la curent cu multe modificări administrative şi procedurale din cadrul facultăţii. Recomand cu căldură celorlali studenţi de la universitatea noastră care aleg să plece la Perugia să nu le fie frică în cazul unor nelămuriri, să apeleze la profesori, chiar la colegii italieni, care sunt foarte amabili şi în mod sigur le vor fi de ajutor. De asemenea, Erasmus Welcoming Day s-a organizat doar la începutul lui noiembrie, deşi majoritatea studenţilor erau aici din septembrie, ceea ce a făcut ca informaţiile aşa-zis vitale care ne-au fost comunicate să fie relativ inutile.


Una peste alta, aşa cum am spus iniţial, Erasmusul meu a fost experienţa frumoasă şi interesantă care mi-a dat ocazia să studiez nişte lucruri noi, să lucrez cu nişte profesori extraordinari şi să cunosc mulţi oameni. 

Recomand cu căldură studenţilor noştri Universitatea din Perugia, atât pentru nivelul academic înalt, cât şi pentru oraşul care este deosebit de frumos.
