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Dragi colegi,
Am să încerc să vă descriu în câteva rânduri o mică parte din experiența mea Erasmus și ceea ce ar putea însemna aceasta pentru voi. În primul rând am să încerc să vă motivez prin a vă spune ca nu aveţi nimic de pierdut din această experiență, ci doar de câstigat. Tot ceea ce vi s-ar putea părea greu la început se rezolvă odată cu trecerea timpului și întemeierea de noi relații. 

Am luat decizia de a participa la programul Erasmus datorită oportunității unice pe care o oferă acesta și anume de a studia într-o țară străină cu o cultură si economie diferite. Pentru mine unul din lucrurile minunate ale acestei experiențe a fost reprezentat de faptul că eram într-o țară străină unde chiar daca am avut suportul celor de acasă, eram doar eu și m-a ajutat să înțeleg cât de ușor sau greu poate fi să te descurci pe cont propriu, departe de casă. 

M-am înscris pentru concursul de burse Erasmus în anul 2 de studiu, urmând sa beneficiez de aceasta în semestrul 2 al anului următor. Opțiunile mele au fost, în ordinea care urmează, Italia- Lecce, Germania- Frankfurt, Grecia- Piraeus. În urma interviului am fost selectat pentru o mobilitate în Grecia. Recunosc, văzând la început toate știrile despre situația din Grecia și neștiind dacă m-aș putea descurca sau nu acolo, am fost într-o oarecare măsura sceptic și am început să am unele dubii dacă ar trebui să mă duc sau nu. Îmi dau seama că aș fi făcut una dintre cele mai mari greșeli dacă nu aș fi făcut-o. Terminând toate oficialitățile a urmat momentul cumpărării unui bilet de avion. Am optat pentru compania Tarom și țin să cred ca a fost o greșeală datorită faptului că pentru o diferență de câțiva euro zborul meu mi-a fost amânat de 4 ori. Nu vă zgârciți la câțiva euro cum am făcut-o eu și căutați o companie de mijloc dispusă să ofere preț rezonabil și servicii bune. Una din acestea ar putea fi Olympic Air. Odată ajunși în Atena, transportul de la aeroport până în central Atenei se face foarte ușor cu metro-ul. 

Cazarea în Atena nu este foarte ieftină și spre deosebire de alte țări, posibilitatea de a lucra la o familie în schimbul unei camere și probabil ceva bănuți este foarte scazută. Prima mea opțiune când am plecat a fost de a sta într-un cămin, care se presupunea a fi doar pentru studenți Erasmus. Să nu vă încredeți în tot ceea ce vă spun grecii pentru că în cel puțin un sfert din cazuri veți rămâne dezamăgiți. Căminul se numește Stacs și deși trebuia sa fie doar pentru studenți Erasmus, găzduia doar stundeții de la facultatea de economice AUEB (Athens University of Echonomic and Business) și pe mine și colegul meu Alex Ichim. Prețul unei camere duble a fost 250 euro/persoană și spre deosebire de ceea ce scria în broșuri se afla la 15 minute, în loc de 5, de piața Viktoria și cea mai apropiată stație de metro. Eu am avut nenorocul de prinde o perioadă în care linia verde a metroului era închisă între Viktoria si Monastiraki așa că trebuia sa iau autobuzul din cea mai apropiată stație către piața Omonia de unde puteam sa iau autobuzul către Piraeus, numărul acestuia fiind 040. Prețul unui abonament lunar pentru toate mijloacele de transport în oraș cu excepția liniilor expres este 23 euro iar un bilet de stundent este 70 de cenți valabil o oră și jumătate. 

După prima lună, eu şi Alex ne-am mutat, găsind o cazare mai bună, mai ieftină și în sfârșit cu studenți Erasmus. Am stat cu 2 fete din Iași și un lituanian. Chiriașul nostru a fost foarte de treabă și puteți discuta cu el orice problemă ați avea. Desigur dacă preferați o metodă foarte simplă de a vă căuta cazare site-ul www.stayinathens.com vă poate ajuta oricând, dar pe lângă prețurile puțin cam exagerate mai trebuie să plătiți și o garanție, echivalentul unei luni, toate acestea fiind făcute în avans. În ultima luna eu am preferat să mă mut la prieteni, având ocazia să nu plătesc chirie. 

Distracțiile, viața de noapte și, desigur, excursiile nu lipsesc din experiența Erasmus, ba chiar sunt în plină desfășurare. Organizațiile studențești precum Athensmus, ESN Aueb sau ESN KAPA organizează excursii și petreceri tot timpul, fiecare cu propriile idei. Fiecare vine cu o ofertă cât mai ieftină și mai variată pentru a vă atrage. Eu personal am preferat să călătoresc cu grupul de prieteni, cunoscând persoanele și uneori ieșind puțin mai ieftin decât în excursiile organizate. Santorini, Meteora, Creta, Mylos, Mykonos sunt doar câteva din locațiile pe care vă recomand să le vizitați pe lângă obiectivele Atenei. Dacă la început vi s-ar părea că nu vă veți găsi locul și nici prieteni și vă veți petrece această experiență singuri nu vă demoralizați, face parte din începutul experienței Erasmu,s care deși la început ar putea părea puțin dificilă, după scurt timp devine în una din cele mai frumoase experiențe pe care le veți avea. 

Mâncarea în Grecia nu este tocmai ieftină, în special mâncatul în restaurant. Facultatea oferă 3 mese/zi gratuit dar pentru mine, locuind în Atena și fiind problemele cu transportul, era puțin prea departe. Eu am preferat să mănânc la cantina AUEB care se află lângă parcul central pe strada principală Patission. Un meniu costă 2 euro având 2 feluri de mâncare, salată și desert. Mâncarea nu este excelent de bună, dar este din belșug și este metoda preferată de majoritatea studenților. Deși având mâncare gratis în Piraeus și cazarea fiind puțin mai ieftină, eu vă recomand să vă cautați chirie în Atena deoarece acolo se află majoritatea studenților Erasmus precum și mai toate activitățiile organizațiilor studențești. 

Experiența Erasmus fiind pe terminate, ca metodă de întoarcere eu am preferat autostopul, da, ați citit bine. Dacă vă gasiți cel puțin un prieten suficient de trăznit care să vină pe același drum cu voi este un sfârșit de Erasmus mai mult decât perfect. Eu am venit cu 2 polonezi, plecând din Atena dimineața și ajungând în România următoarea zi seara. Este probabil cea mai frumoasă metodă de a termina această experiență și mai presus de toate, dacă sunteți descurcăreți, și pe gratis. Noi am străbătut drumul Atena – Budapesta plătind exact 0 euro. Ați fi uimiți să vedeți cât de mult este dispusă lumea să te ajute când îți aude povestea. 

Experiența Erasmus este o experiență unică în viață care sunt sigur că va schimba modul de a percepe și a înțelege lucrurile. Grecia este una din puținele destinații pentru care puteți opta și sunt sigur că oriunde ați merge nu veți avea decât de câștigat. Pentru orice alte informații nu ezitați să mă întrebați. 
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