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Timp de 9 luni am fost sub eticheta de studentă Erasmus într-una dintre cele mai cunoscute capitale din lume și adaug eu, una dintre cele mai frumoase: Roma. 9 luni care au fost de-a dreptul de neuitat însumând experiențe superbe dar și care m-au lăsat cu ochii înlăcrimați. M-am întors cu un băgăjel de amintiri și de lecții numai bune de notat.

Primul lucru pe care l-am învățat și l-am simțit este că, după o vorbă cunoscută, nimic nu e ceea ce pare, și aș completa, trebuie să ai grijă în cine ai încredere. Primele luni în Roma au fost foarte solicitante, a trebuit să mă mut de trei ori până să ajung la Academia României unde am rămas până la sfârșitul mobilității. Bineînțeles că este greu și costisitor să trăiești în Roma și e nevoie și de ceva noroc să ajungi într-o companie plăcută. În fine, aceasta este partea care m-a marcat pe mine cel mai mult, venind de la mama de acasa. Dar cum am ajuns să mă îmbărbatez singură acolo: tot răul spre bine! Ultimele luni le-am trăit practic lângă centrul vechi al Romei, și cu toate că era aglomerat de respirațiile a mii de turiști, rămânea răbdător și strălucitor pentru privirile noastre. 

Mi-a trebuit ceva timp să mă obișnuiesc cu transportul și mai ales cu timpul pierdut pe mijloacele de transport, venind din Târgu-Mureș unde mergeam mereu pe jos în timp util. Am ajuns să fiu bântuită de vise în care mă aflam în autobuze, tramuri, metrouri, tot timpul sub presiune. Însă așa poți ghici o clipită din viața cotidiana a unui roman de rând și, treptat, să-ți închipui cum e să trăiești la Roma. Mereu presată de timp am fost și când trebuia să-mi fac programul zilei pentru a ajunge să-mi cumpăr cele necesare de la supermarketuri, pentru că acestea se închideau seara la 8, iar duminică la 1 după-masa. Nu știu cum a fost la alții, dar eu am răbdat câte ceva din această cauză. De asemenea, mă trezeam des că este vreo sărbătoare națională sau sfântă, pe care ei le respectă necondiționat, iar eu rămâneam cu ochii în soare în fața tuturor porților închise (școală inclusiv). Proteste politice și la școală, greve în transportul în comun, afișe incitante făceau ca aparenta liniște din viața romană să se transforme într-o situație haotică din care evadai doar în minunatele și enormele parcuri precum Villa Borghese, Villa Ada sau Pamphili sau, de ce nu, într-unul din zecile de muzee ale Romei. Nu am avut nici măcar un moment de plictis, din contră, căutam relaxarea chiar și pentru puțin timp plecând la mare sau la splendidul lac Bracciano, sursa de apă a Romei. Iarna e puțin trist, dar vezi scene de genul: portocal cu fructele în plină creștere pe lângă decorații de Crăciun, e amuzant! De asemenea șocul, panica dar și fericirea pe fețele oamenilor la vederea primilor fulgi de nea în ultimii 20 de ani. În schimb primăvara și vara aproape că nu se deosebesc, iar litoralul lor se umple începând din aprilie.

Cât despre școală, am avut prilejul de a cunoaște profesori deosebiți, dintre care doi vorbeau foarte bine limba română și ne-au ajutat foarte mult. Nu o să mă plâng de problemele tehnice pentru că nu are rost. Studenții, de asemenea relaxați în felul lor, dar mereu săritori și interesați. Mi-am făcut prieteni buni, romani mândri de orașul lor și aici adaug că sunt extraordinari în ale bucătăriei. Am mâncat bunătăți peste bunătăți gătite mai ales în casă dar și la ieșiri.  Am trecut de poziția de turist și am gustat Roma adevărată!

Închei cu îndemnarea pentru viitorii studenți Erasmus la Roma să fie curajoși, să nu le fie rușine de ceea ce reprezintă și să profite din plin de experiență! Eu nu am participat la prea multe întâlniri cu ceilalți Erasmuși, deși mi-am făcut cunoștințe din Polonia, din Spania, Olanda și altele, dar am fost mai atrasă de cunoașterea civilizației italiene, de modul lor specific de viață, de ceea ce au de oferit unui tânăr de 20 de ani.

 De aceea mi-au rămas la inimă multe persoane, multe priveliști și locuri (am zeci de poze cu panorame și apusuri de soare), multe obiceiuri (micul dejun sau colazione specific la ei, espresso-ul, cu toate că la început eram absolut revoltată la vederea cantității minuscule de cafea, pastele, înghețata, produsele de patiserie și altele), inclusiv limba pe care mi-am însușit-o destul de repede și, mai ales multe, momente frumoase.

Pentru mine această experiență a scris o pagină importantă din viața mea, mi-a scris învățături de minte, mi-a scris sentimente și emoții, mi-a scris amintiri.

