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Proiectul Erasmus este o foarte buna ocazie pentru studenti de a calatori intr-o tara straina, de a cunoaste noi culturi si de a se familiariza cu alte sisteme de invatamant. In linii mari, acestea sunt motivele pentru care si eu am ales sa particip in acest program, adaugand si perspectiva viitorului profesional. Cunosteam acest tip de program inca din timpul liceului, astfel ca decizia de implicare am luat-o destul de usor. Am primit sprijin din partea universitatii in ceea ce priveste partea informativa, initial putin generalizata, dar apoi, pe masura implicarii informatia devenea tot mai complexa.

Ma documentasem cu privire la universitatile cu care Universitatea „Petru Maior” avea parteneriate de colaborare si, in cele din urma, m-am decis pentru Universita „La Sapienza” di Roma, din Italia. Aveam sa fiu in primul „echipaj” trimis de la „Petru Maior” in aceasta institutie si din acest motiv tensiunea acceptarii a fost putin mai mare. Fiind primii implicati intr-un parteneriat relativ recent incheiat, am primit raspunsurile afirmative de acceptare pe la mijlocul verii, un lucru normal intr-o universitate de asemenea dimensiuni, care gazduieste semestrial cate 1000 de studenti Erasmus din intreaga Europa. Imediat dupa primirea scrisorii de acceptare am continuat cu celelalte proceduri legate de documente. S-au incheiat contractele financiare ce stabilesc o suma legata de durata perioadei de sedere in sistem de co-finantare, respectiv complectarea sumei necesare din fonduri proprii sau alte surse. Eu am optat pentru fonduri familiale, sprijinul economic al parintilor. Totusi, locuind aproape o jumatate de an in Italia, aproape de Roma, pot spune ca acesti bani, aproximativ 300 de euro pe luna din bursa acordata de program se vor dovedi insuficienti pentru traiul de zi cu zi. Un alt dezavantaj ar fi lipsa asigurari cazarii. Universitatea „La Sapienza” pune la dispozitia studentilor o baza de date cu anunturi de cazari, insa in domeniul privat, nepunand la dispozitia studentilor straini obisnuitele camine studentesti. Din acest motiv recomand cautarea timpurie de cazare si analizarea atenta a ofertelor.

Este o lume cu totul noua, nescutita de haosul obisnuit de la inceputul oricarui an scolar. Fiecare student Erasmus trebuie sa se prezinte cat de repede posibil, de la sosire, la oficiul Erasmus in cadrul facultatii de care apartine. Cei de acolo vor furniza actele necesare fiecarui student pentru perioada sederii, la fel procedandu-se si la sfarsitul experientei, cand fiecare trebuie sa isi declare fie iesirea din program, fie prelungirea sederii, in cazul celor ce pleaca pe un singur semestru.

Sistemul de invatamant nu este cu mult diferit fata de cel romanesc, predarea se face aproximativ  cu aceleasi metode, invatarea bazandu-se mai mult pe studiul individual. O imbunatatire semnificativa fata de sistemul romanesc este sustinerea orala a tuturor examelelor, poate cu exceptia celor de limba care vor fi puse la dispozitia studentului Erasmus. Consider ca acest tip de examen asigura o pregatire mult mai buna a studentului, iar ideea copierii este complet exclusa. Ne confruntam in sistemul italian cu o mult mai larga „permisivitate” in ceea ce priveste examinarea, fiecare student avand sansa la trei prezentari, ceea ce poate fi un lucru pozitiv, datorita sanselor mai mari de a imbunatati o nota si a stimularii studentului in a se autodepasi. Cu toate acestea, precum si in sistemul romanesc, se simte necesitatea dezvoltarii partii practice. Un alt lucru pozitiv pentru studenti il reprezinta cursurile de limba italiana gratuite si neobligatorii. Cu toate acestea, inainte de inceputul cursurilor se va face o testare a capacitatilor lingvistice a studentilor, in urma careia se va face o repartitie a studentilor pe grupuri de incepatori, intermediari sau avansati, ramanand la alegerea fiecaruia participarea la aceste cursuri. Recomand participarea la aceste cursuri, in urma carora se obtine o diploma-atestat de limba, dar este si o buna ocazie de a cunoaste alti studenti Erasmus si de a socializa.

Un lucru important in ceea ce priveste acest sistem este necesitatea de a fi in mod permanent informat, de a cere informatii, intrucat la institutia gazda nu vor exista persoane care sa se ocupe in mod personal de fiecare student Erasmus. Astfel ca pentru a nu lasa anumite acte nesemnate este important sa existe o legatura permanenta atat cu tutorul vostru de acolo, cat mai ales cu cei de acasa, familiarizati deja cu toate procedurile. Fiecare universitate isi are propriul sistem de conducere, care va diferi de cel romanesc in anumite puncte, trebuind explicate anumite proceduri.

Universitatea are si mai multe organizatii culturale care se ocupa de organizarea a diverse activitati specifice pentru studentii Erasmus. Pe langa excursii culturale de o zi, vizite la muzee si nu numai, aceste organizatii ofera studentilor si ocazia de a se cunoaste in cadrul unor petreceri care nu de putine ori reunesc si studenti Erasmus de la universitatile partenere din Roma. In functie de numarul cursurilor alese, am avut si timpul liber necesar vizitarii capitalei italiene, o mare bogatie a continentului european, plina de marturii ale Antichitatii, Renasterii, dar si gazda a inovatiei europene. Trecerea de la un oras de dimensiuni medii, precum Targu-Mures, s-a dovedit a fi o surpriza mai mult decat placuta; orasul prin atmosfera sa constituie un loc propice atat studiului si dezvoltarii profesionale, cat si celei personale.

Datorita flexibilitatii sistemului de invatamant, in calitate de student Erasmus exista posibilitatea alegerii cursurilor ce nu se regaseau in curriculumul facultatii de care apartineam, dar care puteau fi folositoare si recunoscute la facultatea noastra. Tot datorita acestui aspect exista si timpul necesar urmaririi unor proprii interese in domeniul culturii, Universitatea detinand o mare varietate de volume din orice domeniu. De asemenea, facultatea a organizat numeroase conferinte pe diverse tematici, menite a ajuta studentii si a asigura o legatura cu realul si cotidianul.

Acest program ofera sansa la o experienta extraordinara, bogata in oportunitati si il recomand tuturor celor care considera ca au aceleasi interese pe care le-am avut si eu, celor care sunt dornici de a acumula experienta profesionala, care isi doresc ca perspectiva de viitor un loc de munca in strainatate si nu numai.

