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Primul lucru pe care ar trebui sa il stie un student care vrea sa aplice pentru o bursa de mobilitate Erasmus este ca a fi student Erasmus este o experienta unica ce nu trebuie ratata. 


Am ales sa aplic pentru acest program in Lecce, Universita del Salento, pentru cateva motive, cum ar fi: faptul ca era singura universitate care dispunea de patru locuri pentru specializarea de drept (noi fiind trei prietene care voiam sa mergem in acelasi loc), si de asemenea deoarece, cu un an inainte, am participat la un curs de o saptamana la aceasta universitate si am ramas placut impresionata.


In legatura cu transportul, exista multe posibilitati, deci nu e o problema, desi in Lecce nu exista aeroport. Poti ajunge in Lecce cu trenul sau cu autobuzul, din Bari sau Brindisi, unde sunt cele mai apropriate aeroporturi. In ceea ce priveste cazarea, poti gasi multe apartamente situate in zone bune, aproape de centru, sau chiar camine studentesti, la preturi bune (din punctul meu de vedere viata in Lecce nu este scumpa in general, nu doar in ceea ce priveste cazarea). 


Despre Universita del Salento pot spune numai lucruri bune. Profesorii au fost intelegatori cu studentii erasmus si au incercat sa ne ajute cu tot ceea ce au putut. Examenele nu au fost foarte grele, dar noi am sustinut si examene in engleza, nu doar in italiana. Colegii italieni au fost super de treaba si prietenosi, motiv pentru care mi-am facut multi prieteni italieni.


Fiind centru universitar, Lecce este plin de studenti, deci distractiile se gasesc la orice pas. In orice seara a saptamanii poti face ceva interesant. Studentii responsabili de studentii erasmus sunt foarte ok, organizeaza tot timpul iesiri si incearca sa-i faca pe studentii erasmus sa fie uniti si sa se inteleaga bine cu totii. S-au organizat excursii, in Italia dar si in Malta, iesiri la discoteci, cine. 


Lecce este un oras istoric, frumos, unde iti face placere sa iesi si pentru o simpla plimbare si o inghetata. Dar punctul forte este faptul ca este aproape de mare, o mare superba de care am avut timp sa ma bucur. 


Ar fi foarte multe de spus, dar e mai bine ca fiecare student sa descopere singur aceasta experienta. Eu va urez bafta si sa profitati la maxim de ceea ce va ofera acest program.

