Raport narativ ERASMUS
Student : Ioana COTOI

Universitatea-gazdă : Universita del Salento, Lecce, Italia
Specializarea: Drept

An universitar : 2010-2011, semestrul II

Ma numesc Ioana Cotoi si sunt studenta la Drept, Universitatea Petru Maior in anul IV. In anul III de studiu semestrul al II-lea am beneficiat de o bursa Erasmus de studii la Lecce.

Atunci cand am aplicat pentru aceasta bursa, puteam alege si alte universitati, insa am dorit foarte mult sa merg la Lecce, deoarece doream in primul rand sa invat italiana, stiam ca acolo costurile erau destul de reduse si, cel mai important, voiam sa iau contact cat mai mult cu stilul de viata din locul in care urma sa merg. Eram constienta ca daca as fi ales un oras foarte mare ar fi fost foarte greu sa ma integrez, sa cunosc persoane din acel loc si astfel sa imi fac si alti prieteni pe langa studentii erasmus. Lecce este locul perfect pentru ceea ce cautam eu: fiind in sudul Italiei, timpul e foarte frumos, e langa mare, orasul ca si arhitectura e minunat, e un oras nu foarte costisitor, linistit, foarte sigur, in schimb plin de studenti si petreceri.

Universitatea Salento are un departament de relatii internationale foarte bine pus la punct. Astfel, exista studenti care se ocupa doar de studentii Erasmus. In primele zile ii cazeaza la un Bed&Breakfast foarte avantajos ca pret, iar apoi ii ajuta sa gaseasca cazare in functie de necesitatile studentilor. De asemenea, organizeaza foarte multe petreceri, iesiri, excursii, iar in special in primele saptamani merg cu ei in toate locurile necesare, le arata orasul si foarte multe alte locuri care urmeaza a le fi folositoare studentiilor Erasmus.

In ceea ce ma priveste, impreuna cu alte 3 colege de la facultatea mea am inchiriat un apartament foarte aproape de centru, pe care plateam chirie doar 100 euro pe luna de persoana. Am gasit magazine cu produse foarte ieftine, ne-am facut abonament la autobus, ne-am facut legitimatie la cantina unde studentii Erasmus plateau doar 3 euro pe masa; astfel, am facut tot ceea ce era nevoie pentru a ne face aceasta perioada cat mai placuta si usoara si din punct de vedere financiar.

La facultate a fost foarte bine; ne-am gasit cursurile care ne trebuiau sau care ni se pareau interesante, facand astfel cursuri atat in limba italiana cat si in limba engleza. Am vorbit cu profesorii si, spunandu-le ca suntem studenti erasmus, au fost mult mai ingaduitori cu noi, ajutandu-ne in orice aveam nevoie.

In aceste luni ne-am imprietenit cu multi studenti Erasmus, dar in special cu studenti italieni. Cu ei ieseam seara in oras, in cluburi, mergeam impreuna la universitate, iar vara la mare. Stand foarte mult cu italieni am reusit sa invat foarte repede si foarte bine limba. Din cauza ca in Italia nu se prea vorbeste limba engleza, ne-a fost putin greu la inceput, insa am facut tot posibilul sa invatam cat mai repede limba italiana.

Pot spune ca pentru mine aceasta perioada reprezinta experienta vietii mele, unde am invatat atat de multe lucruri; nu regret nici un moment petrecut acolo, regret doar ca am aplicat doar pentru un semestru si nu pentru un an, motiv pentru care recomand oricarui student sa beneficieze de aceasta oportunitate, deoarece o ocazie ca aceasta nu mai intalnim. 

