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Am avut si eu parte de o experienţă de neuitat...şi pot spune că a fi student Erasmus e o experienţă unică ce nu trebuie ratată. E adevărat, unii se întorc foarte multumiţi de tot ceea ce au trăit în perioada aceea de student Erasmus, alţii mai puţin sau chiar deloc...depinde de felul in care ştii să profiţi de această experienţă. 

    
În legătură cu cazarea şi transportul ar fi bine să încercaţi să vă găsiţi un apartament aproape de centrul oraşului (e mai scump, dar mai sigur), iar in legătură cu transportul local totul e foarte simplu, vă faceţi un abonabent pentru toate liniile locale şi ieşiti foarte ieftin, chiar mai ieftin decât la noi.


Un alt lucru pe care ar trebui să îl ştiţi şi care, cred eu, vă va linişti, este că în cazul în care nu aveţi pe nimeni în oraşul în care mergeţi, ca studenţi Erasmus veţi fi foarte bine primiţi şi mult ajutaţi. O persoană responsabilă de studenţii Erasmus o să vă aştepte şi o să vă  cazeze pentru început într-un B&B din centrul oraşului, iar apoi o să vă ajute să vă căutaţi o cazare potrivită nevoilor voastre. Cu această ocazie o să îi cunoaşteţi şi pe ceilalţi studenţi Erasmus şi aşa va începe totul...veţi începe să legaţi prietenii care vă vor ajuta foarte mult si, foarte probabil, vor fi pe viaţă. Din fericire, eu ştiam deja unde voi sta, împreună cu celelalte trei colege ale mele şi am reuşit mult mai repede să intru în ritm. Tot despre studenţii care vor ajuta: vreau să mai spun că vor organiza excursii, petreceri, ieşiri în oraş, toate pentru studenţii Erasmus, exact la fel au fost organizate şi pentru noi.


După ce ne-am acomodat puţin, asta însemnând după două zile, am mers pentru început la biroul Erasmus, unde ni s-au oferit anumite informaţii in legătură cu ceea ce urma să facem şi câte o hartă a oraşului pentru a ne ajuta sa ne orientăm prin oraş;.bineînţeles, toate discuţiile noastre au avut loc în limba engleză, pentru că nu aveam cunoştiinte prea multe în limba italiană, dar am avut noroc cu faptul că cei de la biroul Erasmus cunoşteau limba engleză; din păcate, nu multă lume avea asemenea cunoştiinţe....Apoi am început să mergem la universitate, să ne căutăm cursurile pe care le-am ales iniţial, pe câteva dintre ele le-am inlocuit pe parcurs. La universitate a fost mai greu la început; problema nu era faptul că nu ar fi vrut sa vorbească cu noi, ci faptul că ei nu ştiau limba engleză şi a trebuit să ne descurcăm cu puţina italiană pe care o ştiam noi, dar intrun final a fost totul ok, noi ne-am îmbunătaţit cunoştiinţele de limbă italiană şi am trecut examenele cu brio. Trebuie doar să aveţi răbdare, să mergeţi cât mai mult la cursuri, să cereţi materiale profesorilor din care să vă pregătiţi şi, nu în ultimul rând, recomandarea mea este să frecventaţi şi cursurile care sunt organizate pentru stundeţii Erasmus de limba italiană, v-ar putea fi de folos.


Pe lângă universitate, vă recomand să încercaţi să vizitaţi cât mai multe locuri, nu neapărat la mare distanţă de Lecce, pentru că probabil bugetul nu permite tuturor să facă excursii la distanţe mari, dar şi în imprejurimi sunt locuri superbe care merită văzute şi o să vă rămână întipărite în minte cu siguranţă. O altă recomandare ar fi, bineînţeles dacă se poate, să alegeţi, să mergeţi în semestrul al II-lea, sunt o mulţime de motive pentru care vă recomand acest lucru; printre ele se numără faptul că oraşul e plin de viaţă, e o plăcere să ieşi seara în centrul istoric şi să vezi mulţimea de oameni care se plimbă, de la cei mici până la cei mari, apoi e mai cald, din luna mai poţi deja să mergi la mare şi plus că locurile superbe de care ziceam mai sus sunt extraordinare vara.

În încheiere aş vrea să vă spun că experienţa 
Erasmus e mult mai amplă şi cuprinde mult mai multe aspecte decât cele despre care am vorbit, te pregăteşte foarte mult pentru viaţă, îţi conferă experinţa de a te descurca pe cont propriu şi o independenţă foarte mare, dar fiecare va descoperi singur toate aceste aspecte  şi fiecare le  va percepe diferit.

    

        

