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In anul IV, semestrul intai am beneficiat de bursa ERASMUS in Frankfurt am Main, Germania. Am stat 6 luni in acest oras. 

Am ajuns in Frankfurt pe data de 31 august, cu colega mea, fiind asteptate la aeroport de un buddy desemnat de facultatea din Frankfurt. El urma sa ne ajute sa ne acomodam, sa ne arate orasul si sa ne ofere cateva sfaturi utile. Acomodarea cu orasul nu pot zice ca a durat foarte mult intrucat Frankfurt te cucereste in momentul in care incepi sa il explorezi. De la zgarie-nori pana la cladiri traditionale nemtesti, de la arabi pana la chinezi, de la muzee pana la cluburi, Frankfurt le are pe toate. Am descoperit cate putin din acest oras in fiecare zi si tot pot sa zic ca nu stiu destule despre oras. 

Facultatea ne-a desemnat cate un buddy la 3-4 erasmusi ; acesti buddy – studenti de-ai lor care tutorau studentii straini - ne-au asteptat in 1 septembrie si ne-au dus la facultate, ne-au ajutat in semnarea actelor necesare sederii noastre in Germania si ne-au organizat diferite eveniment: de la turul orasului, la bowling, de la petreceri la o calatorie cu vaporul pe Main.

Fiind studenti Erasmusi in septembrie a trebuit sa urmam cursuri de limba germana in functide de nivelul de limba germana pe care l-au stabilit in urma unui test online pe care l-am facut cat eram inca acasa. Erau trei grupe: incepatori, medii si avansati, a cate 10-20 de Erasmusi. Dupa o luna de curs intensiv de limba germana, in urma unui test, absloveam acest curs, urmand sa decidem daca dorim sa continuam studiul limbii si in timpul facultatii.

University of Applied Sciences are un program foarte bine dezvoltat pentru limbi straine. Orice student are sansa sa invete (fara alte cheltuieli) de la spaniola la araba, chineza, portugheza, italiana, germana. Posibilitatile sunt nelimitate, tot ce-ti trebuie e timp. 

Un alt lucru pe care se pune accent la University of Applied Sciences este programul sportiv. Facultatea are programul sportiv, cel mai dezvoltat de la toate universitatile de stiinte aplicate din Germania. Orice student se poate inscrie la orice sport, la diferite niveluri de dificultate: kickbox, box, capoeira, salsa si multe altele (facultate ofera o brosura cu toate sporturile). 

Eu am participat la cursuri in limba germana intrucat pe perioada cat am fost acolo ; nu erau foarte multe cursuri in limba engleza, dar asta pot sa zic ca nu a fost o dificultate intrucat profesorii au fost foarte intelegatori. Orele se bazeaza mai mult pe discutii profesor-elev, aplicatii, practica, implicarea activa a studentului in procesul de invatare, folosirea de materiale in format electronit: ppt pdf. Cursurile sunt puse la dispozitia studentilor prin intermediul unei platforme unde sunt uploadate . Examelene se noteaza de la 1-5 (1 fiind cea mai buna nota) si se bazeaza fie pe prezentari, proiecte, fie pe examen oral sau scris. 

In timpul liber am preferat sa calatoresc prin judetul Hessen, dar si prin Germania in general, Frankfurt oferind nenumarate posibilitati de a explora orice parte a Germaniei la un pret accesibil pentru studenti. Asa am ajuns sa vad:Koln, Muchen, Aache, Stuttgart, Strasbourg, Luxembourg, Berlin, Wiesbaden, Mainz, Weilburg, Nurnberg, Aschafenburg, Offenbach, ceea ce reprezinta, totusi, doar o mica parte a Germaniei. 

In Frankfurt nu ai cum sa te plictisesti. Orasul te fascineaza si la o simpla plimbare pe strazile orasului. Iti ofera posibilitati de petrecere a timpului liber, activitati in aer liber si pur si simplu te antreneaza in agitatia de zi cu zi a unui oras multicultural despre care pot sa zic ca e vesnic in miscare. Frankfurtul este, de fapt,  un “mic New York”.
