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Ajunsă ca studentă Erasmus pe teritoriul Ungariei, mai precis în oraşul Miskolc, primul lucru care mi-a atras atenţia a fost curăţenia oraşului. Am fost surprinsă că se lucra intens la modernizarea liniilor de tramvai. Primul lucru era să cunosc mai bine oraşul, deci am mers pe jos toate ziua să cunosc străziile şi cartierul în care am stat. În final am memorat străzile şi nu m-am mai rătăcit.
Prima zi la şcoală a fost interesantă, am fost primită cu căldură de ceilalţi studenţi şi coordonatori care m-au ajutat pentru cunoaşterea desfăşurării programului universitar. Lângă universitate era o mare bibliotecă, care funcţionează şi ca muzeu şi ca un “net café”, fiindcă sunt mulţi studenţi care au calculatoare portabile.
După cunoaşterea programei şcolare, mi-am cunoscut colegii şi profesorii. Profesorii nu au făcut diferenţă intre mine şi alţi studenţi.
Împreună cu studenţii Erasmus am vizitat oraşul Tokaj care este renumit pentru producţia de vinuri. Alt oraş vizitat a fost Eger care este un oraş istoric, foarte curat cu monumente deosebite, cu biserici vechi cu alei aranjate cu flori şi arbori de ornament. La fel ca şi Debrecen, este un oraş deosebit cu monumente interesante.

La Miskolc întotdeauna m-au impresionat sculpturile din bronz. Preferata meu era “Mancs câinele salvator” de lângă centru. O altfel de sculptură care mi-a plăcut era tot lângă centru, într-un parc şi se numea “Cele trei graţii”.

Punctul turistic care mi-a plăcut a fost peştera cu apă termală Tapolca care atrage mulţi turişti.
Pe lângă toate acestea, conducătorii Erasmus ne-au organizat petreceri private numai pentru studenţii Erasmus. Petreceriile astea erau pline de distracţie; băuturile erau oferite din partea casei. 

O experientă şi o aventură mi-a oferit drumul spre acasa şi înapoi, când m-am rătăcit în Budapesta şi m-am urcat într-un tren nepotrivit. Dar datorită unor oameni care m-au îndrumat, am reuşit să ajung acasă cu ultimul tren.
Ajungând acasă şi analizând timpul care petrecut la Universitatea din Miskolc, pot să spun că am învăţat foarte mult, că era mai greu ca acasă, dar a meritat totul. Sunt fericită şi mă bucur că am primit ocazia asta de a pleca.

