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Bursa Erasmus la Vrije Universiteit în Olanda a fost pentru mine o experienţă definitorie. De la început am fost plăcut impresionat de programul amplu de studii şi de facilităţile conexe pe care le oferă universitatea. De asemenea, sistemul informatizat al firmei care se ocupă de complexul de locuinţe pentru studenţi, ne-a fost un mare ajutor, având oportunitatea să ne alegem ce cameră ne dorim din complex, din cele disponibile. 

Am primit din timp informaţii legate de ce acte avem nevoie pentru îndeplinirea formalităţilor de înregistrare la universitate, înregistrarea la primărie şi informaţii despre obţinerea ajutorului medical în caz de ce necesitate. „Erasmus Student Network” din cadrul universităţii ne-a facilitat transportul de la aeroport în campus, achiziţionarea unei biciclete la sosire şi implicarea într-un „mentor grup”, prin care să putem obţine informaţii despre universitate şi Amsterdam de la un student de acolo.

La sosire, atmosfera a fost foarte primitoare, iar în primul weekend s-au organizat „Introduction Days”, oferindu-ne oportunitatea să luăm parte în activităţi sportive şi ne-au oferit un grătar. Unit-ul în care am locuit era unul de studenţi internaţionali cu care am avut o legătură foarte strânsă. Unit-ul are 15 camere şi o bucătărie comună. Am constat mai târziu că asta ne-a făcut să fim foarte uniţi, spre deosebire de cămine (turnuri de locuinţe) unde atmosfera era diferită datorită modului de dispunere a camerelor şi bucătăriei.

Am fost plăcut surprins să constat că preţurile la mâncare sunt mici, la unele produse chiar mai mici decât la noi în ţară. Primul curs la facultate a fost unul de introducere unde ni s-au dat informaţii şi am avut ocazia să facem un mic tur al facultăţii. Anul universitar e împărţit în perioade de 2 luni. După 7 săptămâni de curs urmează o săptămână de examene. Acest fapt obligă studentul să parcurgă din timp materia. 

Cursurile sunt foarte actuale şi tratează subiecte moderne. La un curs din prima perioadă – Service Oriented Design – în introducerea cursului ni s-a spus că sunt oameni care consideră (eronat) acest aspect al Software Engineering ca fiind o strategie de marketing datorită conceptelor avansate pe care le tratează. Multe cursuri au fost foarte teoretice iar altele au fost foarte practice. Cursurile echilibrate din punctul acesta de vedere au fost cele mai interesante.

Cursurile din specializarea „Computer Science” erau grupate pe module, fiecare modul axându-se pe un anumit domeniu, foarte clar definit. În programul de master erau şi cursuri care tratau aspecte legate de istoria şi filosofia societăţii informaţionale. De asemenea, nu lipseau nici cursurile de matematică. Sunt multe oportunităţi pentru studenţi să devină teaching assistents sau să facă cercetare câteva ore pe săptămână.

În universitate, la fel ca şi în societate, lucrurile sunt foarte relaxate, însă trebuie să îţi faci treaba. Nu stă nimeni cu „gura pe tine”, însă 7 săptămâni trec foarte repede. Din fericire este o sesiune de restanţe la 2 perioade distanţă. Ca străin m-am simţit foarte bine acceptat, deoarece Amsterdam-ul este un amalgan de etnii. Toată lumea înţelege limba engleză şi nu se sfiesc să o vorbească.

În final s-a terminat totul cu bine, iar în ultima lună am avut mult timp liber şi vreme bună să vizităm Olanda.

