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Există mari diferenţe între sistemul academic de la VU Amsterdam şi Universitatea ”Petru Maior”. În primul rând, nivelul academic este mult mai ridicat ş distribuţia notelor între studenţi este diferită. Dacă la UPM majoritatea notelor se regăsesc în intervalul 8-9, la VU majoritatea notelor se regăsesc în intervalul 7-7,5. Altă deosebire constă şi în acordarea notelor, acestea fiind între 1 si 10, la intervale de 0,5, iar nota de trecere este 5,5 nu 5 cum este în cazul UPM. Necesarul de muncă pentru a obţine o notă de trecere la VU corespunde cu necesarul de muncă pentru a obţine o notă de 8-9 în cadrul UPM.

Altă diferenţă majoră este structura anului universitar. Acesta începe pe data de 1

septembrie si se termină pe 30 iunie anul urmator. Nu există o împărţire pe semestre, ci o

împărţire în 6 perioade: prima, a doua, a patra şi a cincea perioadă durează 8 săptămâni, iar perioadele trei şi şase durează 4 săptămâni. Fiecare perioadă are şapte, respectiv trei săptămâni în care se ţin cursuri, iar în ultima săptămână a fiecărei perioade se susţin examene. Un curs durează în general o perioadă lungă, sau o perioadă lungă plus una scurtă dacă necesită şi o parte practică. Din acest motiv cunoştinţele trebuie acumulate repede, ceea ce face imposibil sa urmezi mai mult de 3 cursuri într-o perioadă. Alt efect al acestui sistem este că e nevoie să se înceapă studiul pentru examen încă din prima săptămână în care se predă cursul. De asemenea, lipsa de vacanţe prelungite, doar o săptamână în perioada sărbătorilor de iarnă, creează oboseală.

Dotările facultăţii sunt exemplare, cu săli de curs pentru grupuri de orice mărime dotate în marea lor majoritate cu videoproiector şi computer. De asemenea, facultatea deţine şi un supercomputer care e pus la dispoziţia studenţilor. Cadrele didactice sunt de un profesionalism desăvârşit si nu fac diferenţe între studenţii locali, studenţii străini înscrişi la facultate şi studenţii veniţi în stagii de schimb de experienţă. Înrolarea pentru cursuri sau examene trebuie facută de către student cu ajutorul sistemului informatic al universităţii. La începutul şederii mele, sistemul funcţiona bine, chiar dacă înrolarea la cursuri şi înrolarea la examene se făcea pe două site-uri diferite. Din luna martie au schimbat sistemul, totul făcându-se de pe acelaşi site, doar că la momentul de faţă nu prea e funcţional, existând foarte multe probleme de ordin tehnic. Tot prin sistemul informatic se pot verifica oricând notele obţinute.

Legat de experienţele din afara facultăţii trebuie menţionat în primul rând că Amsterdam este un oras scump, în special din punctul de vedere al chiriilor. Suma minimă necesară pentru o lună este de aproximativ 550-600 de euro, dintre care peste 350 reprezintă chiria. Eu am locuit în campusul universităţii, de unde se ajunge foarte uşor la facultate: 25 de minute de mers pe jos, 10 cu bicicleta sau 3 staţii de tramvai. Campusul gazduieste aproximativ 4000 de studenţi locali şi străini, iar camerele oferă strictul necesar. Bucătăria este împărţită de obicei cu alte 14 persoane.
