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1) Pregatirea

Partea de pregatire pentru aceasta bursa a decurs bine, exceptand o singura problema pe care am avut-o si anume a trebuit sa imi schimb certificatul de nastere, lucru pe care l-am aflat printre ultimele zile si care a durat 2 zile. Un sfat pe care l-as putea da pentru cei care vor merge ar fi ca, daca se duc cu avionul, le recomand sa isi cumpere un bagaj de cala solid (asta daca nu vor sa aiba surprize).

2) Primele zile in Olanda

Primele zile au fost destul de plictisitoare pentru ca am ajuns acolo inainte cu vreo 5 zile de a incepe scoala, dar intr-un fel a fost bine pentru ca m-am obisnuit cu orasul in acest timp. In prima seara de vineri am avut o surpriza din partea organizatiei de studenti SUN care ne-au chemat in oras la o petrecere. Duminica a ajuns in Olanda si colegul meu de camera, cu care la inceput am avut anumite probleme de comunicare din cauza ca el nu cunostea limba engleza foarte bine, dar cu timpul s-a obisnuit si totul a mers bine. Alt lucru care prima data mi s-a parut ciudat a fost ca in Olanda bicicletele au prioritate si sunt foarte des folosite, deci primul lucru pe care il recomand sa il faceti daca mergeti in Olanda e sa cumparati o bicicleta, dar sa fiti atenti la 2 lucruri: lumini (ca sa nu aveti surpize neplacute cu niste amenzi de la politie) si incuietoare (ca sa va mai gasiti bicicleta).

3) Diferente dintre universitati

Am fost surprins cand am vazut din prima zi ca pentru modulul pe care l-am ales am avut de lucru si studiat din prima zi. Cand am facut prima pauza am avut surpriza de a vedea ca aceasta universitate ofera foarte multe spatii de relaxare si pentru invatat individual, unde poti sa iti cumperi de mancare, sa iti bei un suc/cafea/ceai, sa iti verifici mail-ul sau sa studiezi pentru o anumita materie. 

4) Programele SUN

Cei de la SUN organizeaza cam in fiecare luna cate o activitate. In prima luna este activitatea Welcome to Windesheim, unde cunosti universitatea dar si incepi sa ii cunosti pe ceilalti studenti Erasmus. In general, activitatile SUN te ajuta sa ii cunosti pe ceilalti studenti si sa cunosti anumite lucruri despre alte tari.

5) Camera

Recomand sa inchiriati camera cu ajutorul celor de la Windesheim, daca se poate una unde sa fiti 2 persoane. Motivele sunt 2, mari si bune: aveti bucatarie in camera (spre deosebire de cealalta cladire unde aveti bucatarie comuna), iar majoritatea studentilor straini locuiesc in aceasta cladire. Am fost foarte multumit de aceasta camera, am avut un coleg de camera foarte bun, cu care m-am inteles foarte bine.

