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ERASMUS – un simplu cuvânt, ar zice unii, însă o viaţă, lume şi, mai ales, o experienţă de neuitat pentru mine. Cam aşa aş putea rezuma ultimele 6 luni din viaţa mea de student.


Deşi am plecat din ţară cu gândul şi, mai ales, cu frica în suflet că îmi va fi greu să mă acomodez, să relaţionez şi, mai ales, să mă descurc singură într-o ţară străină,, am ajuns să cred că dacă pentru toţi ceilalţi America reprezintă „visul american”, pentru mine Spania va fi mereu „tărâmul tuturor posibilităţilor” şi chiar o a doua casă. Nu am cuvinte suficiente sau, mai ales, suficient de încăpătoare să descriu ce înseamnă o astfel de experienţă pentu un student la 20 de ani. De asemenea, sentimentul sau, mai bine zis, amestecul de simţiri pe care le ai în momentul în care tu, ca novice în ale vieţii, te loveşti de realitate!

Eu am fost studentă Erasmus pe perioada celui de-al doilea semestru al anului universitar 2011-2012, în oraşul Ciudad Real, Spania. Universitatea gazdă, Universidad Castilla-La Mancha, situată în regiunea cu acelaşi nume şi pe tărâmul legendarului Don Quijote de la Mancha al vestitului Cervantes, a reprezentat pentru mine locul în care am învăţat să îmi depăşesc limitele şi să evoluez eu ca persoană. Primul impact major l-au avut ptofesorii care, spre deosebire de România, nu lasă să se creeze acea barieră de netrecut pentru studenţi. Calmul, răbdarea, perseverenţa şi, mai ales, profesionalismul cu care îşi realizează sarcinile de serviciu „îţi dau aripi” să acumulezi informaţia.

De asemenea, mentalitatea spaniolilor, ca popor, te face să te simţi chiar mai bine ca acasă, ei nefăcând diferenţa între un spaniol şi un străin. Nivelul de studiu de la universitatea gazdă era unul foarte ridicat, deoarece universitatea era situată pe locul 4 în topul universităţilor spaniole, aşadar şi nivelul de muncă pe care trebuie să îl depunem era unul foarte mare. Dificultatea studiilor am depăşit-o după lungi luni de muncă şi studiu intens al limbii spaniole, deorece absolut toate cursurile se predau în spaniolă, iar din rândul profesorilor doar doi vorbeau sau înţelegeau limba engleză. Aşadar, ca sfat pentru viitorii studenţi Erasmus în Spania, încercaţi să studiaţi puţin limba înainte de plecare.

Din punct de vedere al experienţei multiculturale, am cunoscut sute de oameni, din zeci de ţări, mi-am făcut o mulţime de prieteni pe care îi mai vizitez sau mă vor vizita ei pe mine. Este extraordinar să faci cunoştinţă cu civilizaţiile lor, mâncarea, tradiţiile, limba sau chiar modul de gândire pe care îl abordează. Eu am încercat să încerc din toate acestea câte puţin, iar „bagajul” meu cultural este mai plin ca înaintea acestei experienţe. 

Locurile pe care le-am vizitat în Spania: Valencia, Granada, Toledo, Segovia, Salamanca, Benidorm, Cordoba, Barcelona etc., m-au făcut să ador Spania, care este o ţară extrem de frumoasă şi cu o bucătărie extraordinară. Iar toate acestea le-am făcut încadrându-mă în bursa primită de la universitate şi bnaii primiţi de la părinţi, deorece ca şi student nu ai nevoie de foarte mulţi bani pentru a călători şi a te simţi bine. 
Ar mai fi o mulţime de alte puncte e care aş vrea să le adaug în acest eseu, însă consider că această experienţă trebuie trăită şi nu ascultată/ povestită de alţii. 
Aşadar, în calitate de „fostă Erasmus”, pentru viitorii erasmuşi: luaţi-vă inima-n dinţi şi exploraţi, experienţa Erasmus vă va schimba viaţa pentru totdeauna. Încercaţi să vă faceţi cât mai mulţi prieteni, pentru că, până la urmă, acesta este scopul experienţei: un schimb de informaţie, experienţă şi socializare multiculturală. Încercaţi să trăiţi această experienţă la cote maxime şi să profitaţi de fiecare clipă, luând din toate câte puţin şi să le puneţi în practică aici, în ţară, pentru că noi tinerii putem să schimbăm viitorul.

Te deseo una maravillosa experiencia,

Augustina Moldovan

P.S. Nu uita nicio clipă că această experienţă îţi va fi foarte benefică pe viitor şi că îţi va deschide o mulţime de uşi. Tot ceea ce trebuie să faci este să lupţi să îţi depăşeşti limitele şi să îţi doreşti mai mult.

                   Şi sper să îmi iei exemplul şi să îţi continui şirul experienţelor internaţionale! 

