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Perugia... Scriu acest raport narativ şi între timp scriu mailuri la diferite instituţii din Perugia. Îmi caut loc de practică să mă pot întoarce cumva pentru încă 3 luni în acest oraş minunat. Cred ca se înţelege tot din asta. Ironic este că la început vroiam să mă duc la Roma, la Universitatea Sapienza, însă nu am reuşit să mergem împreună cu colega mea. Pentru a nu merge separat, am zis că mergem la Perugia. Eram un pic dezamăgite, vroiam capitală, oraş mare, universitate mare. Însă, după cum spunea toată lumea înainte să plecam, eu sunt convinsă că la Roma nu ne-ar fi plăcut aşa de tare! 
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Încep cu detaliile "tehnice". Drumul cu avionul este simplu: avion Tirgu-Mures-Roma sau Bologna, în funcţie de preţ, variează tot timpul, însă este foarte ieftin. Din Roma sau Bolgona trenul sau autobuzul te duce direct la Perugia. În Perugia transportul în comun, autobuzul sau minimetroul costă 1.5 euro un drum, însă noi am circulat pe jos aproximativ 3-4 km de la cămin până la facultate, sus pe deal si jos în deal (măcar am făcut gambe frumuşele).  Căminul a costat 150 euro, masa la cantină (care e foarte bună) costa 4,5 euro meniul full, însă de cele mai multe ori ne ajungea şi jumătate de meniu (ne-am îngrăşat cu aprox.5 kg). După ce deducem căminul şi masa, se observă că rămân bani din bursă şi pentru excursii! Noi am vizitat Roma (n-aveam cum sa o ratăm), şi împrejurimile Perugiei, zona Umbria-Toscana este minunată! Deoarece am găsit o ofertă bunicică direct de pe aeroportul din Perugia, am ajuns chiar şi în Barcelona! 
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La facultate ne-am descurcat bine, deşi nu stăteam bine cu limba italiană când am ajuns acolo. Cu timpul ne-am adaptat, singure, fără ajutorul nimănui (am avut ghinionul să nimerim la un coordonator în vârstă, morocănos şi antipatic, însă sunt convinsă că el n-o să se mai ocupe de Erasmusişti în viitor). Oricum, ne-am adaptat foarte bine, profesorii au fost foarte ajutători, la fel şi colegii. Examenele le-am dat în limba italiană, însă puteam completa cu engleza (la materiile unde profesorul vorbea engleza). 
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Revin să vorbesc despre Perugia. Un oraş cu o încărcătură istorică imensă, cu clădiri minunate, muzee, teatre, tot ce ai nevoie. Centrul oraşului este plin de tineri atât ziua cât şi noaptea, este un oraş care nu doarme. (cei care mergeţi în semestrul II. nu cumva să veniţi acasă înainte de festivalul  Umbria Jazz!). Oamenii sunt foarte prietenoşi, fiind oraş universitar, cu universitate pentru străini, am ajuns să cunoaştem oameni din toate colţurile lumii, cu care plănuim să ne revedem în curând. 
 Recomand tuturor cel puţin o experienţă Erasmus, eu sper să reuşesc să fac două! Te întorci acasă schimbat/ă, cu o gândire total diferită, cu o limbă străină, cu o mulţime de prieteni, cu un orizont de gândire mult mai larg!

Mult succes viitorilor studenţi Erasmus! Alegeţi Perugia! Nu veţi regreta nimic! (doar că trebuie să veniţi acasă!)






