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Bună! Numele meu e Daniel. Alături de colega mea Bianca am avut ocazia să plec cu o bursă Erasmus în Kufstein, Tirol, Austria. Ce ţine de Kufstein şi Tirol în genere sunt Alpii şi peisaje cum vezi numai în reclamele din Milka şi prin filme. La o distanţă de numai 10-15 minute te poţi afla pe cele mai bune staţiuni montane pentru ski, hiking şi plimbări. Dacă pleci în primul semestru te poţi delecta cu un timp minunat pentru ieşirile în munţi şi te poţi delecta cu o bere nemţească şi un schnitzel tyrolian pe vârful munţilor unde poţi admira lumea la picioarele tale. O să fiu sincer, Kufstein nu e un orăşel foarte mare, însă aici găseşti tot de ce ai nevoie - sală de fitness, antrenamente de volei, zumba, câteva cluburi unde poţi sări cât de tare te ţin picioarele, dar te poţi şi bucura de o bere într-un pub tipic tyrolian cu muzică tradiţională. Totul depinde de ce preferinţe ai şi de ce-ţi trece prin cap să faci.

Chiria.

La capitolul de chirie ai avea nevoie de un dicţionar sau de ceva cunoştinţe de germană, aşa pe basic, fiindcă majoritatea anunţurilor postate pe forumul universităţii sau pe alte site-uri de specialitate sint în germană. Chiria poate varia pe lună între 220 şi 500 de euro, în funcţie de ce preferinţă în materie de apartamente sau garsoniere ai. De obicei se mai adaugă şi consumul între 20-50 de euro. Majoritatea apartamentelor care se dau în chirie vin cu internet prin cablu, sau poţi opta pentru stick care e cam la 50 de euro şi abonamentul lunar cam la 10-15 euro. Nefiind foarte imens, indiferent de localizarea blocului sau a casei unde stai poţi ajunge la universitate în 10-15 minute pe jos, deci la capitolul cheltuieli de transport te-ai scos. 

Unul din punctele tari ale Kufsteinului este faptul ca are o poziţie geografică foarte bună. Dacă vrei să vezi Praga – îţi ia cam 4-5 ore cu maşina, Venezia- 2-3 ore, Munchenul - o oră şi jumăte cu trenul. 

Dacă alegi să vii în primul semestru poţi prinde cu uşurinţă Oktoberfestul- faimosul festival nemţesc al berii, însă trebuie să te previn că berea ar putea să ţi se pară mai scumpă ca în shop, mult mai scumpă, insa eu zic că se merită să faci o degustare de bere în unul din corturile de bere din Munchen, să te delectezi cu muzica nemţească şi să simţi spiritul sărbătorii alături de germanii şi austriecii imbrăcaţi tradiţional. Băieţilor s-ar putea să le placă mai mult ca fetelor (. 

În sezonul de iarnă, de prin noiembrie până în februarie, cel târziu martie ai ocazia să schiezi în cele mai faine locaţii de schi din întreaga lume – Alpii. Ai toată alegerea pe ce pârtii să te dai, ai o mulţime de variante din care poţi alege- în dependenţă de nivelul la care schiezi şi la ce aventuri îţi mai propui să le ai. Personal am fost de 3 ori la schiat, şi în ciuda faptului că am căzut de cel puţin o mie de ori am reuşit să mă distrez de minune alături de prietenii mei veniţi de prin toată lumea.

Universitatea.

Asta e partea mai puţin stresantă … Cel puţin la mine nu a fost la fel de dificil ca în Romania. Ok, o să vă mărturisesc că totuşi chestia e diferită.. nu ai la fel de multe credite per materie cum ai în România, de aceea s-ar putea să ţi se pară enorm de multe cursurile. Personal, eu am avut 12. Pe săptămână aveam 4-5 cursuri, iar uneori în weekend mai nimereau şi zile unde eram la universitate în bancă de la 8 la 20… De obicei cursurile durau o lună – o lună şi jumătate, iar în final o bună parte din examene erau sub forma de proiect în powerpoint cât şi word, examene de tip grilă, dar şi examene cu întrebări deschise unde aveai să-ţi pui mintea şi imaginaţia la contribuţie. Prezenţa la cursuri era obligatorie. Nu aveai dreptul decât la o singură absenţă nemotivată, în rest trebuia să prezinţi o adeverinţă de la medic, care să-ţi fi motivat absenţa. În rest, austriecii şi germanii nu acceptau compromisuri, deci să-i iei cu bombonica nu era o soluţie. La etaj aveam o librărie enormă, amenajată cu canapele şi hamacuri unde puteai să te delectezi citind. 

Colectivul.

Asta e partea cea mai tare. Dacă alegi Kufsteinul ai parte de prieteni de prin toată lumea. Am întâlnit o grămadă de oameni veseli, sociabili, care nu făceau alceva decât party şi iar party, dar şi tot felul de persoane puţin sau mai puţin dubioase. Am avut parte de prieteni de calitate din Italia, Franţa, Olanda, Slovacia şi Korea de Sud. Împreună am fost la schiat, am organizat petreceri pentru toată lumea, am fost la schi în Alpi şi am apucat să călătorim prin mai toată Europa - Praga, Barcelona, Viena, Munchen, precum şi alte câteva oraşe mai mari din Austria – Innsbruck şi Salsbrug. Mai toată lumea era deschisă pentru noi experienţe şi locuri de văzut aşa că în fiecare weekend ne mai căţăram pe un munte, mai făceam o plimbare până în Munchen sau alegeam un oraş să-l vizităm fără să ştim prea multe despre el. Într-adevăr am avut parte de prieteni foarte de treabă, pe care te puteai baza. Am învăţat să accept diferenţele între culturi şi să nu judec oamenii după ţara de unde vin, ci după ce se ascunde în spatele aparenţelor. Am rămas cu experienţe nemaipomenit de frumoase alături de oameni extraordinari adunaţi de prin toate colţurile lumii.
Eu zic că merita. A meritat totul. A fost o experienţă ce m-a schimbat în bine, o experienţă care m-a făcut mai frumos ca persoana. Acum, nu mai regret nimic. Totul a fost ca într-o poveste. Am trăit fiecare clipă alături de prieteni de peste tot şi am învăţat că se poate. Totul e posibil. Impossible is nothing. (
