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Am aplicat pentru bursa de plasament Erasmus în schimbul unui program Work and Travel în

Statele Unite ale Americii. La început eram puţin sceptic deoarece nu găseam prea multe poze cu oraşul Elazig şi nu puteam să îmi formez o părere concretă .


Trei luni mai târziu a început călătoria mea către Elazig, primul mijloc de transport fiind trenul către Bucureşti, care bineînţeles că a avut întârziere, apoi am luat avionul către Istanbul, care a durat foarte puţin dar, în schimb a trebuit să aştept 8 ore în aeroport următorul avion către Elazig care a durat aproximativ două ore. După 24 de ore de călătorie am ajuns cu bine în aeroportul din Elazig unde mă aştepta Izzet, coordonatorul Erasmus.


După ce am făcut cunoştinţă cu dânsul, am fost cu el la micul dejun după care mi-a arătat apartamentul unde urma să stau. Apartamentul avea 3 camere din care 2 pentru dormit, era foarte frumos, dar, din păcate, era la ultimul etaj şi cum în luna iulie erau 40 de grade zilnic era greu, mai ales noaptea când încercai să dormi, să nu mai menţionez că la ora 4 începeau toate moscheile să sune…
Dar asta nu era nici o problemă deoarece nu aveam o oră exactă când să ajung la practică, aşa că de multe ori dormeam şi până la ora 11.


După ce am ajuns am făcut cunoştinţă cu colegii românii de la universitatea noastră şi multe alte persoane turce, care s-au dovedit a fi foarte amabile, deoarece ne ajutau cu tot ce aveam nevoie şi o făceau cu plăcere.


La două zile după ce am ajuns, Izzet, împreună cu încă un student turc au organizat o excursie de două zile prin Turcia, care, deşi a fost puţin obositoare, a fost foarte frumoasă. După ce ne-am întors din excursie totul era diferit în Elazig deoarece începuse Ramadanul şi lumea nu avea voie să mănânce sau să bea orice lichid de la răsăritul soarelui până la apus. Perioada Ramadanului a fost una mai plictisitoare deoarece ziua majoritatea locurilor erau închise şi nu prea aveai ce face în afară de a merge la facultate şi apoi la cumpărături. În schimb când venea noaptea străzile şi restaurantele erau pline de oameni, fericiţi că s-a terminat restricţia pe ziua respectivă şi puteau să savureze tot ce îţi doresc.


Eu am făcut stagiul de practică la departamentul de informatică, unde am cunoscut mulţi profesori din acel domeniul cu care am făcut schimb de informaţii. Profesorul care avea grijă de mine şi în biroul căruia făceam practică se numea Atilla Bingol şi era un om foarte deosebit. A avut grijă de mine ca de propriul copil, mă ajuta săptămânal cu cumpărăturile, mă ducea prin excursii sau la cină împreună cu familia lui.

În Elazig mâncarea este foarte ieftină şi gustoasă, personal îmi plăcea Lahmanchu care e un fel de clătita dar cu conţinut de carne şi verdeţuri tocate şi picante, era delicios mai ales dacă îl combinam cu Ayran. După fiecare masă eşti întâmpinat cu ceai negru  care nu te costă nimic . Majoritatea mâncărurilor din Turcia sunt picante, fapt care m-a deranjat la început deoarece nu am fost niciodată un fan al mâncărurilor picante, dar după puţin timp m-am obişnuit şi chiar am început să savurez mâncărurile picante. De asemenea dulciurile sunt foarte dulci şi aproape toate au ori fistic ori nucă în conţinutul lor.


Vremea era foarte frumoasă, timp de trei luni eu nu am prins nici o ploaie, mi-ar fi plăcut să fi fost un ştrand similar cu cel de la noi din oraş (Complexul Weekend) unde să mergem şi să ne bălăcim în timpul liber sau să stăm la soare. Dar din păcate nu aveau aşa ceva, în schimb facultatea are o piscină pentru cadre didactice undeva la 30 de km de oraş, loc unde puteai să mergi să faci un grătar şi în acelaşi timp să faci baie, dar din păcate nu tot timpul aveam cu ce să mergem acolo.


După practica la Universitatea Firat şi hoinărit prin estul Turciei, mi-am luat rămas bun de la prieteni şi profesori şi am luat avionul către Antalya, unde am avut parte de mult soare şi voie bună timp de 8 zile, după care am mers în Istanbul. Din păcate am avut la dispoziţie  doar  4 zile pentru a vizita Istanbul, care s-au dovedit a fi prea puţine pentru a putea să vizitez tot ce mi-am dorit. Istanbul e un oraş foarte mare şi cu multe atracţii, cum ar fi Hagia Sofia, Moscheea Albastra, Palatul Topkapi, Biserica Cisterna, Marele Bazar, Bosforul şi multe multe altele.


Mi-am luat apoi rămas bun Turciei şi m-am întors la Bucureşti cu avionul şi din Bucureşti la Târgu-Mureş cu trenul.

 
A fost una din cele mai frumoase aventuri din viaţa mea şi sper că în viitor să mai am parte şi de altele cel puţin la fel de frumoase.

