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Mă numesc Moldovan Răzvan-Cristian şi sunt student la Drept, Universitatea „Petru Maior” în anul IV. În anul III de studiu, semestrul al II-lea, am beneficiat de o bursă Erasmus de studii în Lecce, Italia.

În momentul în care am aflat de această bursă am decis să aplic, deoarece am aflat de la colegii mai mari că este o experienţă unică în viaţă. În momentul în care am decis să aplic pentru această bursă aveam posibilitatea să aleg dintre mai multe ţări, cum ar fi Franţa, Spania, Ungaria, Grecia şi Italia. Dar am decis să aleg Italia, deoarece limbile franceză, spaniolă şi maghiară le vorbesc; am vrut să învăţ şi limba italiană. Am decis ă optez pentru Lecce deoarece ştiam că este un oraş mic şi frumos în care te poţi integra rapid şi poţi să îţi faci o mulţime de prieteni.


Universitatea Salento este foarte bine organizată din punct de vedere al departamentului de relaţii internaţionale. Există şi o organizaţie de studenţi care se ocupă numai de studenţii Erasmus, având grijă să îi cazeze, să le asigure tot confortul, să le asigure mâncare prin obţinerea unui card la cantina studenţilor unde să plăteşte doar 3 euro pe masă. 


În legătură cu chiria, eu şi 3 colege am decis să optăm pentru un apartament aproape de centru, cu 4 camere, pe care plăteam chirie  150 euro pe lună de persoană.


Facultatea de Drept are un sistem organizatoric foarte bun, astfel încât ne-am adaptat cu uşurinţă şi am găsit rapid cursurile care ni se păreau interesante, optând totodată pe lângă cursurile tradiţionale care există şi la facultatea noastră pentru cursuri care se fac doar la ei, având o tematică foarte interesantă. Cursurile pentru care am optat au fost atât în limba italiană cât şi în limba engleză. Am optat şi pentru un curs gratuit de limbă italiană, iar în momentul în care am terminat cursul am dat examen şi am obţinutu n certificat.


De-a lungul acestor luni am legat relaţii de prietenie cu o mulţime de studenţi Erasmus, care au venit din diferite ţări, dar totodată ne-am împrietenit şi cu studenţii italieni. Ieşeam în cluburi, în oraş, mergeam în centrul istoric al oraşului, iar din moment ce vremea s-a încălzit am fost şi la mare, fiind organizate petreceri pe plajă. 


Statutul de student Erasmus pentru mine a dus la obţinerea anumitor beneficii şi reprezintă o experienţă unică şi foarte furmoasă din viaţa mea. 

