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Primul semestru al acestui an universitar am l-am petrecut în Kufstein, Austria, prin intermediul programului ERASMUS. Am să încerc să rezum în câteva rânduri ce a însemnat această experienţă pentru mine, fiind cea mai frumoasă experinţă din întreaga perioadă de studenţie. 

Am ajuns în Kufstein pe data de 27.09.2011, foarte încântată şi în acelaşi timp curioasă, întrebându-mă  cum va fi oraşul ce urma să-mi devină „acasă” pentru o perioadă de aproape 5 luni. Am găsit chirie chiar în centrul oraşului, fiind foarte aproape de universitate, aveam de asemenea şi cea mai frumoasă privelişte, vedere spre cetate, iar de jur împrejur doar munţi. Am locuit într-un apartament cu 4 camere, dintre care 3 erau dormitoare, eu am împărţit o cameră cu colega mea Oana, având şi doi colegi de apartament, şi de facultate în acelaşi timp, cu care ne-am înţeles foarte bine, ei fiind studenţi regulari, o fată din Austria şi un băiat din Germania, amândoi fiind in anul I. 

Primele două zile, numite Orientation days, organizate pentru studenţii internaţionali, de către universitate, au fost dedicate prezentării universităţii, iar anumiţi profesori şi-au prezentat materiile, şi de asemenea am fost invitaţi la o cină, fiind o bună ocazie de a ne cunoaşte colegii. A urmat apoi o săptămână în care am fost la diferite cursuri pentru a vedea şi a decide ce materii ni se potrivesc cel mai bine. Urmâmd apoi cursurile am reuşit sa observăm şi să comparăm facultatea de acolo cu cea de acasă, am remarcat faptul că relaţia dintre student şi profesor, în Austria, se bazează foarte  mult pe comunicare, la cursuri fiind o atmosferă mai degajată, de asemenea se încurajează foarte mult munca în echipă şi proiectele ce urmează să fie prezentate în faţa clasei. Universitatea a organizat şi excursii în cadrul unor cursuri, am avut de exemplu un curs numit Austrian Culture and History, curs la care am vizitat cetatea din Kufstein, dar şi alte oraşe care au contribuit la formarea istoriei Austriei. Altă materie în cadrul căreia au fost excursii a fost Doing Business in German Speaking World, materie în cadrul căreia am vizitat fabrici şi companii. Locaţia în care se află  Kufstein-ul face ca excursiile să fie foarte realizabile, aflându-se la aproximativ 500-600 km de foarte multe locuri ce merită vizitate, însă e de preferat ca şi temperatura să fie mai prietenoasă. Noi am reuşit să mergem în Praga, Viena, şi în oraşele din apropiere, Innsbruck, Muchen şi Salzburg. 

Deoarece la universitatea la care am fost noi, FH Kufstein, vin în fiecare semestru foarte mulţi studenţi internaţionali, există cursuri doar pentru aceştia, ţinute in limba engleză, însă am avut posibilitatea de a alege şi cursuri pentru studenţi regulari, tot în limba engleză. Am fost în total peste 100 de studenţi veniţi cu diferite programe din toate colţurile lumii. Astfel am avut ocazia să văd diferenţele între oamenii din diferite ţări, constatând că ele sunt destul de mari, dar asta nu ne-a împieditcat să ne înţegem bine. Am fost oarecum ca o familie, ne întâlneam mereu,  fiind un oraş mic, petreceam destul de mult timp împreună, adtfel aceşti oameni ce ne-au devenit pe parcusul timpului prieteni dragi.   

Experienţa ERASMUS e diferită pentru fiecare student în parte, dar sunt sigură că e una plăcută pentru marea majoritate. Această experienţă te pregăteşte pentru viaţă, te învaţă să te descurci pe cont propriu şi îţi oferă independenţă. Dar un lucru deosebit la acest program e faptul că ţi se oferă posibilitatea să cunoaşti şi să faci diferenţa între culturi şi, de asemenea, să apreciezi tot ceea ce trăieşti, ştiind că e doar pentru o perioadă limitată de timp.
