Raport narativ Erasmus

Studentă: Maxim Andrada Maria

Universitatea-gazdă: Università del Salento, Lecce, Italia
Specializare: Economia Comerţului, Turismului şi Serviciilor

An universitar: 2011-2012

Am pornit la drum într-o zi călduroasă de septembrie, cu un geamantan în care am încercat să cuprind toate cele necesare pentru următoarele 5 luni, perioadă în care urma să studiez la o universitate italiană în calitate de studentă Erasmus. Cine ar fi spus că cele 5 luni se vor transforma în 9? Cine ar fi spus că Lecce va deveni oraşul meu de suflet?...pentru că asta devine oraşul în care îţi petreci Erasmus-ul. 

Aveam doar o adresă a unui B&B din Lecce, un număr de telefon al proprietarei şi o persoană de contact a universităţii, care trebuia să ne îndrume în următoarele zile. Eram cu o colegă de la Management, puţin cam dezorientate la început, am reuşit însă să ne descurcam în prima săptămână, cea pe care aş numi-o critică. Ne-am dat seama automat că nimeni nu vorbea engleză, ştiam noi puţină italiană. Însă e destul de dificil să te trezeşti brusc înconjurat de persoane străine cărora încerci să le explici ceea ce cauţi cu un vocabular de nivelul unui copil de 5 ani sau să înţelegi ceea ce ţi se spune, dar să nu ştii să raspunzi aşa cum ţi-ai dori. Eram un copil pus în situaţia de a se maturiza mai rapid ca niciodată, să fie capabil să se descurce singur.

Dar am reuşit să găsim destul de usor B&B-ul şi a doua zi biroul Erasmus, fără prea mult ajutor, fiindcă Lecce e un oraş destul de mic (poţi ajunge în aproape orice punct de interes pe jos, în timp util), deşi cu multe străduţe întortocheate care îţi dau uneori bătăi de cap. În scurt timp, cu ajutorul organizaţiei L.I.S.A., cea care se ocupă de studenţii Erasmus din Lecce, am găsit şi o chirie, un apartament aflat la 5 minute de centrul oraşului. În toate cele 9 luni cheltuielile nu au fost foarte ridicate, pot să zi că m-am descurcat în mare parte doar din bursa Erasmus. Până la urmă, viaţa în acest orăşel italian nu este foarte scumpă, bineînţeles, asta depinde şi de persoană, dar dacă ştii să îţi menajezi cât de cât banii, nu ai probleme. 

Mi-a placut foarte mult şi faptul că aveam cantina foarte aproape, undeva la 10 minute de mers pe jos, aşa că, în fiecare zi era sfântă plimbărica până acolo, undeva în jurul orei 1. Mâncam chiar bine, cu doar 3 euro şi în plus, era foarte gustos. Pot să confirm că bucătăria italiană este una dintre cele mai gustoase, simple şi sănătoase. şi ce student nu visează să scape de gătit şi vase de spalat? Aşa, câştigam mai mult timp liber, pe care, mai ales în lunile de primăvară îl petreceam afară, cutreierând pe străduţele înguste tipice italieneşti. Eram fascinată de clădirile gălbui ce aveau balcoane cu jaluzele verzi si neapărat decorate cu ghivece cu muşcăţi roşii. De fiecare dată când ieşeam descopeream un nou colţisor neexplorat încă, o străduţă care aşepta să îmi arate unde mă poate duce. De multe ori îmi luam o carte, indiferent dacă era una pe care trebuia să o studiez pentru examen sau una pe care o citeam din plăcere şi mergeam într-un parc colorat şi atât de liniştit. Pe timpul iernii, făceam asta în biblioteca universităţii, e superbă, modernă şi te îndeamnă parcă la studiu. Dar oricum, iarna în sudul Italiei a fost blândă, nu am văzut nici măcar un fulg de nea. În schimb am văzut portocali şi mandarini cu crengile aplecate din cauza fructelor. Abia prin februarie s-a mai înăsprit vremea, adică a început să plouă şi să bată un vânt rece ce-ţi intra până în măduva oaselor.

Cât despre persoanele cunoscute acolo, pot să zic că italienii sunt foarte ospitalieri. Încearcă să te ajute şi se implică atât de mult încât la un moment dat ai impresia că problema ta devine şi problema lor. Sunt educaţi, te respectă şi te consideră un geniu când aud că vorbeşti nu numai italiană ci şi engleză. Asta pentru că lor le este destul de greu să înveţe mai ales limba engleză, cei care o cunosc, o vorbesc cu un accent puternic italian şi îi înţelegi foarte greu. Sunt foarte deschişi faţă de străini, dacă le vorbeşti limba, poţi purta fel şi fel de conversaţii şi să te împrieteneşti destul de repede. Astfel am ajuns să cunosc puţin din stilul lor de viaţă, din modul de a fi şi de a gândi. Deşi par la început nepăsători şi naivi, cunoscându-i mai bine mi-am dat seamă că sunt mai degrabă doar foarte relaxaţi iar naivitatea lor e înşelătoare, sunt mai degrabă şireţi. Am intrat la rândul meu într-o stare de relaxare prorpie lor, de genul: indiferent dacă mă stresez sau nu, o problemă se rezolvă în final, aşa că de ce să nu iau totul cu calm, încet şi cu treabă bună ? Aşa rezultele vor fi mai bune, fiincă am gândit totul fără să mă simt sub presiune.

Cam asta ar fi pe scurt experienţa mea Erasmus. Dacă ar fi să rezum, aş numi-o ca pe un proces de maturizare şi nu numai: un proces în care devii din român, italian, polonez, francez sau spaniol, cetăţean al lumii. Începi să conştientizezi că în ţările acelea desenate pe hartă locuiesc oameni adevăraţi, care deşi sunt diferiţi de tine prin stilul de viaţă, obiceiuri, modul în care gândesc, limbă, asta-i face mai interesanţi şi poţi lega prietenii cu ei, poţi vedea lumea prin ochii lor şi asta îţi deschide mintea ca o poartă a cărei cheie doar o experienţă de genul acesta ţi-o poate oferi. 
