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In Aprile 2011 am aflat ca am fost selectata pentru a participa la programul LLP Erasmus pentru semestrul de iarna 2011-2012. Vestea a fost una foarte bine primita, am sperat sa primesc acceptul cadrelor didactice si a conducerii facultatii pentru a reprezenta Universitatea Petru Maior pentru o bursa Erasmus in Frankfurt, Germania. Am urmat formalitatile necesare si in la sfarsitul lunii August am plecat la Frankfurt.


Cand am ajuns acolo am fost primiti cu caldura si mult entuziasm. In data de 1 Septembrie a fost organizat un Welcoming Commitee pentru toti studentii internationali ai Universitatii din Frankfurt. Am primit toate informatiile necesare pentru a inainta demersurile de inregistrare la Primarie, sa ne platim Study Chipu-ul, un fel de Studcard al nostru, care ne-a asigurat transportul gratuit pentru 6 luni in tot Land-ul Hessen (Land in care se afla Frankfurt am Main). Dupa ce am terminat de rezolvat cu documentele am plecat spre locul care ma va gazdui pentru acest semestru.

Luna Septembrie a fost plina de cursuri de germana, intensiv, 5 ore pe zi. Intre timp, Biroul de Relatii Internationale al Universitatii Frankfurt a organizat diverse evenimente pentru a ne asigura ca ajungem sa cunoastem orasul in care vom locui timp de 6 luni si sa ii cunoastem pe oamenii cu care vom stabili o legatura care va dura o viata. In prima saptamana a fost organizat un mic-dejun prin care am ajuns sa cunoastem dintre cadrele didactice care ne vor indruma, dar si persoanlele de contact care vor avea grija ca noi sa fim bine informati si sa avem toate actele in regula. La sfarsitul saptamanii am fost la IKEA, magazin de unde am avut posibilitatea de a ne cumpara tot ceea ce aveam nevoie pentru camera de camin. Petrecerile de bun-venit au fost pe masura asteptarilor, am ajuns sa ne cunoastem mult mai bine intre noi si sa fim mai increzatori in fortele proprii. Biroul de Relatii International a mai organizat pentru noi si iesiri la vizitarea orasului, a Cimitirelor Evreiesti, la muzee si gradina zoologica.

Luna Octombrie a inceput in forta prin alegerea de cursuri la care vom participa. Profesorii indrumatori m-au ajutat pentru a-mi usura munca in a-mi intocmi Learning Agreement-ul. Prea multa bataie de cap nu au avut cu mine deoarece cunosc limba germana, asa ca eu am participat la 4 cursuri in germana si 3 in engleza. Cursurile nu au fost atat de grele, doar ca intelegerea termenilor de specialitate in germana a fost putin mai grea. Dupa cateva saptamani intelegerea lor a fost mai usoara si lucrurile au inceput sa fie mai lejere. 

Pe parcursul a celor 6 luni au fost organizate 4 excursii, in Strassbourg (1 zi) la sfarsitul lunii Septembrie, Berlin si Weimar (3 zile) la inceputul lunii Noiembrie, Amsterdam (1 zi) la sfarsitul lunii Noiembrie si Luxembourg (1 zi) in mijlocul lunii Decembrie. Excursiile au fost bine venite, in masura in care deja am stabilit legaturi cu colegii din camin si cu colegii de la cursuri. Distractia a fost pe masura asteptarilor iar experienta a fost una nemaipomenita.

Viata din camin a fost una plina cu surpriza, in fiecare zi se intampla ceva la care nu te asteptai si acel lucru iti facea ziua mai buna. Serile erau petrecute in camera de zi, intre oameni din toate colturile lunii. Am cunoscut diferite culturi, diferite stiluri de viata si de organizare a timpului, lucruri care m-au schimbat si pe mine. In camera petreceam prea putin timp, doar cat sa vorbesc cu familia si prietenii, sa invat si sa ma odihnesc. Restul timpului il petreceam in compania unor oameni pe care de-a lungul timpului am ajuns sa ii numesc prieteni.

De-a lungul lunilor am petrecut cu ocazia zilelor de nastere, petrecerilor organizate de catre Universitatea Frasnkfurt dar am si colaborat cu studenti de la Universitatea Goethe care ne anuntau cu privire la petrecerile organizate de ei. S-au format legaturi care si in ziua de azi sunt puternice si rezista si peste kilometrii.

Zilele au trecut si luna Ianuarie a venit si examenele dupa ea. Profesorii cursurilor pe care le-am urmat ne-au ajutat pentru a putea participa la cursuri avand cunstinte maxime. Examenele au fost in limba predarii, germana respectiv engleza. Situatia examinarii nu a fost foarte diferita fata de cea de acasa, au fost examene ca toate celelalte. Nu am avut parte de privilegii pentru ca am fost studenti straini, doar posibilitatea de a mai intreba in timpul examenului cuvinte pe care eventual nu le integeam si nici nu le gaseam in dictionar. Am promovat examenele cu brio si intoarcerea in tara a fost inevitabila.

Experienta a fost una de neuitat si cu parere de rau pentru ca nu ma voi putea intalni zilnic cu prietenii pe care i-am castigat pe parcursul semestrului. Prietenii din Romania mi-au facut intoarcerea mai usoara, dar cu toate acestea dorul de cei pe care i-am cunoscut acolo va fii inevitabil.

Recomand cu mare inima tuturor celor care vor sa plece cu Erasmus, orasul care va ramane mereu in inima mea, Frankfurt am Main.
