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Bursa pentru mobilităţi Erasmus este o oportunitate pentru fiecare student de a-şi lărgi aria de vizualizare în ceea ce priveşte domeniul său de specializare. Conider că orice student ar trebui să încerce să beneficieze de o astfel de bursă, deorece reprezintă o experienţă unică, care poate avea o mare însemnătate pentru o posibilă viitoare carieră.


Oraşul Lecce din sudul Italiei, de care am fost primită eu şi colegii mei pentru câteva luni de zile, este situat în regiunea Puglia, în Peninsula Salentină. Un oraş incredibil de frumos, cu oameni prietenoşi şi o comunitate de studenţi Erasmus mult mai mare decât cea din Târgu-Mureş. Această comunitate este foarte organizată, astfel încât orice student Erasmus în Lecce se poate adapta şi integra cu uşurinţă. Reprezentanţii acestei origanizaţii ajută orice student nou-venit, începând cu achiziţionarea unei cartele de telefon, până la găsirea unei locuinţe, contracte pentru internet etc. Tot în cadrul acestei organizaţii au loc diverse activităţi implicând studenţii Erasmus, cum ar fi ieşiri, excursii în regiune, petreceri. Această comunitate de studenţi este foarte mare, astfel că este aproape imposibil să nu îţi faci prieteni; în plus este foarte interesant să îţi faci prieteni din diverse ţări.


Un minus în ceea ce priveşte experienţa Erasmus este faptul că am mers crezând că mă voi descurca în ceea ce voi întreprinde folosind limba engleză. Este foarte greşti, deoarece în Italia sunt extrem de puţini cei care vorbesc limba engleză, măcăar la nivel de conversaţie. Chiar şi idntre profesori, nu toţi vorbesc limba engleză. Însă acest lucru nu ne-a ridicat mari probleme, pentru că limba italiană este o limbă relativ uşoară, care s învaţă repede. Universitatea ne-a pus la dispoziţie cursuri pentru învăţarea limbii la orice nivel, cursuri care au fost gratis.

Viaţa în Lecce este foarte frumoasă, oraşul trăieşte şi tot timpul găseşti câte ceva de făcut. Cel mai bine în oraş este să locuieşti cât mai aproape de centurl istoric, punctul în care poţi avea impresia că se întâlnesc zi de zi toţi locuitorii oraşului. În ceea ce priveşte preţul unei camere de închiriat, aceasta variază în funcţie de ceea ce îţi doreşti; pentru o cameră am plătit 150 de euro, ceea ce mi se pare un preţ rezonabil. Bursa p care am primit-o în parte a acoperit toate cheltuielile necesare, foarte puţin a trebuit să folosesc şi din fondurile proprii. 


Ca student Erasmus la Universita del Salento am avut parte de aceleaşi beneficii ca şi un student local. Campusul e foarte mare şi bine organizat. Universitatea are de toate, chiar şi o bază de sport pentru care studeţii îşi pot face abonament, cotinuând cu o cantină unde pentru trei euro poţi avea o masă mai mult decât îndestulătoare. Însă campusul se află în afara oraşului, fapt ce nu a contituit o problemă deoarece autobuzele circulă spre facultate foarte des, un bilet de autobuz costând 90 de cenţi şi putând fi utilizat 90 de minute.

Pentru mine, faptul de a studia câteva luni la o universitate din Italia a reprezentat o experienţă deosebită din care am avut multe lucruri de învăţat şi cu siguranţă voi utea trage foloase de pe urma ei şi în viitor. Recomand oricărui student să aplice pentru o astfel de bursă deoarece nu poate avea decât de câştigat!
