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Nu ştiu alţii cum sunt, dar eu când mă gândesc la căminul studenţesc din Frankfurt, la uliţele pe care le-am colindat, la oamenii pe care i-am întâlnit, mă cuprinde o senzaţie de amuzament. Îmi amintesc cum, tânăr fecior fiind, veneam acum 5 luni de zile în mijlocul unui oraş numit Frankfurt am Main, cu două bagaje imense după mine. Când am dat ochi în ochi cu oraşul, un respect profund m-a cuprins, un respect faţă de aceşti oameni care au creat un oraş puternic, care îmbină istoria şi tehnologia, vechiul şi noul. La exterior pare un castel de sticlă, care impresionează prin zgârie-norii săi, podurile de peste Main, dar care în interior adăposteşte bijuterii culturale şi istorice)catedrala, opera, muzee etc.). 
Acest oraş urma să îmi devină casă şi mă bucuram. La început aveam o stare de evitare, deoarece nu eram obişnuit cu regulile sociale şi culturale de aici, dar nu mi-a trebuit mult timp să mă obişnuiesc. 
Am început să cunosc mulţi oameni interesanţi, germani sau de pe alte meleaguri, care m-au ajutat să privesc viaţa la un alt nivel, să capăt o viziune complexă şi de ansamblu.  Am petrecut clipe extraordinare cu oameni frumoşi, extraordinari din punct de vedere intelectual şi personal, am schimbat păreri, opinii, informaţii, am petrecut împreună, am învăţat să ne ajutăm, am învăţat să accept orice naţie sau rasă deoarece nu e loc de prejudecăţi. Noi privim originalitatea umană, iar nu masca. Am învăţat atât de multe în aceste 5 luni, încât pot săune că am evoluat şi am căpătat noi influenţe care îmi definesc acum personalitatea. Am învăţat multe din interacţiunea cu ceilalţi în timpul liber, dar, de asemenea, şi în timpul cursurilor. 
Ceea ce mi-a plăcut enorm a fost sistemul de învăţământ bine pus la punct, precis, punctual, ordonat şi de calitate. Majoritatea profesorilor ne învăţau din propria experienţă şi nu din teorie. Toţi erau manageri cu un trecut important în domeniul respectiv de activitate, care acum transmit studenţilor din experienţa lor. Am avut ocazia şi norocul să pot discuta liber cu astfel de persoane, să fiu sfătuit şi îndrumat. Am învăţat şi am descoperit noi oportunităţi, utile pentru viitoarea mea carieră sau viaţă privată. Am învăţat ce înseamnă time management cu adevărat, ce înseamnă un plan şi respectarea lui, ce înseamnă un studiu intensiv pentru a atinge un scop. Am învăţat că totul depinde de mine, tot ceea ce fac. Şi, într-un final, sunt extrem de mulţumit de această experienţă foarte benefică pentru mine. 

În momentele de destindere intelectuală, am vizitat oraşe din Germania, am cunoscut puţin civilizaţiile orientale : indiene, pakistaneze, chineze, coreene etc. Am învăţat să mă adaptez la orice cultură. MI-am făcut prieteni de suflet cu care stăteam nopţile la câte o poveste, la câte o distracţie, la câte o dezbatere de afaceri. Oameni tineri cu planuri măreţe, ce mai...

Dacă ar fi să descriu simbolic experienţa aceasta Erasmus, aş spune că seamănă cu reînvierea păsării Phoenix din propria cenuşă. Am devenit mult mai puternic datorită unei ţări puternice din punct de vedere economic, dar şi datorită Universităţii “Petru Maior” din Târgu-Mureş pentru şansa acordată. Vă mulţumesc! 
