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Numele meu este Racolţa Ioana Raluca şi sunt studentă la Universitatea Petru Maior din Tîrgu Mureş, la Facultatea de Inginerie, specializarea IPMI, în anul III.

În perioada celui de-al doilea semestru am beneficiat de o bursă de studiu ERASMUS în Liege, Belgia, la Haute Ecole Charlemagne.

Perioada de studiu a fost 17.01.2012-30.06.2012. În toată această perioadă am reuşit să descopăr unele calităţi şi defecte personale, puterile proprii, caracterul meu. Pot spune că a fost o perioadă de maturizare şi de dovadă a faptului că sunt adult. 
Am cunoscut oameni noi, atât belgieni, marocani, cât şi români, cărora trebuie să le mulţumesc pentru tot ceea ce au făcut pentru mine şi cu care, bineînţeles, păstrez legatura ! 

Am plecat în Liege împreună  cu un coleg de facultate, care mi-a fost şi coleg de liceu. Am stat în chirie într-o casă, în centrul Liege-ului, împreună cu 4 români, un quebecan, o poloneză şi proprietarii. Pentru această chirie trebuie să îi mulţumesc Oanei,o fată deoseobită care ne-a ajutat să ajungem acolo şi care a venit după noi la gara din Liege în ziua în care am ajuns! Primirea noastră de către cei din casă a fost foarte caldă, am fost aşteptaţi cu prăjiturele, suc şi băutura tradiţională. 

Primele zile la şcoală au fost ciudate deoarece în prima săptămână, la cursuri, eram prezenţi doar eu şi colegul meu, deoarece restul erau într-o mini-vacanţă după sesiune. Dar a fost bine şi aşa, am avut o perioadă mai lungă de acomodare. Colegii, au fost unii mai deschişi, cu care am ieşit la plimbări şi ne-au arătat oraşul în primele zile şi alţii mai reci, cu care în afară de « bonjour » şi « au revoir » nu am vorbit nimic. 

Profesorii şi cursurile sunt diferite faţă de ceea ce avem noi în ţară. Fiecare profesor are videoproiector, laptop, acces la internet, iar cursurile sunt în format pdf, explicate, exemplificate video şi se pune foarte mare accent pe practică, vizitarea de întreprinderi şi studiile de laborator. 

Am avut profesori deschişi cu care puteam comunica şi discuta şi despre activităţile extraşcolare, am fost chiar şi la suc împreună cu unul dintre profesori, ceea ce la noi nu prea e posibil. 
La şcoală a fost destul de bine, nu am avut mari dificultăţi în ceea ce priveşte înţelegerea şi exprimarea în limba franceză, deoarece în liceu am urmat profilul filologie bilingv-franceză. Examenele au fost puţin mai dificile deoarece am avut materii care au început din semestrul întâi, dar noi nu am urmai acele cursuri, ceea ce a fost dificil de învăţat în sesiune. Examenul nostru a fost la fel ca şi cel al colegilor noştri cu mici excepţii. 

Clima este diferită faţă de cea de la noi în semsul că variaţiile de temperatură de acolo nu sunt atât de mari ca şi cele de la noi. Iarna temperatura scade până la -10 grade (asta ţine doar câteva zile) şi nu prea este multă zăpadă, iar primăvara şi vara sunt ploioase.Vara, temperatura maximă ajunge până la 28 grade, asta în zilele de caniculă! Dar de obicei temperatura maximă este de 17-23 grade. Sunt zile în care plouă şi de 10 pe zi, în reprize de 20-30 minute. 
În schimb, Liege-ul este un oraş frumos, curat, plin de manifestări şi evenimente, ceea ce nu îţi dă şansa de a te plictisi. În Liege, mereu găseşti ceva de făcut, de vizitat sau de explorat locuri noi.
Închei prin a vă spune că ERASMUS-ul a fost o perioadă minunată, din care m-am ales cu prieteni, puţină maturizare şi multă, multă experienţă. 

Este o şansă cu care nu te mai întâlneşti a doua oară în viaţă, aşa că trebuie profitat de ea, fără nici o ezitare!

