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Programul Erasmus mi-a oferit cea mai frumoasă experienţă de viaţă pe care o poate avea un student. Ocazia de a vizita o ţară nouă, cu obiceiuri diferite, şansa de a descoperi cultura şi tradiţiile altor popoare precum şi posibilitatea de a învaţa într-un mediu diferit.

Aceste lucruri mi-au fost oferite de Escuela Politécnica Superior de Alcoy din Spania, un campus situat la aproximativ 100 KM de Universidad Politécnica de Valencia, universitatea de care aparţine.
Alcoy, oraşul în care am stat, are aproximativ 60.000 de locuitori, dintre care mare parte sunt studenţi. Când am ajuns, înainte de începerea cursurilor, acest orăşel aflat la câţiva km de Valencia părea părăsit. Poate din cauza că studenţii încă nu ajunseseră în oraş, dar poate şi din cauza căldurii. După cum se ştie, Spania e renumită pentru orele de siestă în care oamenii se ascund în casele lor de caldura de afară, dar asta continuă şi iarna, fapt care pentru noi a fost un pic deranjant.

Am fost aici cu doi colegi, tot de la Calculatoare şi ei. Am aterizat în Valencia seara, pe la 8 şi din păcate ultimul tren spre Alcoy plecase deja. Aşa că am fost nevoiţi, nefiind familiarizaţi cu oraşul, să dormim în aeroport. Nu eram singurii navetişti care s-au „refugiat”, peste o noapte, în clădirea aeroportului. Afară, chiar şi seara, erau peste 25 de grade. După câteva ore de somn, am luat metroul până la Gara de Nord din Valencia şi cu puţin noroc am prins trenul de dimineaţă. Aproape trei ore mai târziu eram în Alcoy.

Nu ne aştepta nimeni, deşi am încercat să contactăm mentorul nostru dat de facultate. Documentându-ne de acasă, pe site-ul facultăţii, ne-am hotărât să mergem la Colegio Mayor 'Ovidi Montllor', dar ajunşi acolo am constatat, că se deschide doar peste câteva zile, la începerea cursurilor şi noi am ajuns cu o săptămână mai repede.

Dupa câteva telefoane stresante, am reuşit să găsim un hostel relativ ieftin, 65E/noapte pentru 3 persoane, cu rezervare ar fi fost mai ieftin. Până la urma am dat şi de mentor şi fiind grăbiţi de timp, ziua următoare am început să căutăm apartament de închiriat, iar în două zile, mulţumită site-ului facultăţii, unde sunt multe anunţuri, am găsit un apartament la aproximativ 15-20 minute de facultate, pe jos, deoarece mijloc de transport nu prea este în oraş, doar 4 sau 5 linii de autobus care circulă destul de rar.

Limba spaniolă nu a fost o problemă majoră. Vorbeam puţin, dar de înţeles înţelegeam bine. În schimb foarte puţine persoane vorbesc engleza, am avut mulţi profesori care nu înelegeau, ceea ce mi se părea ciudat, pentru că marea majoritate ţineau cursuri legate de programare. Dar în câteva luni am inceput să vorbesc şi să înţeleg mai bine.

Universitatea are un campus virtual, care e folosit foarte des şi care trebuie verificat zilnic. La fel şi adresa de mail dată de universitate. Toţi  profesorii le folosesc pentru comunicarea cu studenţii.

Puţini profesori fac diferenţe între un student spaniol şi unul străin. Am auzit cazuri că profesorul i-a dat nota mai mare, dar nu am avut parte de aşa ceva. Lucrul pe care l-am aflat după câteva teste a fost că, la testele tip grilă, un răspuns greşit scade din notă, deci mai bine la sigur, decât puncte in minus.

Dacă ar fi să plec din nou, probabil tot Alcoy-ul l-aş alege. Oraş liniştit în care şi la 2 noaptea te poţi plimba fără să-ţi fie frică de ceva.

