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Toate drumurile duc la Roma … astfel spune un vechi proverb popular, întâmplarea face ca şi drumul meu să ajungă la Roma pe la mijlocul lunii septembrie 2011, cu ajutorul unei bursei ERASMUS.

 Timp de aproximativ 10 luni pot spune că am avut parte de experienţe de neuitat, am avut ocazia să cunosc o mulţime de persoane noi şi să explorez unul dintre cele mai vechi şi mai  frumoase oraşe din lume, de care nu ai cum să te plictiseşti.

 Ca orice student Erasmus înainte de plecare am început să mă documentez despre Universitatea gazdă, locul unde voi fi cazată, transport şi, bineînţeles, despre oraş. Dar după cum bine se ştie, socotelile de acasă nu se potrivesc cu cele din târg, această regulă este valabilă şi în cazul concepţiilor cu care am pornit.


Astfel se face că, într-o zi însorită de septembrie să mă trezesc într-un oraş foarte mare, aglomerat şi cu o mie de străzi neştiind care este strada mea, dar se pare că norocul a fost totuşi de partea mea şi după mici peripeţii am ajuns la destinaţie.


Pe toată perioada mobilităţii mele am avut prilejul să locuiesc într-o cameră la mansardă  la ”Accademia di Romania”din Roma. Acest lucru mi-a dat posibilitatea de a participa la o serie de evenimente culturale organizate în cadrul Academiei şi de asemenea de a cunoaşte o serie de personalităţi româneşti şi nu numai precum: maestrul Sergiu Nicolaescu, Omar Sharif , actorul Adrian Păduraru şi de asemenea oameni valoroşi din mediul academic.


Primele luni la Roma au fost un haos total pentru mine, aglomeraţia şi modul de funcţionare al mijloacelor de transport erau o enigma totală chiar dacă Roma are doar două linii de metrou.

După mai bine de două ore de schimbat mijloace de transport şi mers pe jos ajung în cele din urmă la Universitate, care nu este deloc mică având în vedere faptul că este considerată cea mai mare Universitate din Europa. Exceptând birocraţia obositoare şi aglomeraţia de la biroul Erasmus din Roma, profesorii care ne-au primit au fost foarte prietenoşi cu noi. Am fost foarte surprinsă când am început să vorbesc cu unul dintre ei în limba italiană şi mi s-a răspuns în limba română, mi-am zis că nu e adevărat. Astfel cu ajutorul profesorilor  de la departamentul profesorului nostru coordonator ne-am organizat programul de studii iar partea cea mai interesantă a fost că am avut şi un curs de Istoria României şi Ungariei.


Trebuie să menţionez faptul că sistemul lor de învţământ universitar este puţin mai diferit de sistemul din România, studenţii au doar anumite cursuri obligatorii, în rest ei aleg ce cursuri să frecventeze şi cu ce profesori, iar nota maximă este 30.


Cât despre colegi pot să spun că studenţii italieni din păcate nu sunt foarte prietenoşi, poate şi din cauza concepţiei pe care o au despre români, eu formându-mi la majoritatea cursurilor prieteni  Erasmuşi sau studenţi străini  veniţi să studieze în Italia, iar colegii italieni cu care m-am împrietenit de cele mai multe ori nu erau din Roma. La acest capitol aş vrea să menţionez că majoritatea colegilor de la cursuri nu cunoşteau foarte multe despre România iar satisfacţia cea mai mare am avut-o în momentul în colegii de la cursul de Istoria României mi-a spus că şi-au schimbat părerea pe care o aveau despre România şi poate într-un viitor  îmi vor face chiar şi o vizită.

Revenind la lucruri mai serioase, ca student Erasmus obiectivul tău numărul unu este să cunoşti si să vezi cât mai multe, astfel se face că, curiozitatea m-a împins să particip şi la o serie de evenimente, conferinţe 

organizate de Universitate ”La Sapienza”, printre aceste evenimente numărându-se şi o întâlnire cu astronauţi de la NASA.


Trebuie să afirm faptul că este o diferenţă foarte mare în a fi turist la Roma şi a locui la Roma, spun asta deoarece mi-a fost puţin greu să mă obişnuiesc cu faptul că, dacă este vineri sau luni avem grevă la transporturi, aaa!!!, dacă nu e grevă la transporturi e ”festa”, iar dacă nu e nici ”festa” atunci ninge, iar dacă nici asta nu e, atunci sunt proteste sau greve. Să fiu mai clară: în zilele menţionate mai sus de obicei se stă acasă, adică dacă e grevă la transporturi înseamnă că nu ai cu ce să ajungi la şcoală, serviciu etc. şi asta înseamnă zi liberă şi, era să uit, iar dacă este sărbătoare joi atunci e liber până marţi şi tot aşa.

Revenind la lucruri mai frumoase, şederea mea la Roma şi pasiunea pentru istorie şi fotografie au făcut  să îmi doresc să vizitez şi să descopăr tot mai mult misterele din ”Cetatea Eternă”. Roma nu înseamnă doar Colosseum sau Piazza di Spagna: sunt o mulţime de locuri şi monumente care poate sunt mai puţin cunoscute şi care merită vizitate.

Cea mai mare satisfacţie pot să spun că am avut-o în momentul în care un coleg de la Universitate mi-a propus să organizăm o expoziţie de fotografie, lucru care s-a şi întâmplat în scurt timp. 

Un alt moment deosebit petrecut la Roma a fost când din întâmplare mă aflam pe străzile Romei şi am avut ocazia să îl vad pe Suveranul Pontif  Benedict al XVI - lea care ţinea o slujbă în Piazza di Spagna.

Aş încheia prin a spune că Erasmus este o experienţă pe care poţi să o trăieşti o dată în viaţă şi care te ajută în dezvoltarea ta. De cele mai multe ori eşti pus în situaţii în care ajungi să te autodepăşeşti, dar există şi foarte multe părţi frumoase cum ar  fi a-ţi face prieteni din toate colţurile Europei, a învăţa o limbă nouă, a descoperi în adevăratul sens al cuvântului cultura şi civilizaţia locului în care te afli. 

Recomand viitorilor studenţi Erasmus mult curaj şi să nu stea pe gânduri, experienţa Erasmus este o experienţă care merită trăită! 
