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Totul a început cu căutarea unei întreprinderi din străinătate care m-ar putea accepta să fac practică la ei. Am trimis nenumărate mailuri la diferite companii, dar totuşi mă gândeam că ar fi mai bine să realizez plasamentul într-un hotel, pentru că aşa îmi va fi mai uşor cu cazarea. Într-un final am fost acceptate şi eu şi colega cu care am mers acolo. Aşa a început marea Aventură.


Hotelul la care am fost acceptate se află în Lloret del Mar, în apropierea Barcelonei. Am ajuns în Barcelona seara târziu şi nu mai aveam cum să luăm nici un autobuz pentru Lloret del Mar, aşa că am dormit o noapte în aeroport (a fost extenuant). Dimineaţa am plecat cu primul autobuz, îmi era un pic frică cum o să ajungem, dacă cu adevărat o să ne primească acolo (cum nu vorbisem cu reprezentanţii hotelului decât prin mail).  La hotel se presupunea că trebuia să lucrăm în recepţie, iar când am intrat prima zi în hotel m-a apucat groaza de câtă lume era acolo şi mă gândeam că dacă eu o să trebuiască să lucrez astfel o să-mi fie foarte greu. Fiind o corporaţie hotelieră aveau 4 hoteluri într-o curte şi alte două în apropiere, iar eu cu prietena cu care venisem am fost repartizate în diferite hoteluri şi respectiv în diferite camere, dar într-un final am rezolvat şi am stat împreună.


Spre uimirea noastră acolo erau mulţi alţi studenţi care, la fel, îşi făceau practica acolo şi cu care ne-am înţeles foarte bine. Cum am spus mai sus am lucrat în recepţie, făceam intrări, ieşiri; facturi; statistici; oferte ce ţineau de zona spa; răspundeam la telefon; la mailuri, ţineam legătura cu agenţiile de turism şi multe altele.


După două săptămâni de lucru deja mă lăsau singură la recepţie, lucru ce iniţial îmi părea incorect pentru că totuşi eram la practică acolo, dar pot să zic că aşa am învăţat foarte multe lucruri, până şi un pic de franceză am învăţat, pentru că altfel nu mă puteam înţelege cu francezii care erau foarte mulţi şi care nu vorbeau decât franceza (cred că asta a fost cea mai mare problemă pentru mine).


Cu colegii de lucru m-am înţeles extraordinar, cu directoarea, la fel. Aveam programul 8 ore pe zi, 5 zile pe săptămână, ceea ce îmi permitea să mă bucur de plajă şi soare toată vara. Ne-au mai dăruit şi o intrare gratis la un parc acvatic care era foarte mare,  la fel şi la un delfinarium. 


 A fost cu adevărat extraordinar. Am reuşit să învăţăm multe lucruri (directoarea mi-a explicat tot ce ţine de cheltuieli, buget, venituri precum şi sarcinile ei zilnice…), să ne distrăm, să ne facem prieteni, să vizităm şi împrejurimile.


Directoarea a fost foarte mulţumită de prestaţia mea acolo şi chiar mă rugau să mai stau. Au fost momente mai grele, altele mai uşoare dar pe ansamblu mi-a plăcut foarte mult.


Au fost 3 luni extraordinare pe care le-aş repeta oricând!

